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Izdaja tiskovni svet »Polet« 
— Ureia uredniški odbor — 
Glavni urednik Franček Mir
tič — Odgovorni urednik 
Vlado Žlajpah — Tehnični 
urednik Andrej Poniž — Ro* 
jcopisov ne vračamo —Tisk 
tiskarne »Ljudska pravica« v 
Ljubljani — Uredništvo: Ljub
ljana, Cankarjeva 5/111, upra
va: Miklošičeva 4/1 — Poštni 
predal 377 — čekovni račun: 
60U-11-608-63 — Telefoni: ured
ništvo: 20-840, 20-170, 20-171, 
20-172, 20-173; uprava 22-108 
fnt. 6 — Letna naročnina
1600 din, polletna 800 din.

VII. POHOD »OB ŽICI OKUPIRANE LJUBLJANE«

o zgodovinskih poteh
Nad 5000 udeležencev 'letečega »Pohoda ob žici okupiraneliubljane«-V tekmovalnem pohodu zma

gali ekipi atletov L?? fise Ir Partizana Ravne - ¥ Štafetah najboljSa gimnazija Šentvid

Danes je bilo po zgodovinskih poteh okoli Ljubljane zelo živahno, 
saj je sodelovalo v VIL partizanskem pohodu Ob žici okupirane 
Ljubljane nad 5000 tekmovalcev. Ta posnetek je naš fotoreporter 

posnel blizu »Podmornice«

Ljubljana, 12. maja. — Če
prav je včeraj zvečer še moč
no deževalo in so bili mnogi že 
pripravljeni, da bo vreme pre
križalo račune organizatorjem 
letošnjega partizanskega po
hoda »Ob žici okupirane Ljub
ljane«, šo se danes zjutraj 
oblaki nekoliko raztegnili, ta
ko da je bilo že ob 6, zjutraj 
opaziti živahno vrvenje po 
vseh ljubljanskih ulicah, ki' 
vodijo proti Tolstojevi ulici, 
kjer je bil start za tekmovalne 
ekipe in za tiste, ki so nasto
pili v manifestativnem po
hodu.

Ko so na najrazličnejših 
koncih Ljubljane godbe na pi
hala z budnicami opozarjale, 
da je danes na sporedu ena 
najveličastnejših športno-poli- 
tičnih manifestacij, so sp za
čeli zbirati tudi številni gle
dalci, ki so spremljali tekmo
valce na Startu in naprej ob 
progi, največ pa jih je bilo se
veda na cilju, ki je bil na Tr
gu revolucije.

Na startu je med .tekmo
valnimi ekipami vladalo pravo 
napeto športno vzdušje, tek
movalci so se ogrevali in pa
dale sp tudi stave, katera od- 
ekip — to velja posebno za

meško konkurenco — bo za- 
sešia prvo mesto. Največ gla
sov je bilo za moško ekipo at
letov Ljubljane- in za žensko 
ekipo iz Lovrenca. Pri moških 
so prerokovanja obveljala, pri 
ženskah, pa so tekmovalke iz 
Kaven na Koroškem pripravi
le veliko presenečenje in prve 
pritekle v cilj na Trgu revolu- 

. cije, kjer so doživele seveda 
spontano priznanje.

Odpravili smo se tudi na 
obhod ob progah, kjer so tek
movali člani in članice, opazo
vali pa smo tudi udeležence 
manifestativnega pohoda in 
povsod doživeli isto sliko. Iz
redna požrtvovalnost, veliko 
tovarištvo in borba do zadnje
ga metra, to so bile odlike 
prav vseh, ki so danes sodelo

vali na tei veliki in pomemb
ni prireditvi.

Nič čudnega hi. če šo doži
veli na Trgu revolucije nai- 
topleiši sprejem partizanski 
kurirji, ki so prišli v Ljublja
no iz Vojskega. Tam so prire
dili za domače prebivalce par
tizanski mitins!. na poti v 
Ljubljano pa oživljali spomine 
iz najtežjih dm naše zgodovi
ne. Ko so ponosnb prišli na 
cilj letošnjega partizanskega 
pohoda na Trgu revolucije, jih 
je z vzkliki in ploskaniem po
zdravila množica Ljubljanča
nov.

ZE ZA ZAČETEK 
PRESENEČENJA

Prve sp startale v današ
njem pohodu ženske ekipe v

. ■ j;

Olimpija se pripravlja
“ • •••• •••• *
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Štafeta mladosti v torek v Ljubljani
LJUBLJANA, 12. MAJA — Danes ob IT. nrl je Štafeta mladosti 

pri Brodu na Kolpi prispela na ozemlje naše republike. Prvič bo 
pri nas prenočila v Kočevju, od koder bo preko Ilirske Bistrice in 
Kopra v ponedeljek ob 18.15 prispela v Sežano. V torek sjutraj bo 
šiifeiv nadaljevala svojo pot preko Nove Gorice, Tolmina, Idrije, 
Kranja in Medvod ter bo ob 18.10 prispela v Ljubljano. Svečan 
spre jem bo letos na stadionu Ljubljane v Sliki. Tu Se bo 5e ob 
17.80 priče! atletski miting na katerem bodo sedeiovali naši naj- 
LKjši atleti in atletinje. Ob prihodu štafete bosta prisotne posdra- 
v a član IS SR Slovenije Mitja Ribičič in član CK LMJ Voje 
Sszhiiič. Po sprejemu se bo na stadionu nadaljeval kulturni pro
gram, ki bo zaključen s telovadno vajo V kateri bo sodelovalo 300 
mladincev in mladink. Po zaključku bd štafeta UidilJeVila pot In 
se čez noč ustavila v Domžalah. V sredo ob ILSO bo po poti čez 
Štajersko prispela v Maribor od koder bo naslednje jutro krenila 
preti Murski Soboti. Tu bo zadnjič prenočila na našem ozemlju In 
v petek ob 9. uri zjutraj jo bodo pri Murskem Središču zopet pre
vzeli nosilci SR Hrvatske.

Poleg tega se bosta v Ptuju in Mariboru priključili zvezni šta
feti 2e dve republiški, ki bosta startali danes v Basi 88 oslroma v 
torek v Logarski dolini. Kot samostojna pa be IT. Utaja krenila na
pot še brodarska štafeta.

Lešek 4,60 m ob palici
Celje, 12. maja. Včeraj in da

nes je AD Kladivar priredil na 
stadionu Borisa Kidriča v Celju 
atletski miting, na katerem je 
nastopilo več kot 100 atletov in 
atletinj. Najboljši rezultat je do
segel Roman Lešek, ki je v sko
ku ob palici premagal višino 
4,60 m. Lešek je pričel skakati 
pri 4,20 m, nato v prvem skoku 
preskočil 4,40 in 4,50 ter v tret
jem poskusu premagal tudi 4,60 
metra. Poskušal je še. na 4,70, 
vendar mu ni uspelo, ker mu je 
posnelo kožo z dlani in bo tako 
treba na še boljši rezultat poča
kati še nekaj časa. Odličen je bil 
tudi Vivod, ki je s 197 cm v sko
ku v višino postavil nov repu
bliški, mladinski in članski re
kord.

Rezultati: člani 100 m: Kol
nik 11,1, Zaletel 11,1, daljina: 
Zaletel 708 cm, Kolnik 658, kro-

IV. REDNA SEJA UPRAVNEGA ODBORA ZTKS

Pred nami ie novo obdobje
V torek dopoldne jb bila v Ljubljani IV. redna seja upravnega 

odbora Zveze za telesno kulturo-Slovenije,-Osrednji točki dnevnega 
reda sta bili obravnavanje aktualnih-problemov telesne kulture v 
komuni ter strokovni kadri v telešni -kuMuri. Seje se je udeležil 
tudi generalni sekretar SOFKJ tov, Milan Ercegan.

Kot uvod v razpravo o aktualnih problemih telesne kulture 
v komuni je imel referat predsednik ZTKS tov. Janez Zemljarič, ki 
je med drugim dejal.

— Kadarkoli smo v zadnjem 
obdobju analizirali ••posamezna: 
področja ali pojave v naših or
ganizacijah, smo-se prej-ali slej 
vračali k vprašanjem, kakšno 
mesto in družbeni pomen ima 
telesna kultura pri nas, kako or
ganizirati celoten sistem telesne 
kulture, kako in ali sploh za
vestno usmerjati to dejavnost, 
kako doseči večje družbeno 
vrednotenje dela na tem področ-

- ju, boljše materialne temelje itd.
- Ponovno vračanje k izhodiščnim 

vprašanjem, vztrajno iskanje
- nove vsebine, poti in oblik ne 

pomeni; da -je naše telesnokul- 
turno gibanje v nekakšnih na 
prvi pogled dozdevnih težavah 
in zapletih, marveč v nepresta-

• -nem-notranjem obnavljanju in 
.. .izpopolnjevanju. Kot naš gospo

darski in družbeni sistem na 
sploh, je tudi celotna telesno- 
kulturna dejavnost njen, sistem 
in organizacija v neprestanem 
razvijanju, spreminjanju in 
iskanju novega, sodobnejšega in 
humanejšega^ Zato bi bilo težko 
dati kompletnejšo, zaključno 
oceno notranjih procesov, gibanj 
in tendenc. Vsekakor nam vrsta 
pojavov in novih problemov ka
že, dd naše telesnokulturno gi
banje evolutivno prehaja v novo 
fazd in kvaliteto. Kot ne dajemo 
širša ocene dosedanjega razvoja, 
tudi ni potrebno s številkami in 
naštevanji dokazovati velikih 
rezultatov v zadnjem obdobju. 
Bila jih je obilica. Razširila se

je mreža društev in klubov, po
večalo se je število aktivnega 
članstva, zgrajenih je bilo mno
ga večjih in manjših telesnokul- 
tumih objektov, doseženih pre
cej lepih športnih rezultatov itd. 
Dosežena stopnja razvoja, vse
stranski in bogati rezultati, 
predvsem pa notranja, subjek
tivna sposobnost in zrelost na
ših organizacij in vodstev nam 
omogoča, da bomo lahko v sle
herni organizaciji samostojno in 
kritično precenili do kam smo 
prispeli, primerjali, kaj bi že 
morali doslej storiti, koliko je 
dosedanje delo potekalo skladno 
s potrebami in možnostmi, ki Jih 

(Nadaljevanje na 3. str.)
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tekmovalnem pohodu na 15 km. 
Proga je potekala od starta na 
Tolstojevi ulici, mimo obratov 
Centralne mlekarne -na Vodo
vodno cesto, nato mimo plin- 

(Nadaljevanje na 3. str.)
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LENINGRAD — Italijansko 
nogometno moštvo Fiorentina je 
premagala domači Zenit z 2:1
(1:0).

MOSKVA — Na gostovanju 
po Sovjetski zvezi je italijanska 
Fiorentina premagala reprezen
tanco. sovjetskih klubov s 3:1 
(1:1). Italijanski nogometaši so 
bili boljši, izkazal pa se je Ham- 
rin, ki je dosegel kar dva gola.

LIZBONA — V kvalifikacij
ski tekmi za evropsko prvenstvo 
v košarki je Portugalska prema
gala Libijo z 71:62 (38:22).

KOPENHAGEN — Znano 
brazilsko nogometno moštvo 
»•Flamengo« iz Ria de Janeira je 
premagalo dansko nogometno 
moštvo »Staeunet« s 4:0 (1:0).

RIM — V četrtfinalu medna
rodnega teniškega tekmovanja v 
Rimu so se daneš srečali: Emer
son (Avstral.) . Sangs^r (Angl.), 
Jovanovič : Pietrangelli (It),
Mulligan (Avstral.) : Barnes
(Braz.) ter Pilič : Maiolii (It.). V 
osmini finala je prišlo do večjih 
presenečenj. Tako je Brazilec 
Barnes premagal Šveda Lund- 
quista s 6:3, 1:6, 8 6, 13:11. Itali
jan Pietrangelli je premagal 
Avstralca Fletcherja s 7:5, 6:2, 
3:6, 6:2. Avstralec Mulligan je 
odpravil Italijana Gardinija, še
stega nosilca skupine s 6:2,.2:6, 
6:1, 4:6, 6:4. Največje presene
čenje pa pravzaprav pomeni po
raz Avstralca Hev/itta, sedmega 
nosilca skupine, ki ga je pre
magal Italijan Maiolii z 0:6. 6:3, 
7:5, 6:4. Jugoslovana Pilič in Jo
vanovič sta se uvrstila v četrt
finale po odličnih igrah. Jova
novič je premagal Drobnvja 
(Angl.), Pilič pa Guadenzija (It.).

Po najnovejših vesteh se je 
Pilič že uvrstil v polfinale ^aj 
je premagal Italijana TJaioll.iia, 
kar pomeni precejšnje presene
čenje. Pilič je zmagal s 6:4 6:4, 
6:2! V polfinalu je Emerson s 
težavo . premagal Sangsterja s 
4:6, 4:6, 6:4, 6:4 in 7 5.

LONDON —. Nogometno mo
štvo Everton je osvojilo naslov 
angleškega prvaka v zadnjem 
kolu prvenstva1 z zmago nad

• Fullhamom s 4:1. Everton je v 
42 tekmah nabral 61 točk.

II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

V Ljubljani in Mariboru
J j • m - • J jf '

ZRHORM SKUPINR: Famos : Rudar 2:2, Lokortioti- VlSOJčIll. ]DQT3.fl
vs : Stovoninja 4:1, Istra : Varteks 0:1, Šibenik :
Trešnjevka 4:0, Olimpija : Čelik 0:0, Maribor: Split 
0:0, BSK-: Borovo 3:0, Kariovac : Horac 0:0.

VZHODNA SKUPINA: Priština : Trepča 1:1, Jedm- 
stve : Spartak 4:0, Željezničar: Proleter 3:0, Mačva :
Bačka 5:2, Srem : Radnički (K) 1:0, Radnički (B) :
Sutjeska 0:0, Subotica : Borac 2:2, Budučnost: Var
dar 1:1. ; -7 •' '«V\

Zaradi prekinjenih telefonskih linij nisnio prejeli 
polčasov tekem II. zvezne lige, in.se zaradi , tega 
cenjenim bralcem vljudno oproščamo.

; V neki publikaciji občine Ljubijana-Center so med dru
gim slikovnim in pisanim gradivom objavili tudi fotografijo 
moderne telovadnice šole Toneta Čufarja. Fotografija je pač 
fotografija, toda-našo pozornost je pritegnila nase učiteljica, 
ki., vodi uro telesne vzgoje mladega rodu na bleščečem par
ketu z visokimi petami! Na prvi pogled nič posebnega, ven
dar za naš čas vsestranskega družbenega napredka, prese
netljiv odraz pojmovanja telesne kulture in tudi njenega 
vrednotenja....

Prav ta čas smo se znova, tokrat še z večjo odločnostjo, 
lotili problema vzgoje strokovnih kadrov. Teh, kot vemo, pri
manjkuje povsod in na vsakem koraku. Primanjkuje nam 
dobrih visoko kvalificiranih trener jev, vaditeljev in vodni
kov, primanjkuje. nam tudi. sposobnih telesnovzgojnih peda
gogov, profesorjev in učiteljev. Današnje stanje nas_ glede 
tega problema resno opominja k poglobljenemu razmišljanju 
in.hitremu ukrepanju!

Na zadnji seji Upravnega odbora ZTKS so se navzoči zbo
rovalci večkrat retorično spraševali, ali ima telesna vzgoja 
ie vendar svoje mesto in veljavo o življenju in delovanju 
naše dmžbef! Celovitost našega družbenega sistema terja 
vsestransko razgledanost in pravilno presojo pri vrednoten ju 
te ali one dejavnosti, torej tudi telesne vzgoje! Pa vendar se 
je treba še vedno boriti, da pri gradnji novih šol gradimo 
telovadnice, da direktor nekega zavoda vrednoti telesno- 
vzgojni pouk tako kot matematiko, ali da občinski šolski 
svet štipendira za ta predmet študentko na Visoki šoli za te
lesno kulturo. Ni torej naključje, da je kljub zanimanju za 
študij telesne vzgoje vedno manj slušateljev in da absolventi 
te institucije po končanem študiju iščejo zaposlitev na dru
gem področju naše družbene dejavnosti. Če vse to pretehta
mo, potem se nam zdi. da telesna vzgoja še nima svojega 
pravega mesta o naši družbi.

Napak pa bi bilo vreči puško v koruzo in ostati le pri 
deklarativnih izjavah in proklamacijah! Vedno več je dr/, - 
Ijanov, ki na odgovornih mestih s pravim razumevanjem
spremljajo tudi razvoj telesne kulture. In čim več bomo imeli 
takšnih razumevajočih funkcionarjev. toliko bolj bo vse
stransko uspeoalo tudi telesnovzgojno življenje v naših obči
nah. Vztrajno se je treba boriti, da bo čim manj telesno- 
vzgojnih ur * visokimi petami! M. Lipar
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TRIGLAV ZMAGAL
TUDI V KOPRU
Rudar (T) 
Kladivar

3:0 (2:0)
Trbovlje, u. maja. Današnja tek

ma je privabila okrog 1000 gledal
cev, ki so z velikim zadovoljstvom 
zapustili Igrišče. Domačini so igrali 
izredno lepo in pokazali eno naj
lepših iger v zadnjem času. Kladi
var je nekoliko razočaral, saj so 
gledalci pričakovali več. Treba pa 
Je tudi omeniti, da Je Celjane sprem
ljala tudi precejšnja smola. 2e v 
18. min.' so dosegli domačini vod
stvo. Ocvirk je lepo podal Pajerju, 
ki je premagal • Baumana. Vratar 
Kladlvarja je zapustil vrata, Pajer 
pa je spretno Izkoristil njegovo na
pako. Igra je postala še bolj dina
mična in polna duhovitih kombina
cij. Budar Je še bolj pritisnil na vra
ta Kladlvarja M v 25. min. so do
mačini vodili z 2:0. Breznikar je ne
sebično podal Halilagiču, ta pa je 
v polnem teku zadel mrežo. Samo 
minuto kasneje so imeli gostje lepo 
priložnost za znižanje rezultata. Vo
deb je streljal prosti strel s 25 m, 
žoga pa se Je odbila od prečke. 
Deset minut kasneje se je ponovila 
ista podoba, ko je Perc streljal pro
sti strel in spet je vratnica prepre
čila pot žogi v mrežo. V nadaljeva
nju se položaj na igrišču ni spre
menil. Gledalci so bili navdušeni v 
BS. min. igre, ko je Halilaglč stre
ljal prosu strel in žoga je kot pušči
ca poletela v sam gornji desni kot. 
Vsi so videli žogo v mreži, toda 
Bauman Je v izredno lepi paradi 
izboksal žogo v kot. Budar Je do
segel svoj tretji gol v 71. min. igre. 
Strelec je bil Bostič, ki je streljal 
kot iz topa, žoga pa Je obtičala v 
desnem zgornjem kotu. Do konca 
igre Je bil Budar v popolni premoči 
in imel Se v predzadnji minuti mož
nost za zvišanje, ko je Lamovšek 
streljal z glavo v prečko.

Rudar: Bantan, Pristav, Zvehlič, 
Bostič, Knaus, Sori, Lamovšek Ha- 
lilagič, Breznikar, Pajer, Ocvirk.

Kladivar: Bauman, Kovačič, Cok- 
lič, Kokotec, Vodeb, Koren, Perc, 
Dvornik, Vesič, Hribernik, Perpar.

Sodnik: Zorko iz Ljubljane.
Strelci: Pajer v 18., Halilaglč v 

25. in Bostič v 71. min. igre.

Železničar 
Rudar (V)

4:0 (1:0)
Maribor, 12. maja — Tu je da

nes gostovalo moštvo Rudarja iz 
Velenja, ki se bo moralo sprijaz
niti z odhodom iz SNL. Ze začetek 
je pokazal, da gostje nimajo kaj 
dobiti, ne IzgubiU. Skozi vso tekmo 
so igrali odprto, pokazali pa so, da 
znajo svojo pomanjkljivo tehnično 
znanje nadomestiti z borbenostjo. 
Železničar je nasprotno poizkušal 
doseči čim višjo zmago. V 8. min. Je 
Lipoglavšek zapravil Izredno pri
ložnost. Kar ni uspelo njemu, Je 
popravil Wagner, ki Je iz 14 m stre

ljal v sam gornji kot in dosegel 
prvi gol. Od tega trenutka dalje so 
bili domačini mnogo boljši. Njihovi 
napadalci pa so priložnosti kar za
povrstjo zapravljali. Gostje so v 
prvem delu igre samo nekajkrat 
prodrli v kazenski prostor domačih.

V nadaljevanju so domačini dik
tirali hitrejši tempo in vratar go
stov Devič se je nekajkrat izkazal 
z uspešnimi intervencijami, v 56. 
minuti je Lipoglavšek lepo ptodrl 
po desnem krilu, preigral branilca 
in porinil usnje v velenjska vrata. 
Gostje so popolnoma odpovedali, 
začeli so z grobo igro in sodnik 
Čuček je kmalu moral izključiti 
branilca Kureta. V 87. min. Je Rup
nik po lepem prodoru zvišal na 
2:0, 6 minut kasneje pa še Wagner.

Pri Železničarju se je tokrat naj
bolje izkazal Lipoglavšek, ki Je bil 
nosilec skoraj vseh napadov do
mačega moštva, pri gostih pa je bil 
najboljši vratar, ki Je preprečil, da 
bi bil rezultat še višji.

Železničar: Lovrenčič, Breznik 
V., Kopše, Sobec, Rečnik, Ribič, 
Lipoglavšek, Rupnik, Wagner, 
Frangeš, Lupša.

Rudar: Devič, Pristotnlk, Kuret, 
Bizjak, Ivančnik, Tomšič, Majdak 
(Topčič), Cafuta, Zagore, Vehabovič, 
Žižek.

Strelci: Wagner v 12. in 73. min, 
Lipoglavšek v 56. in Rupnik v 87. 
minuti.

Sodnik Čuček (Lj) je sodil s 
napakami.

Ilirija
Sobota

0:3 (0:2)
Ljubljana, 12. maja — V predtek

mi n. zvezne lige Olimpija : Čelik, 
sta se na stadionu ob Titovi cesti 
srečali v okviru SNL enajstorici Ili
rije in Sobote. Gostje so zmagali z 
razmeroma visokim rezultatom 1:0, 
čeprav iz same igre na igrišču ni 
bilo videti tako visoke premoči go
stov. Ilirija je namreč Igrala tekmo 
dopadljivo, pa tudi požrtvovalno, 
vendar pa Jo Je tudi danes sprem
ljala tista napaka, ki se vleče že 
skozi vse letošnje prvenstvo. Napa
dalci Ilirije so namreč skoraj v vseh 
tekmah popolnoma neučinkoviti. 
Tudi iz najidealnejših priložnosti ne 
znajo doseči gola. Tako je bilo tudi 
danes 1 Zaradi te velike pomanjklji
vosti pa bo'morala sicer dokaj dobra 
enajsterica Ilirije letos zapustiti tek
movanje v SNL.

Prvi gol je Sobota dosegla že v 
14. minuti, ko je sodnik Gros iz Kra
nja dosodil enajstmetrovko v korist 
gostov. Maučec je bil zanesljiv re
alizator in že Je bilo 1:0. Le deset 
minut kasneje je Tkalčec dosegel 
drugi gol za Soboto. Na lepo podajo, 
ki jo Je dobil s krila, je dobro re
agiral in z ostrim udarcem potresel 
mrežo Ilirije. Končni rezultat tekme 
Je postavil Maučec, šest minut pred 
koncem tekme. Pri tem je, kakor 
samo on zna, preigral vso obrambo 
domačinov in neubranljivo zadel 
vrata.

Ilirija: Kalšek, Rotar, Bremee, 
Daneu, Sobolj, Kumar, Turk, Koršič 
(Škufca), Dermastia, Novak, Pivk.

Razpis
Z namenom, da se čim širšemu krogu mladine omogoči organi

zirana in sistematična pridobitev osnovne telesne zmogljivosti in
tehničnih -osnov

razpisujeta
Center za šolanje in strokovno izpopolnjevanje kadrov pri 
za telesno kulturo Slovenije in Zavod ing. Stanka Bloudka

vpis v naslednjo iportne Sole:

Zvezi

J. atletsko,
2. košarkarsko,
3. nogometno
V šole se lahko vpišejo mladinci in mladinke letnika 194*, 1988, 

1951 in 1952, ki jih veseli ena izmed navedenih panog in ki so pri
pravljeni redno obiskovati pouk.

Sole se bodo pričele 10. junija 1963 in bodo predvidoma zaklju
čene 3. junija 1965.

Vsi obiskovalci šol bodo morali obiskovati pouk 3 ali trikrat te
densko. Pouk bo v poletnem času na igriščih športnega parka ing. 
Stanka Bloudka, - pozimi pa v dvoranah.

Prijave za vpis sprejema Center za šolanje in strokovno izpo
polnjevanje kadrov pri Zvezi za telesno kulturo Slovenije, Ljubljana, 
Cankarjeva 5/n, p. p. 58/11, do 30. maja 1963. Vpisnina za eno šolsko 
leto znaša 300 dinarjev.

Hkrati obveščamo telesnovzgojne organizacije, delovne kolektive 
in posameznike, da bodo v športnem parku vsak dan na voljo in
štruktorji, ki bodo po dogovoru z zainteresiranimi organizirali in 
strokovno vodili vadbo za različne športne panoge brez vpisnih ome
jitev, ki veljajo za šolo. lenter za šolanje te strokovno

izpopolnjevanje kadrov 
Zavod ing. Stanka Bloudka

Sobota: Vrdjuka (Gyorek), Zver, 
Balovšič, Puškarič, Novak, Sečko, 
Tkalčec, Horvat I, Horvat II, Mau
čec, Matjašec.

Strelca: Maučec v 14. in 84. min.
Tkalčec v 22. min.
Sodnik Gros iz Kranja.

Ljubljana
Slovan

4:2 (2:1)
Ljubljana, 12. maja — Tekma 

med tema dvema ljubljanskima li- 
gašema je bilo na sporedu že včeraj 
popoldne in si jo je ogledalo blizu 
1000 gledalcev, ki pa z igro obeh 
enajsteric niso bili kaj preveč zado
voljni. Ljubljana, ki se poteguje za 
pfvo ali drugo mesto, je včeraj 
igrala slabo — predvsem precej ne
previdno v obrambi, poleg tega pa 
tudi nepovezano in neučinkovito. 
Slovan pa je bil še slabši nasprot
nik, čeprav je včasih z nenadnimi 
protinapadi povzročil zmedo pred 
vrati Ljubljane.

V začetku je bilo sicer videti, 
da bo Ljubljana slavila visoko in 
lahko zmago, saj je Popivoda že v 
11. min. iz gneče dosegel prvi gol, 
v 20. min. pa je Ljubljana vodila 
že 2:0. Sodnik Blekač iz Šoštanja 
je namreč dosodil enajstmetrovko 
ki jo je Djaferovič zanesljivo reali
ziral. Slovan pa ni vrgel puško v 
koruzo in je tu in tam nevarno 
napadel, čeprav je bilo treba po
vedati, da so bili napadalci Slovana 
precej neokretni. Med temi Je bil 
še najboljši iznajdljivi Potrata, ki 
je v 28. min. tudi zmanjšal rezul
tat na 2:1. To je bil lep strel s 
kakih 20 m, ki ga vratar Ljubljane 
ni niti poskušal braniti.

Tudi začetek drugega polčasa je 
pripadal Ljubljani, saj je že po 4 
minutah igre Gosar povišal rezultat 
na 3:1 zaradi napake obrambe Slo
vana. Ta namreč v tej akciji ni 
posredovala in Mozetič ni mogel 
preprečiti najhujšega. Slovan se je 
kljub temu trudil, da bi izvlekel 
ugodnejši rezultat in nekajkrat Je 
sreča rešila vrata Ljubljane, ko so 
se streli napadalcev Slovana odbi
jali od branilcev ali pa so šli mimo 
vratnic v out. V enem teh napadov 
sl obramba Slovana ni mogla po
magati drugače, kot da je naredila 
prekršek v kazenskem prostoru in 
sodnik Blekač je spet pokazal na 
belo točko. Igralec Slovana Limo je 
enajstmetrovko realiziral, ko je 
učinkovito prevari! vratarja Ljub
ljane Sularja in poslal žogo v na
sprotni kot — 3:2. Ko smo priča
kovali, da se bo začela borba za 
izenačenje, je že v naslednji minuti 
Slovan spet kapituliral. Vratar Mo
zetič je namreč oster strel Ježa 
samo odbil, do žoge se je dokopal 
isti igralec, ki je tokrat zadel v 
črno — 4:2.

Ljubljana: Sular, Hristlč, Soštar, 
Konlč, Frič, Skušek, Jež, Turšič, 
Djaferovič, Gosar, Popivoda.

Slovan: Mozetič, Udovič, Oplot
nik, Limo, Nlklč, Radovan, Janša, 
Virant, Potrata, Kitič, Nikolič.

Strelci: v 11. min. Popivoda, v 
26. Djaferovič, 49.Gosar in 72. min. 
Jež za Ljubljano ter v 28. Potrata 
in 71. Limo za Slovan.

Sodnik Blekač (Šoštanj).

Svoboda
Gorica

0:0
Ljubljana, 12. maja. Danes do

poldne sta se na igrišču Svobode 
na Viču sestali enajstorici ljubljan
ske Svobode in Gorice. Po zadnjih 
dobrih igrah Igralcev Svobode je 
bilo pričakovati, da bodo Ljubljan
čani tudi danes slavili zmago nad 
Gorico, ki ji v letošnjem prvenstvu 
nikakor ne gre dobro od rok.

2e v začetku pa je bilo videti, 
da so gostje prišli v Ljubljano z 
dobro izdelanim načrtom, da bi vsi
lili nasprotniku svoj način igre in 
da bi s trdno obrambo ter z nevar
nimi protinapadi odnesli iz Ljublja
ne vsaj točko.

To jim Je tudi uspelo — po 
pravici povedano — z malo več sre
če pa bi lahko zabeležili tudi zma
go in obe točki.

Domačini so sicer dobro začeli 
in skoraj 20 minut oblegali vrata 
Goričanov, vendar so bili njihovi 
napadi vse premalo točni in pro
dorni, da bi lahko prevarili danes 
zelo dobro razpoloženo obrambo 
Gorice. Poleg tega moramo omeniti,

da je bil vratar Gorice Brezavšček 
danes odlično razpoložen in je v 
dobi te premoči Svobode ukrotil 
nekaj dokaj nevarnih žog. Premoč 
Svobode pa ni trajala posebno dol
go, kajti Goričani so, najbrž so 
opazili, da nasprotnik danes ni do
bro razpoložen, kmalu uredili svo
je vrste in večkrat prišli na polje 
Svobode z nevarnimi protinapadi. 
Vendar tudi v napadalni petorki 
Gorice ni bilo igralca, ki bi znal 
izkoristiti ugodno priložnost in tako 
se je končal prvi polčas brez gola.

Precej je bilo takih, ki so upali, 
da bodo gostom iz Gorice v dru
gem polčasu pošle moči, vendar se 
je zgodilo prav obratno. Goričani 
so v drugem delu igre zaigrali še 
bolj podjetno in večkrat resno za
poslili domačo obrambo ter je dva
krat ali trikrat že kazalo, da ni no
benega izhoda več — da bo morala 
obramba Svobode le kapitulirati. V 
teh trenutkih pa je spet prišla do 
izraza nespretnost goriških napadal
cev, ki niti iz razdalje 3 m niso 
znali zadeti praznih vrat.

Proti koncu so domačini sku
šali z nekaj napadi doseči zmago, 
vendar je bil vratar Brezavšček 
spet vedno na mestu in tako se je 
ta nogometna tekma, ki Je bila 
na nizki kvalitetni ravni, končala 
brez zadetka.

SVOBODA: Jazbinšek, Banjaiac, 
Torkar, Pirc, Loboda I, Loboda II., 
Dermaš, Verbič, Kneževič (Mesa- 
roš), Alibegovlč, Stermecky.

GORICA: Brezavšček, Terpin,
Besednjak, Kuzmin, Markič, Križaj, 
Uršič, Reščič, Torlakovlč, Mozetič, 
Faganel.

Sodnik Janžekovič iz Maribora 
je sodil z napakami.

Celje
OdredKrim

0:1 (0:1)
Celje, 12. maja — Nad 400 

gledalcev je danes povsem raz
očaranih zapustilo igrišče Celja. 
Bili so priče izredno dolgočasni 
igri, v kateri so se le redki od 
22 nogometašev vsaj malo tru
dili. Izgledalo je kot da sta obe 
moštvi zadovoljni z uvrstitvijo 
na lestvici SNL. Celjani so po 
porazu s Kladivarjem povsem 
izgubili moralo . in so danes 
igrali brez volje. 2e v peti mi
nuti je Marjanovič izkoristil 
napako Jošta in s 5m z ostrim 
strelom po tleh zatresel mrežo 
— 0:1. Nihče ni pričakoval, da 
je s tem tudi postavil končni re
zultat današnje tekme. Domači 
so igrali zelo slabo, in celo na
pad se je potegnil v obrambo. V 
drugem polčasu so imeli doma
čini že v 55. minuti lepo prilož
nost. Golob je ostro streljal z 
desnega krila, Istenič je žogo 
odbil od Devčiča, vendar je ta 
streljal mimo vrat. V protinapa
du je Bencik z veliko težavo od
bil žogo v kot. Najlepšo prilož
nost so imeli domačini v 65. mi
nuti, ko se je Adžič sam, po
vsem neoviran znašel pred Iste
ničevimi vrati. Iztegniti bi mo
ral le nogo in poriniti žogo v 
mrežo, vendar je tudi ta prilož
nost odšla po vodi. Slabih 10 mi
nut pred koncem igre so imeli 
izredno priložnost za povišanje 
rezultata gostje. Marjanovič je 
ostro streljal s kakšnih 7 m, toda 
Bencik je njegov strel odbil v 
kot. Po izvajanem kotu je Mar
janovič z wolley udarcem še en
krat poskusil premagati Benci
ka, vendar je ta tudi to pot nje
gov strel ubranil. Zadnjo pri
ložnost so imeli domačini nekaj 
minut pred koncem, ko je Adžič 
prosto streljal s kakšnih 20 m, 
vendar je žoga poletela prosto 
preko vratnice v out. Med do
mačini so zadovoljili le Hohnjec, 
Mihelin in Jager, med gosti pa 
sta bila najboljša Istenič in Lu
nar. Za vse ostale lahko rečemo, 
da so spočiti zapustili igrišče po 
zaključku tekme.

Celje: Bencik, Hohnjec, Fer
me, Jager, Jošt, Mihelin, Adžič, 
Florjane, Devčič, Letnar, Trav
ner (Golob).

Odred-Krim: Istenič, Zabu
kovec, Keržin, Erzar, Djukič,

LESTVICA SNL i
Triglav 21 16 5 0 47:15 37 1
Ljubljana 21 14 4 3 65:30 32 1
Rudar (T) 31 11 § 5 48:35 27 1
Svoboda 31 8 7 6 32:22 23 ■
Slovan 21 9 4 8 49:40 22 ■
Kladivar 21 7 8 6 36:37 22 i
Železničar 21 8 9 8 30:34 21 1
Celje 21 8 5 8 33:33 21 1
Odred-Krim 21 8 4 9 30:36 20 ■
Sobota 21 6 6 9 31:33 18 1
Gorica 21 6 6 9 32:42 18 i
Delamaris 21 6 5 10 24:44 17 1
Ilirija 21 3 5 13 24:43 11 1
Rudar (V) 21 2 1 18 23:63 5 1

Toni, Jovanovič, Marjanovič, 
Regally, Tomljenovič, Pal (Lu
nar).

Strelce: Marjanovič v 5. mi
nuti za Odred-Krim.

Sodnik: Bertot iz Kopra.

Delamaris
Triglav

1:2 (1:2)
Izola, 12. maja — v lepem sonč

nem, a vetrovnem vremenu je Dela
maris nezasluženo poražen zapustil 
igrišče. Domačini so bili v prvem 
delu boljši in premočni. Napadi so 
se ves čas sledili drug drugemu, to
da Jerkovič in Kostič nista znala 
izkoristiti vseh ugodnih priložnosti. 
Kar niso dosegli domači napadle! v 
skupni akciji po sredini Igrišča, se 
jim Je posrečilo s strelom s kota. 
Kot Je streljal Milojkovič In v borbi 
za žogo pred vrati Triglava je bil 
najuspešnejši Kostič, ki je v 22. min. 
potresel mrežo gostov. Tudi po tem 
golu je bil Delamaris v premoči, 
gostje pa so bolj poredko napadali. 
Zaradi nepazljivosti domače obram
be Je Triglav v 13 minutah dosegel 
dva gola, ki sta tudi odločila da
našnjo igro. V 30. min. je zaradi 
nepazljivosti domačih branilcev Blo
kovski ostro streljal z leve strani in 
izenačil. Na približno isti način Je 
Ugrick v 43. min. povišal na 2:1. 
V drugem delu Je bil Delamaris še 
vedno v premoči, toda ni bilo strel
ca, ki bi znal izkoristiti tudi v golih 
to premoč. Gostje so odgovorili z 
grobo in visoko igro, kar pa do
mačim ni ustrezalo. Zvrstilo se je 
nekaj redkih napadov Delamarisa,

MLADINSKA NOGOMETNA 
LIGA

Ilirija : Sobota 0:1 
Železničar : Rudar (V) 5:0 
Svoboda ': Olimpija 1:1 
Rudar (T) : Kladivar 0:3 
Celje : Odred-Krim 1:4 
Ljubljana : Slovan 4:1

V NASLEDNJEM KOLO 
BODO IGRALI:

Delamaris : Ilirija 
Triglav : Ljubljana 

Slovan : Celje 
Odred-Krim : Rudar T. 

Kladivar : Svoboda 
Gorica : Železničar 
Rudar V. : Sobota

vendar je krilska vrsta Triglava te 
akcije z lahkoto razbijala. Zadnjih 
petnajst minut igre je bil Delamaris 
popoln gospodar. Celo v predzadnji 
minuti igre so imeli možnost za 
izenačenje, toda tudi to ugodno pri
ložnost je Kostič zapravil. O tek
mi lahko rečemo, da ni bila kvali
tetna, medtem ko so domačini bili 
boljši nasprotnik.

Delamaris: Fermo, Sorgo (Kova
čič II), Černe, Gabrijelčič, Januš, 
Sosič, Jerkovič, Markežan, Kostič, 
Kovačič L

Triglav: Vagaja, Brezar, Stular, 
Jerman, Perkovič, Verbič I, Gošte, 
Verbič H, Ugrica, Norčič, Binkovski.

Strelci: Kostič v 22. min. za De
lamaris ter Binkovski v 30. in Ugri
ca v 43. min. za Triglav.

Sodnik: Legat iz Maribora. Gle
dalcev 1000.

ZVEZNI FINALE POKALA SFRJ V NAMIZNEM TENISU

Še dva pokala za Olimpijo
Kranj, 12. maja — Tu se je da

nes končal zvezni finale za pokal 
SFRJ v namiznem tenisu. Nastopilo 
je osem moških in 6 ženskih ekip 
iz vse Jugoslavije, v njih pa vsi 
najboljši jugoslovanski igralci, ra
zen Hrbuda in Danice Nikolič (Zgb). 
Žreb je razdelil moške ekipe dokaj 
nesimetrično in je tako kranjski 
Triglav naletel po vrsti na same 
težke nasprotnike kot sta Zagreb 
in Partizan (Bgd), Ljubljanska 
Olimpija pa je kljub boljšemu žre
bu imela precej težav z zagrebškim 
Poštarjem, ki je na današnjem tek
movanju prijetno presenetil. Po za
četnih borbah so se v polfinalu po
merile ekipe Olimpije in Poštarja 
ter Triglava in Partizana. Olimpija, 
ki je danes nastopila prečeje han- 
dlcapirana zaradi obolelosti treh 
nastopajočih igralcev (Vecko, Grin- 
tal in Pirčeva), Je po porazu Vecka 
z Zeletom in po slabi Grintalovi 
igri zmagala s 5:3 le zaradi odlične 
igre Kerna. Z enakim rezultatom je 
zmagal tudi Triglav, pri čemer je 
treba "posebej omeniti lepo Terano- 
vo zmago nad Markovičem! Tako 
sta se v finalu srečala oba sloven
ska zastopnika. Olimpija je takoj 
povedla z 2:0 po gladkih zmagah 
Kerna nad Frelihom in Grintala nad 
Teranom. V nadaljevanju Je Teran 
z zmago nad Kernom znižal na 3:1, 
s tem pa povzročil, da ni noben 
Igralec ostal neporažen. Do konca 
je še Vecko premagal Freliha in 
Grintal Tomca in tako Je Olimpija 
dodala naslovu državnega prvaka še 
naslov pokalnega.

Enak uspeh je dosegla tudi 
Olimpijina ženska vrsta, ki Je v 
postavi Pirc in Zrimec brez izgub
ljene partije zanesljivo zmagala, 
obe igralki pa sta poleg Plutove (T) 
edini neporaženi tekmovalki. Prese
netila je ekipa Ljubljane, ki je 
ponovila uspeh z republiškega fi
nala in ponovno premagala kranj
ski Triglav, potem pa je morala v 
finalu priznati premoč Olimpije.

Rezultati: moški — polfinale: 
Olimpija : Poštar (Zgb) 5:3, Tri
glav : Partizan (Bgd) 5:3, finale: 
Olimpija : Triglav 5:1 (Kern : Fre
lih 2:0, Grintal : Teran 2:1, Vecko :

Tomc 2:0, Kern : Teran 0:2, Vecko : 
Frelih 2:0, Grintal : Tomc 2:1),
ženske: polfinale — Olimpija :
Zagreb 3:0, Ljubljana : Triglav 3:2, 
finale — Olimpija : Ljubljana 3:0 
(Pirc : Mikec 2:0, Zrimec : Kokalj 
2:1, Pirc-Zrimec : Mikec-Kokalj
3:1).

MOŠTVENO
DRŽAVNO PRVENSTVO 

V ŠAHU
Bertok: Gligorič 1:0
Bled, 12. maja — Tu se je 

včeraj začelo letošnje moštveno 
državno šahovsko prvenstvo. 
Rezultati I. kola: PoStar (Zgb) : 
Partizan (Bgd) 4:3 (3), Maribor : 
Novi Sad 5:2 (3), N. Pavlič (B. 
L.) : Crvena zvezda (Bgd) 0,5:5,5 
(4), Novinar (Lj) : Metalec
(Skopje) 7:1 (2), Mladost (Zgb) : 
Titograd odloženo.

Od posameznih rezultatov je 
presenetljiva zmaga Bertoka 
nad velemojstrom Gligoričem. 
Ekipa Partizana je prispela na 
Bled zelo oslabljena, tako da po 
vsej verjetnosti ne bo ponovno 
osvojila državnega prvenstva. 
Za naslov se bodo najbrž pote
govali Crvena zvezda, obe ekipi 
Zagreba in oba slovenska pred
stavnika. -

SVETOVNO
Šahovsko prvenstvo
Kaže, da je sedmi teden od

ločil o spremembi na šahovskem 
Olimpu, da Botvinik odhaja, 
njegovo mesto pa vsaj za tri leta 
prevzema Petrosjan. Prednost je 
tolikšna, da je v preostalih pe
tih partijah skoraj ni mogoče 
nadomestiti. Dobivamo torej de
vetega svetovnega prvaka.

il!llllllll[ll!li!!llll!IW!llll!lli!IIIINI!!!lllllllimillllllllimM!lfflnillllM^

V REPUBLIŠKIH LIGAH — KOŠARKA V REPUBLIŠKIH LIGAHKOŠARKA
BRANIK : LJUBLJANA 46:51 (27:23)

Maribor, 12. maja. Kljub dobri 
igri v prvem delu sb domačini v na
daljevanju zelo razočarali, saj so si 
obetali obe točki. Mladi in borbeni 
Ljubljančani so Jim povsem prekri
žali račune. Najprej so izenačili re
zultat, nato pa si v 17. min. pribo
rili tudi prednost osmih točk, kar 
Jim je zadostovalo za zmago. Mor
da so igralci Branika grešili tudi v 
tem, ko se niso posluževali hitrih 
prodorov, saj s Streli od daleč ni
kakor niso uspeli. Tekmo sta sodila 
Varoga in Bolka iz Ljubljane.

Branik: Bostaher 15, Košar Pa
vel 5, Kline 2, Bergoč 8, Sajovic 8, 
Košar P. 3, Ogrizek 4, Račič 1. 
Ljubljana: Volovšek 12, Lajevec 13, 
Kočar 7, Perhaj 16, Peršin 4.

LESONIT : DOMŽALE 63:61 (31:33)
Ilirska Bistrica, 12. maja — Tek

ma je bila že od vsega začetka zelo 
hitra. Kljub dokaj toplemu vreme
nu in sončni pripeki sta moštvi 
igrali Vse hitreje. Prvi so se znašli 
gostje in si do 12. min. priborili 
prednost 8 točk in rezultat 22:14. 
Sedaj pa so domačini z nekaj

uspešnimi protinapadi zbegali 
obrambo gostov in povsem gladko 
Izenačili na 24:24. Kljub temu so 
gostje odšli na odmor z dvema toč
kama prednosti. V nadaljevanju so 
bile Domžale vse do 12. min. po
novno boljše moštvo. Zopet so se 
priborile prednost 64:49. Zaradi tre
nutne nepazljivosti pa so domačini 
z nekaj uspelimi meti od daleč v 
16. min. izenačili na 55:55. Sledil 
Je dramatičen zaključek, v katerem 
sta obe moštvi mnogo grešili, In to 
predvsem gostje, ki so skušali re
šiti tekmo z igro mož moža, kar pa 
jim ni uspelo.

Lesonit: Grlj 23, Žnidaršič >, 
Stemberger 12, Lenarčič 12, Šuštar 
8, Ziboma 2.

Domžale: Brumen 11, Grilj 2. 
Dolžan 16, Hočevar 30, Rojc 3.

ELEKTRA : ASK TIVOLI 
66:66 (59:5*, 36: 28)

Šoštanj, U. maja — včerajšnje 
srečanje Je bilo za oba tekmeca iz
redno pomembno. To je bila nam
reč neposredna borba za eno naj
boljših mest na vrhu lestvice. Sre
čanje je bilo izredno dramatično. 
Moči zo Mie v prvem delu precej

izenačene. Kljub začetnemu vodstvu 
gostov 17:10, so domačini nato do 
zaključka prvega dela nadoknadili 
zamujeno. V nadaljevanju pa Je Ti
voli v prvih desetih minutah pri
kazal vse svoje znanje in si pri
boril tudi prednost 54:44. Ko j« ie 
vse kazalo, da si bodo gostje pri
borili gladko zmago, pa se je slika 
na igrišču nenadoma spremenila. 
Borbeni domačini so z nekaj uspe
limi akcijami zmedli goste in ize
načili na 54:54. Sledil je dramatičen 
zaključek. Tekma se je tako rekoč 
končala že v 17. minuti pri rezul
tatu 59:59. V zadnjih treh minutah 
obe moštvi namreč nista uspeli do
seči nobene točke, saj sta v vseh 
12 akcijah zgrešili koš. V podaljšku 
so se prvi znašli domačini, ki so po 
zaslugi Izredno razpoloženega Luk
mana povedli s 65:59. Kljub temu 
pa se gostje niso dali ugnati ter so 
s premišljeno igro nadoknadili za
mujeno in končno tudi zmagali.

Elektra: Natek 6, Moškon 8,
Levstik 11, Lukman 20, De Costa 6, 
Naraločnik 4, Kac 2, Vranič 8.

Tivoli: Sok 4, Cičin-Sajn 7, Ba- 
lentin 10, Tomori 12, welbl 13, Vav
petič 16, Lenard 4.

Zal Je prišlo na včerajšnjem 
srečanju tudi do nereda na Igrišču 
Gledalci se namreč nikakor niso 
mogli sprijazniti z neuspehom svo
jih varovancev. Tako so z meta
njem kamenja na igrišče ovirali 
normalen potek tekme. Nenadoma 
pa je ugasnila tudi luč, ko Je Vav
petič izvajal osebno napako. Da pa 
je bila mera polna, to morali organi 
LM ob zaključku tekme pomagat) 
sodnikoma, da sta lahko nemoteno 
zapustila Igrišče. Zanimivo Je tudi, 
da je Elektra najavila protest, kar 
Je prva pritožba v letošnjem tek
movanju. Po izjavah očividcev sod
nika Tršar in Remic iz Ljubljane 
menda nista bila dorasla srečanju. 
Vse graje Je vredno, da so bili 
pobudniki nereda prav najmlajši 
gledalci.

ILIRIJA : MARIBOR 47:42 (26:24)
Ljubljana, 12. maja — Kljub 

pristanku obeh moštev se sodnika 
nista strinjala, da bi se tekma igrala 
v dvorani, kot to dovoljujejo pro- 
pozicije. Bilo je namreč izredno sla
bo vreme, saj je močno deževalo 

8ra nl mo*la biti najboljša. 
Kljub temu, da sta se moštvi spora

zumeli za igro s plastično žogo, Jim 
ni šlo najbolje od rok. Ilirjani so 
pokazali boljšo igro kot preteklo 
sredo v Ljubljani. V prvem delu so 
bile moči na igrišču iženačene, ta
ko, da si nobenemu ni uspelo pri
boriti potrebne prednosti, v nada
ljevanju so gostje sicer rezultat ta- i 
koj izenačili, vendar so nato doma
čini z nekaj uspelimi akcijami po
vedli v 13. min. z 42:32. Te pred
nosti sl nato niso dali več vzeti.

Ilirija: Senčar L. 10, Eržen 15, 
Kogovšek 4, Bajc 4, Senčar P. 10, 
Vaši 2, Velkavrh 2.

Maribor: Mandl 4, Židanik 2, 
Vidmar 2, Požar 12, Kotarac 12, 
Potrč 10.

TRIGLAV : SLOVAN 43:42
(37:37, 16:10)

Kranj, 12. maja. Derby današnje
ga kola je prinesel nepričakovano 
zmago domačemu Triglavu, in si
cer šele v podaljšku, ker Se je tek
ma v regularnem času končala z 
neodločenim rezultatom. Samo sre
čanje je bilo odigrano v zelo tež
kih pogojih, saj je ves čas deževa
lo. Kljub temu, da sta moštvi igrali 
z gumijasto žogo, se igralci nikakor 
niso mogli znajti. Kranjčani so od

lično začeli, saj so takoj povedli * 
8:2, vendar so gostje kaj kmalu zni
žali razliko na 10:9. V ll.min. pa si 
Je Triglav pridobil prednost 6 točk, 
ki jo je obdržal tudi do zaključka 
prvega dela igre.

V nadaljevanju so fizično moč
nejši gostje najprej znižali razliko 
ter nato povedli s šestimi točkami- 
Z veliko požrtvovalnostjo pa je 
Kranjčanom prav v zadnjih sekun
dah igre uspelo izenačiti na 37:37. 
V podaljšku Je Triglav zaigral bolj 
premišljeno in zabeležil tudi zaslu
ženo zmago. Sodila sta Remic iz Tr
bovelj in Benedičič z Jesenic.

Trigjav: Rus II 16, Stružnik 13- 
Belehar 9, Lampret 4, Rus I 2.

Slovan: Brišnik 13, Peterka 8>
Oblak 8, Stražar 7, Zevnik 5, Slana 1-

LESTVICA
Slovan 5 4 1 377:251
ASK Tivoli 5 4 1 386:358
Triglav 5 4 1 311:292
Ilirija 5 3 2 266:275
Elektra 5 2 3 320:313
Ljubljana 5 2 3 281:284
Domžale 5 2 3 304:321
Lesonit 5 2 3 285:341
Branik 5 1 4 246:260
Maribor 5 i i M5;336
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Koraki po zgodovinskih poteh
(Nadaljevanje s 1. str.) 

skega rezervoarja in od tu pre
ko Djakovičeve ulice do železni
ške proge Ljubljana—Jesenice. 
Tu je proga zavila desno čez 
Stegne, preko Celovške ceste na 
Vodnikovo cesto in od tu na
prej preko Ledarske na Podu
tiško, kjer je proga zavila po
novno proti mestu. Preko Drage 
in Ceste na Brdo je proga pri
vedla tekmovalke tudi do ti
skarne Podmornice in nato po 
cesti na Vrhovce, Bokalce in 
skozi predor pod železniško pro
go Ljubljana—Postojna. Pri hiš
ni številki 140 na Tržaški cesti 
je proga krenila proti mestu in 
na cilj na Trgu Revolucije. Fa
voritinje današnjega pohoda so 
bile tekmovalke Partizana iz 
Lovrenca na Pohorju. Toda 
predvidevanja se niso uresničila. 
Za presenečenje so poskrbele 
tekmovalke Partizana iz Raven. 
Na startu smo opazili v ekipi 
tudi našo reprezentantko v na
miznem tenisu Krajgerjevo, ki 
kljub tekmovalni rutini ni bila 
povsem brez treme. Vse pa so 
potihoma le upale, da jim bo 
uspel podvig in uspeh, ki so si 
ga tako želele: In res; niso raz
očarale niti gledalcev niti same 
sebe; kajti vse ostale ekipe so 
pustile za seboj za več kot 6 mi
nut. Ce povemo še' to, da so bile 
lani v tej konkurenci druge, so 
lahko Ravenčanke na letošnji 
uspeh še bolj ponosne. Na dru
go mesto se je ravno tako ne
pričakovano uvrstila ekipa Par
tizana iz Frama s 6 minutami 
zaostanka za zmagovalkami. 
Sele na tretje mesto pa so se 
uvrstile tekmovalke iz Lovren
ca na Pohorju.

OGORČENA BORBA 
PRI MOŠKIH

Moške ekipe so nastopile na 
25 km dolgi, progi, ki je poteka
la od Titove ceste preko Gra
mozne jame in Žal na Smartin- 
sko cesto. Od tu pa do železni- ’ 
ške proge Ljubi jana-r-Zidani 
most in tik pred železniškim 
prelazom zavila na cesto ter te
kla vzporedno z železniško pro
go. Pri drugem prelazu je preč
kala železniško progo in se izte
kla na Zaloško cesto ter po njej 
v smeri proti mestu do avto
busne postaje, kjer je zavila 
skozi naselje Slape. Od tu na
prej je tekla trasa do Fužin in 
do spomenika Ob žici okupirane 
Ljubljane na 'Litijsko cesto, se 
vzpela na Golovec in se strmo 
spustila navzdol na Rudnik ter

Dolenjsko cesto, čez železniško 
progo Ljubljana—Grosuplje in 
na Ižansko cesto ter preko Ma
lega grabna na Tržaško cesto ter 
od tu naprej v mesto do cilja na 
Trgu revolucije.

Številni gledalci, ki so se zbrali 
ob trasi, so ravno od tekmovalnega 
pohoda za moške največ pričakova
li. 2e na startu je bilo jasno, da 
bodo o osvojitvi prvega mesta od
ločale ekipe Atletskega kluba Ljub
ljane, Smučarskega kluba Enotnosti 
in športnega društva Jesenice. Ime
na Homan, Slabanja, Pavčič, Peter
nel, Verdnik, Černe in Potočnik so 
dala slutiti, da bo botrba med temi 
tremi ekipami zelo ostra. In res — 
niso nas razočarali. Vse od starta 
pa do cilja so se mesta menjavala', 
v odločilnem finišu so imeli največ 
moči atleti Ljubljane. Slabe štiri mi
nute za njimi so zaostali smučarski 
tekači Enotnosti, 6 minut za temi 
pa Jeseničani. Kljub temu, da je 
ekipa atletskega kluba lani ni so
delovala na tem tekmovanju, je bi
la nesporno eden glavnih favoritov 
in je zasluženo osvojila prvo mesto.' 
Ekipa Smučarskega kluba Enotnost 
je iz lanskega četrtega mesta na
predovala za dve mesti, kar je ne
dvomno lep uspeh in plačilo za trud. 
ki so ga vložili že v priprave in 
tudi v današnje tekmovanje. Jese
ničani so se kot kaže, letos slab
še pripravili in so zdrsnili za mesto 
navzdol, kar pa v takšni konkuren
ci ne pomeni neuspeha. Posebej so 
v tej konkurenci vodili še vrstni 
red tekmovalnega pohoda Združe
nja Borcev NOB. Z veliko prednost
jo so zmagali Jeseničani pred Ra
venčani in Celjani.

DVE RAZLIČNI SKUPINI V 
ŠTAFETAH

Nekaj minut pred deveto je star- 
tala skupina štafet na 5 X 1000 m za 
moške ekipe srednjih in vajenskih 
šol. Zaradi velikega števila prijav 
je morala tekmovalna komisija raz
deliti ekipe v dve skupini, ki sta 
startali v majhnem časovnem raz
maku. Start štafet je bil na Trgu 
narodnih herojev, proga pa je tekla 
po Zupančičevi, Vošnjakovi, Dvor
šakov! in Pražakovi ulici, kjer je 
bila prva predaja. Tekmovalci so od 
tu naprej tekli po Slomškovi ulici 
čez Tabor, kjer je bila druga preda
ja in nato po Rozmanovi ulici čez 
Ambrožev trg na Poljansko cesto 
do tretje predaje. Od tu, je tekla 
proga preko Krekovega trga skozi 

, predor, pod Gradom, pp l Karlovški 
, cesti čez Levstikov trg, kjer je bila 
pod »-Obokom« zadnja predaja in 
od tu po Cojzovi cesti. Emonski ce- 
sti čez ,-Napolenanov trg in- Vegovi 
ulici, na T-rg Revolucije: Skupini sta 
bili kvalitetno precej različni, saj 
so kar štiri ekipe iz druge skupine 
zasedle štiri prva mesta. Zasluženo 
je letos ponovno osvojila naslov 
zmagovalca ekipa Gimnazije Šent
vid pred mariborsko gimnazijo in 
gozdarsko srednjo šolo iz Postojne. 
Najbolj razveseljivo dejstvo pri 
vsem je, da se je prijavilo starterju 
kar 36 ekip, ki so dokazale veliko 
zanimanje za ta del tekmovanja in 
še enkrat potrdile, da postaja ta 

, tradicionalna prireditev vsebolj pri
ljubljena.

IZREDNA MNOŽIČNOST V
MANIFESTATIVNEM POHODU
Le nekaj minut za tekmovalnim 

pohodom ženskih ekip se je pričel 
tudi manifestativni pohod za mo

ške, ženske in mešane ekipe na 
15 km dolgi progi. Ravno za ta del 
tekmovanja je med tekmovalci vla
dalo največje zanimanje, kar so do
kazali tudi z velikim številom pri
jav. Nad 500 ekip s skoraj 3000 tek
movalci je s starta krenilo po trasi, 
ki je bila Ista kot za tekmovalni po
hod ženskih ekip. Številni gledalci 
ob trasi so navdušeno pozdravljali 
vse tekmovalce, pa naj so bili to 
pionirji, mladinci ali starejši ljudje, 
ki so traso poznali tudi v drugačnih 
okoliščinah kot so danes. Kljub te
mu, da ekip niso ocenjevali, se je

jo za kratek razgovor. V zapisniku 
nosi ta ekipa startno številko 1262, 
priimki vseh članov ekipe pa so 
enaki — Mrak. Ekipo so sestavljali 
Marko Mrak, njegova žena in trije 
sinovi. Na naše vprašanje, kako se 
počutijo, nam je tov. Mrak odgo
voril takole:

— Z ženo letos že tretjič sodelu
jeva na pohodu. Letos smo imeli 
prvič priložnost, da se je na pot 
podala cela družina, ker so sinovi 
dovolj stari. Na progi nismo imeli 
nobenih težav, saj smo hodili v ena
komernem tempu in rečem vam, da

Šahovski komentar

Ob dveh državnih 
prvenstvih

Od včeraj dalje je Bled, slovenska šahovska Meka, spet v 
črnobeli dekoraciji. S starta se je pognalo deset desetčlanskih 
ekip, skupno sto šahistov in še kakih dvajset rezerv povrhu, v boj 
za naslov moštvenega prvaka SFRJ. V enem tednu bo treba od
igrati devet kol, kar bo vsekakor izreden napor (naj zdaj . še kdo 
reče, da turnirske partije med igralci z visokimi naslovi niso pravo 
garanje!), potem pa se bo takoj, vsaj za nekatere, priključilo še pet 
kol za Titov pokal. To bo bliskanja in grmenja na veliki blejski 
šahovnici!

V zgodovino obeh tekmo
vanj ne bi preveč posegali, če
prav razburjata duhove že 
čedno zaporedje let, moštveno 
poldrugo desetletje, pokalno pa 
pol desetletja. Med ekipami 
prejkoslej prednjači Partizan, 
eno najmočnejših moštev na 
svetu sploh, čeprav je moral

Tekmovalci Enotnosti, ki smo jih srečali na pontonskem mostu čez Ljubljanico
tudi v tem delu tekmovanja poka
zalo, da so se ekipe pripravljale na 
današnji pohod, saj sta bila tekmo
valni duh in borbenost ekip na zelo 
visoki stopnji. Najbolj navdušeno 
so bile ekipe sprejete na Trgu Re
volucije, kjer jč veliko'število Ljub-, 
Ijančanov pozdravljalo vsako ekipo,

■ ki je skozi lijak prešla ciljno črto.

pdgostefe In
nekatere sb celo s petjem prišle sko
zi cilj. Mnogo je bilo organizacij, 
ki so prijavile po 10, 20 in še več 
ekip in tako dostojno počastile spo
min na borbo našega glavnega me
sta med NOB. Zanimivo je bilo gle
dati tekmovalce, ko so veseli pri
hajali skozi cilj v ekipah, ki so bi
le zelo raznovrstne. Zadali smo si 
nalogo, da vam predstavimo eno od 
teh ekip. Nekaj minut čez enajsto 
uro je prišla skozi cilj velika sku
pina tekmovalcev, pripadnikov Par
tizana Sp. Šiška. Pogrešali smo le 
še eno ekipo tega društva. In res! 
Le nekaj minut za tem smo zagle
dali tudi to, ki je pritegnila nase 
oči vseh gledalcev. 2e podobnost 
je dala slutiti, da gre za družino in 
le nekaj trenutkov za tem, ko so 
prišli skozi cilj, smo poprosili vod-

so se moji trije fantje zelo dobro 
držali. 2e danes vam lahko zagoto
vim, da bomo tudi prihodnje leto 
nastopili na tej res odlično organi
zirani in zelo lepi prireditvi.

Mišljenje tov. Mraka je tudi miš
ljenje vseh ostalih tekmovalcev in 
prepričani smo lahko, da bo pri
hodnje leto ta tradicionalna manife
stacija še lepše uspela.

Rezultati: tekmovalni pohod žen
skih ekip na 15 km — 1. Partizan 
Ravne 1:08,57, 2. Partizan Fram
1:15.00, 3. Partizan Lovrenc na Po
horju 1:16,59, 4. Planinsko društvo 
Tolmin 1:20,37, 5. Taborniški odred 
»Pohorski bataljon Maribor« 1:21,34. 
Tekmovalni pohod moških ekip na 
25 km: 1. AK Ljubljana, Ljubljana 
1:41,54, 2. Smučarski klub SK Enot
nost, Ljubljana 1,45:27, 3. S. društvo 
Jesenice 1:51,00, štafete 5 X 1000 m 
za ekipe srednjih in vajenskih šol: 
1. Gimnazija Šentvid I. ekipa, Ljub
ljana 11:19, 2. I. gimnazija Maribor 
11:23, 3. Gozdarska srednja šola Po
stojna 11:35. Tekmovalni pohod 
Združenja borcev NOV: 1. ZB NOV 
Jesenice 2:08,06, 2. ZB NOV Ravne 
2:27,20, 3. ZB NOV Celje 2:39,09.

Trije prvoplasirani v vsaki disci
plini so danes, prejeli priznanja za 
svoj uspeh na letošnjem pohodu na 
svečanem zaključku VII. Pohoda ob 
žici okupirane Ljubljane, ki je bil 
ob 16. uri v dvorani Slovenske fil
harmonije na Trgu Revolucije. Vsi 
tekmovalci so zopet odšli na svoje 
domove z obljubo: Na svidenje pri
hodnje leto!

kdaj pa kdaj gledati komu tudi 
v hrbet, recimo Crveni zvezdi 
ali Mladosti. Tudi letos bo v 
polni zasedbi s tremi velemoj- 
zasedbi pospravil prvo mesto 
najbrž brez kakršnihkoli težav, 
z velikim naskokom, nekako 
kot »prišel, videl, zmagal«. Zato 
pa je pri pokalnem prvenstvu, 
pri komaj petih kolih na štirih 
deskah, hitro kak spodrsljaj 
bodi v posamezni partiji ali ce
lo v dvoboju pri roki in že je 
nekdo drugi, ki je imel več sre
če pri muhastem določanju na
sprotnika in v sami igri, morda 
nedosegljivo odpeketal. Nič 
čudnega potetn, da je v tej 
konkurenci bil Partizan od pet
krat samo trikrat prvi, da so 
ga enkrat prehiteli Mariborča
ni in drugič Sarajevčani. Vse
kakor bo v tej konkurenci boj 
mnogo bolj izenačen, in do kra
ja napet kot na desetih deskah 
po sistemu vsak z vsakim.

Ob obeh prvenstvih pa še 
poraja nekaj problemov. Reci
mo moštva: koliko sprememb 
je že bilo in koliko jih še bo. 
Nekoč smo imeli dve ligi, pri 
čemer je veljalo načelo vsto
panja v višji razred in padanja

stri na čelnih deskah in med
narodnimi ter nacionalnimi 
mojstri do konca moške vrste 
kljub nekoliko šibkejši ženski 
v nižji razred kot pri nogome
tu. Imeli smo tudi vzhodno in 
zahodno skupino štirih z za
ključnim dvobojem obeh naj
boljših; ekipa je štela včasih 
samo osem članov, zdaj ima v 
svojem sestavu že nekaj let tu
di dve članici, v prihodnje pa 
naj bi dva člana izgubila in na
mesto njih pridobila dva mla
dinca; letos nastopa deset ekip, 
prihodnje leto jih bo samo 
osem (državni prvak in sedem 
republiških prvakov, ker je 
Vojvodina v šahovski organiza
ciji upoštevana kot republika) 
in tako naprej, skratka, večne 
spremembe, ki so včasih dobre, 
včasih pa tudi ne. Sistem tek
movanja bi najbrž vendarle 
kazalo sprejeti in ustaliti za 
več let skupaj.

Druga pesem je pokalno pr
venstvo. Dvanajst ekip, izbra
nih po republikah, se bo pote
govalo za najčastnejšo šahov
sko trofejo pri nas, za pokal 
tovariša Tita. Med njimi bosta 
prvi postavi Maribora in Ljub
ljanskega Novinarja, klubov, ki 
nastopata tudi v moštveni kon
kurenci kot predstavnika Slo
venije. (V jugoslovanski pokal
ni finale sta se prebili minulo 
nedeljo po mukotrpnem boju z 
Jeseničani oziroma drugo ekipa 
Maribora samo zaradi boljšega 
uspeha na prvi oziroma prvih 
dveh deskah, torej po tekmo
valnih propozicijah, kajti re
zultat v obeh primerih neodlo
čen 2:2.) Do sem je vse v redu. 
Čudno pa je, da igrajo v glavni 

'Škapini iŽVen konkurence tudi 
inozemske ekipe, čeprav je nji
hova udeležba na festivalu na- 
splošno zaželena. Toda pri Ti
tovem pokalu so lahko zelo po
memben jeziček na tehtnici, 
kajti tekmovanje poteka v za
ključni fazi ne več po čistem 
pokalnem, t. j. izločilnem si
stemu, marveč po posebnem 
švicarskem sistemu, ki je na 
zadnjem državnem prvenstvu 
povzročil toliko burje. Za take 
vrste prireditev, kot je festival, 
skoraj ni primernejšega, samo 
točno ga je treba izvajati, dolo
čati prave pare (po načelu enak 
z enakim ali približno enakim 
od vrha tabele navzdol) in pra
ve barve (načelno morajo biti 
na prvi deski od kola do kola 
drugačne, če to ne gre, pa ima 
prednost po točkah boljši ali po 
tabeli višji). Prav tu so v Vr- 
njački banji nekoliko grešili. 
Slovenski šahovski sodniki ima
jo zdaj priložnost v praksi' na 
te napake opozoriti; in jih tudi 
popraviti. . ‘

Košarkarski komentar

Velika izenačenost moštev

Zmagovalna ekipa tekmovalnega pohoda — atletov Ljubljane ki so tekli v ostrem tempu že od starta

Prva Štiri kola v moški republi
ški ligi so povsem uresničila napo
vedi, da je letošnje tekmovanje v 10- 
članski ligi zelo izenačeno. Priče 
smo bili sicer tudi že gotovim pre
senečenjem, kar pa je bolj ali manj 
le vzrok vsakokratne negotovosti ob 
startu. Lahko pa smo si žfe ustvarili 
precej jasno sliko o moči posamez
nih moštev, vendar je še vedno ka
kršna koli napoved za izid posamez- 
nihe tekem kot tudi razvrstitev mo
štev, vsekakor preuranjena. Vse 
tekme do sedaj so bile namreč iz
redno borbene, izenačene, zadnje 
minute igre pa prav dramatične.

Ce malo pobliže pogledamo po
samezna moštva, so nam njihovi 
igralci in trenerji bolj ali manj že 
poznani. Bilo je tudi nekaj selitev 
nekaterih boljših igralcev, kar daje 
še vedno prednost moštvom, ki so

DVIGALCI UTEŽI
Za donavski pokal LETOS BOLJŠE PRIPRAVE

Danes so se v Ljubljani končale enotedenske priprave naših izbran- 
cev za letošnje tradicionalno tekmovanje v dviganju uteži podonavskih 
držav, ki bo od 24. do 27. t. m. v bolgarskem glavne mestu, Sofiji. Zveza 
za dviganje uteži Jugoslavije, ki ima svoj delež v Ljubljani, je prejšnjo 
bedeljo organizirala pregledni nastop vseh kandidatov, ki so prišli v po- 
]t®v 7a reprezentanco. Na tem izbirnem tekmovanju smo videli več 
■enih dosežkov in zanimivih srečanj naših mladih dvigalcev uteži.

od-

Najtrše borbe za mesta v repre- 
ffntanci so se odvijale v težjih ka- 
®Sorbah, kjer je presenetljivo: od- 
SvJ1 Zagrebčan Kraljevič, ki je 
P»ed tremi tedni dosegel nov dr- 
avni rekord, tokrat pa je očitno 
astopii nerazpoložen. Državni pr- 
ak Podobnik je prav tako v krizi 
h se sploh ni pojavil na odru. Iz- 

e ba se ie sPet Mirko Avlijaš
. _Sarajdva, ki je v srednjeteški ka- 

goriji dosegel zelo dobre rezulta- 
isii 125 kg tezn°. 105 poteg in kaf 
“O v sunku in to s presenetljivo

lahkoto. Zvezni trener Tinček Roz
man meni, da bo mladi dvigalec iz 
Bosne, ki dalj časa ni treniral, naš 
najboljši predstavnik v Bolgariji 
Omeniti moramo odličnega Bakarca 
— 130 kg v teznem načinu.

V poltežki kategoriji so ljubite
lji težke atletike pričakovali spopad 
Kovačič — Spajzer, vendar je bil 
slednji očitno slabo pripravljen. 
Dvoboj se je končal s 355 : 335 kg v 
korist Kovačiča. Rozman v srednji 
kategoriji ni nastopil, ker je bil 
brez konkurence.

Zanimivejši za maloštevilne gle
dalce je bil nastop »lahkašev«. Beo
grajčan Maletič je s skrajnimi na
pori premagal svojega večnega tek
meca Jeleniča, ki je zaostal za mi
nimalna 2,5 kg. Miomir Maletič, ne
davno še mladinec, na vsakem tek
movanju naskakuje Rozmanov re
kord v sunku (125 kg), vendar mu 
vedno le za las ne uspe. Morda pa 
bo imel v Sofiji več sreče! V pe- 
rolahki kategoriji se do zadnjega 
dviga ni vedelo, kdo si bo pfiboril 
vstop v izbrano vrsto. Slednjič je 
to le uspelo Sarajevčanu Kraljevi
ču. Skoda, da je gluhonemega Lam- 
peta ovirala poškodba, saj bi mu 
drugače prav gotovo prvo mesto ne 
ušlo. V najlažji kategoriji, ban- 
tamski, se je pojavil tudi »stari« 
Maleč, ki je računal na zanesljivo 
zmago. Ker pa je v teznem načinu 
uspel dvigniti ravno toliko kot

mladi Ljubljančan Dečman (80 kg), 
je v nadaljevanju odstopil.

Tako so na skupnih pripravah v 
Ljubljani ostali samo: Bakarac,
(Slavonija), Avlijaš (Sar), Kovačič 
(Slav), Rozman (Lj), Maletič (Bgd), 
Kraljevič (Sar) in Dečman (Lj). Pod 
vodstvom zveznega trenerja so re
prezentanti vestno trenirali dva
krat na dan, dopoldne gimnastične 
vaje, popoldne pa samo dviganje 
uteži.

V razgovoru s predsednikom 
Zveze za dviganje uteži Jugoslavije, 
Jankom Grošljem, smo izvedeli, da 
naši »močni možje« tudi letos ne 
bodo resneje posegli v borbo s 
svetovnimi mojstri. Tov. Grošelj pa 
se nadeja, da bodo naši najboljši 
dvigalci uteži z boljšimi pripravami 
kot doslej, dostojno predstavljali 
našo državo na Donavskem pokalu 
1964. ki bo na GR v Ljubljani.

bila v preteklem letu med najbolj
šimi. Nasprotno pa zasledimo na dnu 
lestvice tudi moštva, ki so se v pre
teklem letu potegovala za najboljša 
mesta.

Največ novih igralcev je pridobil 
prav Slovan, ki po prikazani igri še 
ni upravičil svoje trenutne premoči, 
je pa vsekakor eden Izmed največ
jih favoritov, da si pribori naslov 
prvaka. Ekipo vodi nekdaj znanih 
košarkarski delavec Stane Urek. Za 
barve Slovana nastopajo letos tudi 
znani in izkušeni igralci kot: Briš
nik (prej Olimpija), Oblak (prej Ti
voli) ter Škerjanc In Stražar (prej 
Ljubljana. Prav tl igralci so pribo
rili Slovanu dve pomembni zmagi 
proti Tivoliju in Domžalam, ko so 
takorekoč sami rešili tekmo. Lan
skoletni prvak ASK Tivoli za letoš
nje tekmovanje kof kaže ni najbo
lje pripravljen. Temu je prav go
tovo vzrok, da moštvo zaradi po
manjkanja vadbenih prostorov v 
zimskem času ni moglo redno tre
nirati, kar je bil primer vedno do 
sedaj. Po drugi strani je Tivoli v le
tošnji sezoni odigral izredno malo 
tekem, v primeri s preteklim letom, 
ko jih Je odigral preko 50. Tokra« 
nastopa v moštvu tudi nekaj novih 
igralcev. Tako Vavpetič Tomo, ki se 
je vrnil Iz Olimpije. Lenard in Koc
bek, člana mladinske ekipe Olimpi
je, ki je lansko leto osvojila naslov 
državnega prvaka ter Edi Šmit (prej 
Elektra Šoštanj). V m<TV.vo se je tu
di vrnil odlični strelec Weibl, ki je 
v pretekli sezoni naslona! za barve 
Ilirije. Po prikazani igri igra Tivoli 
od tekme do tel: m e bolje in bo prav 
gotovo najresnejši konkurent Slova
nu. Tudi Elektra Iz Šoštanja sl je 
poleg trenerja Kumerja pridobila še 
dva znana igralca Ljubljane dr. Vra
niča in Levstika. Prvenstvo je sicer 
pričela slabo, a Je na zadnjih dveh 
tekmah že pokazala svojo pravo 
vrednost. Vsa ostala moštva nasto-' 
pajo v svojih standardnih postavah. 
Moramo pa omeniti prizadeta Mari
bor in Ljubljano, ki tekmujeta brez 
svojih najboljših igralcev, takorekoč

brez prvih standardnih petork. Med
tem,. ko so pri Mariboru nekateri 
prenehali z aktivnim nastopanjem 
(Meršnik, Berčič), so drugi na odslu- 
ženju rednega roka v JLA. Nasprot
no pa so najboljši igralci Ljubljane 
okrepili druga moštva v Sloveniji, 
ker kot žal kaže, v matičnem klubu 
še vedno ne bi imeli pogojev za ne
moteno delovanje, oziroma tekmo
vanje In razvoj. Tako pri Mariboru 
kot pri Ljubljani so morali vključiti 
v moštvo mlajše igralce, ki se za
radi premajhnih izkušenj ob samem 
startu v letošnje tekmovanje povsem 
razumljivo niso znašli. Nekoliko 
oslabljena Je tudi ljubljanska Ilirija, 
ki pa je v prvih kolih kljub temu 
ugodno presenetila. Omeniti mora
mo še Branik iz Maribora in Leso
nit iz Ilirske Bistrice. Oboji so v 
preteklem letu zabeležili zelo solid
ne rezultate, vendar pa letos Leso
nit nekoliko zaostaja. Moštvo nam
reč še vedno nima trenerja, stan
dardni igralci pa so na študiju v 
Ljubljani. Prav pri njih se tudi moč
no pozna, da nimajo novega potreb
nega mladega kadra. Nasprotno 
Branik nadaljuje s svojo tradicijo v 
vzgoji zelo mlade ekipe, ki se je tu
di v zamskem času dokaj dobro pri
pravila in tako ni sedaj nič prese
netljivega, da igrajo iz kola v kolo 
bolje. Moštvo ima tudi novega tre
nerja. Vodi jih nekdaj znani igralec 
Olimpije ing. Bajec, ki je sedaj na 
službenem mestu v Mariboru. Kot 
vsa leta poprej je dobro pričel tudi 
Triglav iz Kranja. Ce letos ne bo po
pustu ob koncu sezone, kot so to žal 
vedno do sedaj, jih Iz družbe naj
boljših prav gotovo nihče ne bo mo
gel izriniti. Nekoliko slabše so pri
čele tudi Domžale, vendar so Imele 
zelo težak razpored, tako, da so se 
že v prvih kolih srečale z najtežjimi 
tekmeci.

Četrto kolo je bilo odigrano med 
tednom in sicer 8. t. m. in so bili 
doseženi naslednji rezultati: Maribor 
: Elektra 65:73 (34:34), ASK Tivoli : 
Triglav 91:77 (34:37). Slovan : Lesonit 
91:45 (48:18), Ljubljana : Ilirija 72:57 
(37:16), Domžale : Branik 57:56 (27:27).
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EFR1KA — AMERIKA — AVSTRALIJA — AZIJA — EVROPA

Avstralci pripravljajo ekipo za Tokio

NIHČE STAREJŠI OD 21 LET
Ali bo mladi generaciji uspelo nadaljevati tradicijo premoči dežele kengurujev

Avstralci pripravljajo za 
olimpijske igre v Tokiu nova 
presenečenja. V Rim so dopoto
vali Avstralci skoraj povsem s 
»staro« ekipo iz Melbourna in 
prav temu pripisujejo manjši 
uspeh, kot so ga imeli štiri leta 
preje. V Tokio bodo Avstralci 
prišli s povsem novo ekipo, kjer 
bo zelo malo starih olimpijcev. 
Starostna doba nove avstralske 
ekipe se bo sukala med 16 in 
20 leti. Okostje bodoče olimpij
ske ekipe avstralskih plavalcev 
bodo tvorili tile plavalci:

Prosti slog: David Dickson 
— star 21 let, njegovi najboljši 
rezultati: 100 m 55,3 in 200 m 
2:03,9, Richard Ling — 16 let, 
200 m 2:06,4, 400 m 4:26,7, Russel 
Phegan — 10 let, 200 m 2:06,7, 
400 m 4:28,9, 1500 m 17:50,8, John

OD NEDELJE 
DO NEDELJE

DVIGANJE U1E2I 
BUDIMPEŠTA — Madžarski 

tekmovalec Veres Je na tukajš
njem mitingu izboljšal svoj sve- 
tvonl rekord srednje kategorije. 
Dvignil je skupno 475 kg (160, 
’33, 180);

KOŠARKA
BUDIMPEŠTA — Kljub pora

zu (68:61) proti prvakinjam Ma
džarske MTK Budimpešta, so se 
članice Slovana Orbisa iz Prage 
uvrstile v finale letošnjega tek
movanja za evropski pokal pr
vakinj. V prvem srečanju v 
Pragi je namreč zmagal -Slovan- 
Orbis z 19. točkami razlike. Pr
vakinje CSSR se bodo sedaj 
koncem meseca pomerile s pr
vakom Bolgarije, Slavijo iz So- 
-ije

KOLESARSTVO 
PRAGA — V četrtek opoldan 

Je bil v Pragi start tradicional
ne dirke« Dirke miru«. Kole
sarji bodo prevozili 2559 km 
dolgo progo na relaciji Praga— 
Varšava Berlin. Startalo je ll!' 
kolesarjev iz 19, držav. V prvi 
etapi je zmagal Cerepovič (SZ.)

NOGOMET
LONDON — V šesti tekmi na 

gostovanju po Evropi se je Bra
zilija pomerila z izbrano repre
zentanco Anglije. Srečanje se je 
končalo neodločeno 1:1. Gol za 
Brazilijo je dosegel Pepe v 18. 
minuti igre. Kot poročajo tuje 
agencije je vodstvo brazilske 
reprezentance naknadno spreje
lo še ponudbe za odlgranje tek
me v Berlinu proti okrepljene
mu izbranemu moštvu Berlina. 
Tako bo Brazilija v Evropi od
igrala skupno 10 tekem.

SOFIA — V povratni finalni 
tekmi za balkanski pokal je do
mači Levski premagal Panata- 
naikos iz Aten z 1:0. Obe mošt
vi pa bosta odigrali še tretjo 
odločilno tekmo, ker so v Ate
nah zmagali Grki prav tako z 
1:0.

TORINO — V prijateljski tek
mi je Ueal (Madrid) premagal 
domači Juventus 3:1 (2:1). Go
le so dosegli: Di Stefano 2 in 
Puskas 1 za Real ter Žigoni za 
Juventus.

LISSABONA — V povratni 
polfinalni tekmi za pokal ev
ropskih prvakov je Benfica pre
magala predstavnika Nizozem
ske Feijenoord 3:0 (2:0). Ker se 
je prva tekma končala neodlo
čeno 0:0, se je Benfica uvrstila 
v anale letošnjega tekmovanja. 
Sedaj se bo pomerila v iVem 
bleyju z FC Milan. Tekma, ki 
bo 22. maja bo pravgotovo pra
vi veliki finale, saj se Milan po
vsem resno poteguje za letošnji 
pokal. Kot Je znano je Milan iz
ločil Dundee z zmago 5:1 v Mi
lanu in porazom 1:0 na Škot
skem.

GLASGOW — Meddržavna 
tekma med izbranima reprezen
tancama Škotske in Avstrije je 
bila pri stanju 4:1 (2:0) za do
mačine prekinjena v 79 minuti 
igre. Tekma je bila namreč iz
redno ostra in groba. Tako je 
sodnik moral predhodno izklju
čiti že dva gosta Nemetza in 
Hoffa, in je Avstrija igrala le 
še z devetimi igralci. Ker pa 
grobosti ni bilo konca in ko ja 
v 79 minuti Škot Danes Low 
dobešedno knockoutlral Avstrij
ca LlnharSa, Je sodnik zaključil 
tekmo in zapustil igrišče.

WIEN — V prijatljskem med
državnem srečanju je B repre
zentanca Avstrije premagala 
ustrezno reprezentanco Italije z 
2:0 (1:0). Povratno srečanje obeh 
moštev bo 5. junija v Vidmu.,

PLAVANJE
MOSKVA — Na meddržav

nem mitingu najboljših plaval
cev SZ in Avstrije J« Ivan Ke- 
rctnjikov (SZ) zabeležil nov ev
ropski rekord na 200 m prsno. 
Dosegel je rezultat 2:23,4 minu
te! Omeniti velja še rezultat av
stralske štafete 4 X 100 m prosto 
in sicer 3:43,8 minute ter 100 m 
prosto za moške — Dickson 
(Av) 55,6 sekunde.

tenis
TOKIO — V finalnem sreča

nju azijske cone za Davisov po
kal je Indija po hudi borbi z 
najtesnejšim rezultatom prema
gala Japonsko s 3:2.

a

Pick — 15 let, 200 m 2:08,2, 
400 m 4:32,2, 1500 m 17:45,5, An- 
thony Strahan — 19 let 100 m 
56,3, 200 m 2:03,9, 400 m 4:27.3,' 
Robert Windle — 18 let, 100 m 
55,6, 200 m 2:00,3, 400 m 4:22,5, 
1500 m 17:18,0.

Prsno: lan 0’Brien — 15 let, 
100 m 1:11,3, 200 m 2:37,4, Bill 
Burton — 20 let, 100 m 1:12,5, 
200 m 2:39,8.

Metuljček: Kevin Berry — 
18 let, 100 m 59,0, 200 m 2:08,4, 
Neville Hayes — 19 let, 100 m 
1:02,3, 200 m 2:12,2, Brett Hill — 
18 let, 100 m 1:02,0, 200 m 2:15,2.

Hrbtno: John Byron — 15 let, 
100 m 1:05,5, 200 m 2:26,0, An- 
thony Fingleton — 21 let, 100 m, 
1:05,0, 200 m 2:21.0.

Mešano: Bill Ebsary — 15 let, 
400 m 5:12,9.

Trenutna povprečna starost 
kandidatov znaša 17 let in pol. 
Avstralci menijo, da bo morda v 
ekipo za Tokio uvrščen edinole 
še svetovni rekorder na 400 m 
prosto Murray Rose. Moška eki
pa bo tako resnično popolnoma 
prenovljena, saj so se rimske 
olimpiade udeležili le plavalci 
metuljčka Berry in Hayes, seda
nji svetovni rekorder na 200 m 
prosto Ro ert Windle pa je bil 
v Rimu rezervni plavalec za. šta
feto 4 X 200 m prosto.

Avstralci bodo v kratkem na
stopili na krajši turneji po Ev
ropi. Prav gotovo se bodo pred
stavili že z pomlajenim mo
štvom. Trenutno so na potova
nju v SZ od koder pa še nismo 
prejeli podrobnih poročil.

Tat s športnim duhom
Gordon Richards je eden 

prvih jockejev v Angliji. V nje
govih vitrinah se kopiči drago
cenih pokalov in športnih pri
znanj, ki jih je osvojil na mno
gih pomembnih dirkah. Toda 
nedavrto ga je »obiskal« neznani 
tat in mu odnesel mnogo dra
gocenosti, med njimi tudi zlato 
tobačnico, ki jo je Richards do
bil' v poklon od samega angle
škega kralja za zmago na naj
večji konjski dirki Anglije. Se
veda je dolgoprstnež poleg 
športnih trofej odnesel iz Ri- 
chardsovega stanovanja tudi 
druge vrednosti. Richards je še

nekako prebolel te predmete, 
toda športnih trofej ni mogel 
pozabiti. V časopis je dal oglas, 
v katerem je apeliral na športni 
duh tatu in ga prosil, naj mu 
vrne vsaj športne trofeje. Nje
gov obupni apel ni ostal brez 
odziva. Nekaj dni za tem je do
bil Richards po pošti paket, v 
katerem so bile vse njegove 
športne trofeje. Istočasno pa je 
tat telefoniral nekemu časopisu 
in jih zaprosil, naj objavi vest, 
da je Richardsonu vrnil vse 
športne spomine, pristavil pa je, 
naj objavijo, da še obstajajo lo
povi, ki imajo občutek časti in 
športni duh.

Rezervacija vstopnic 
za Tokio možna že 

v juliju 1963
Japonci kot organizatorji let

nih olimpijskih iger 1964 so res 
veliki mojstri in dobri trgovci 
ob enem pri izvedbi kakršne 
koli večje prireditve. Ze večkrat 
smo poročali o njihovih zaključ
nih pripravah za Tokio 1964. 
Sedaj tudi že poročajo o pred
prodaji in rezervaciji vstopnic 
za to veliko prireditev, za kate
ro so se res do potankosti pri
pravili. Napovedujejo, da bo 
možno rezervirati in kupiti 
vstopnice že v mesecu juliju 
tega leta. Trenutno še ni znana 
njihova cena, vemo le, da v ko
likor bi prodali 70 “/o vseh pri
pravljenih vstopnic, bi pokrili 
stroške organizacije. Vsaj tako 
poročajo člani organizacijskega 
komiteja. Skupno bo obiskoval
cem na voljo 2,6 milijona vstop
nic za vse 15-dnevne prireditve. 
Za tuje obiskovalce so pripravili 
200.000 vstopnic, v kolikor pa bo 
potrebno bodo število še zvišali. 
Zanimivo pa je, da bodo vsi 
obiskovalci izven Japonske la
hko rezervirali ali kupili vstop
nice v predprodaji le pod pogo
jem, če se bodo izkazali s po
trjeno rezervacijo za hotelske 

sobe v Tokiu.

Nedavni dogodki na dveh nogometnih tekmah v Italiji so do sedaj za evropske razmere prav edin
stveni v zgodovini nogometa. Znano je namreč, da so vročekrvni gledalci in prenapeteži vdrli na 
igrišče, polomili vratnice in raztrgali mreže, se lotili sodnikov in igralcev ter tudi policije, ki je 
skušala obdržati red na igrišču. Policiji je šele po številnih okrepitvah uspelo ukrotiti podivjane gle
dalce, med katerimi je bila večina mladeničev okoli 15 let, s streli v zrak, vodnimi curki in sol- 
ziinim plinom. Nogometaši in sodniki, ki jim je končno le uspelo, da so se zatekli v slačilnice, so 
lahko nato zapustili stadion šele v poznih večernih urah. Vse kaže, da Je bil vzrok neredov prav ne- 
eadovoljstvo gledalcev nad neuspehom njihovih varovancev. Tako so v Neaplju vdrli na igrišče, 
ko je sodnik dosodil prosti strel v korist Modene, ki je že vodila z 2:0.

Nogometna zveza Italije je seveda odločno posredovala v teh dogodkih. Tako nogometaši Neap
lja ne smejo 8 mesecev igrati tekme na svojem igrišču, sam klub pa mora vrniti in poravnati vso 
škodo in stroške, ki so nastali v zvezi z neredom. Kazen izteče 31. decembra letos. Razen tega je 
zveza suspendirala tudi trenerja Peasola in maserja Beatena s prepovedjo opravljanja funkcij do 
30. junija. Sledi pa tudi še nekaj prepovedi nastopanja igralcev, med katerimi so tudi nekateri 
finančno kaznovani.

Na našem posnetku vidimo »prenapeteže«, ki so vdrli na igrišče in se lotili vratnic in mreže 
Neredi so zahtevali eno smrtno žrtev, 200 ljudi je bilo ranjenih, 40 pa so jih pridržali za zapahi.

TEKMOVANJE ZA DAVISOV POKAL — 
EVROPSKA CONA

Že štiriinpedesetič
OD 3. DO 5. MAJA JE BILO NA SPOREDU PRVO KOLO 

LETOŠNJEGA TEKMOVANJA ZA DAVISOV POKAL — 
EVROPSKA CONA. 24 REPREZENTANC JE V MEDSEBOJ
NIH SREČANJIH POKAZALO KDO JE BOLJŠI IN 12 SE 
JIH JE UVRSTILO V NASLEDNJE KOLO.

V drugo kolo so se uvrstili ie 
Štirje polfinalisti iz lanskega 
tekmovanja Švedska, Juž. Afri
ka. Anglija in Italija. Tako bo 
v drugem kolu 16 nasprotnikov, 
srečanja tega kola pa bodo na 
vrsti od 31. maja do 3. junija.

V prvem kolu je bila nasprot
nik Jugoslavije reprezentanca 
Monaka. Pllič, Jovanovič, Jelič 
m Preileekl niso imeli posebnih 
težav, saj so zanesljivo prema
gali gosta iz Monaka s rezulta
tom 3:6.

Šv«dfika Svode lat

IIlzozeiiBk*
Rodcai.ja

Ju',03l3.vi.1a

Monako

Avstrija
Izrael

Danska 

C S S R

Norveška

Rodezija

Jugoslavija

Avstrije

Paasku

Portugalska

Ronunlja 
čviea 1

Ju2. Afrika

Anglija

Ronunlj a 
5:0

Jufl. Afrika 

Anglija

Madžarska
Belgija

Z A R

Balgjja

Čile

S z

Finska S Z

Grčija
Br zilija

Poljska
Franclja

Španija

Zah-Ueračijg.

Italija

Brazilija

Francija

Španija

Italija

Dvojice drugega kola zo nasled
nje: Švedska : Rodezija, Jugo
slavija : Avstrija, Juž. Afrika : 
Romunija, Danska : Norvelka, 
Čile : SZ, Belgija : Anglija, Bra
zilija : Franclja in Španija i 
Italija. Srečanja bodo odigrana 
v prvoimenovanlh državah.

Morda bo zanimivo obnoviti 
nekoliko zgodovino tekmovanja 
za Davisov pokal. Letos bo eno 
največjih teniških tekmovanj na 
svetu na vrsti že Itlrilnpetdese- 
tič. Prvič so se tenižki igralci 
pomerili za to trofejo leta 1900. 
Srebrni pokal sta doslej naj
večkrat osvojili Avstralija in 
ZDA, vsaka devetnajstkrat. De
vetkrat so v tem tekmovanju 
zmagali Angleži in lestkrat 
Francozi.

Zmagovalci evropske cone so 
bili doslej največkrat Italijani, 
desetkrat, Nemčija (8), Francija 
(5), Švedska (3), Belgija (2), 
CSSR (2) in Jugoslavija (1).

na kratko — na kratko — na kratko — na kratko — na kratko
• Ena najboljših alpskih smučarskih tekmovalk na svetu, Avstrijka 

Marrianne Jahn, bo v prihodnji sezoni tekmovala za eno najmanjših evrop
skih držav Liechtenstein. Pred kratkim se je namreč omožila z državljanom 
Liechtensteina Fredyjem Nuttom in sprejela ob spremembi kraja bivanja 
tudi državljanstvo svojega moža.

% Boksarsko srečanje med svetovnima prvakoma težke kategorije San- 
nyjem Listonom in Floydom Pattersonom je kot poročajo tuje agencije po
novno preloženo na kasnejši termin. Po zadnjih poročilih bo borba 22. julija 
in ne 27. junija (in še preje 27 aprila), kt je bilo pred kratkim določeno. 
Tokrat je vzrok infekcija na prstu roke Pattersona, kar si je menda pri
dobil na treningu. Ker je potrebna po zdravniškem pregledu operacija, so 
morali organizatorji sedaj že v drugo preložiti to težko pričakovano bok
sarsko srečanje.

• Predstavniki Zahodne Nemčije in NDR se nikakor niso mogli spora
zumeti na kakšen način naj bi izbrali in sestavili skupno nemško nogo
metno reprezentanco za nastop na olimpijskih igrah v Tokiu. Znano je 
namreč, da bo Nemčija nastopila v Tokiu le pod eno zastavo. Tako so se 
sedaj selektorji in strokovnjaki odločili za kaj nenavadno rešitev. Dogo
vorili so se za dve medsebojni srečanji najboljših reprezentanc Zahodne 
Nemčije in NDR. Zmagovalec naj bi potem zastopal Nemčijo na olimpij
skem turnirju v Tokiu. Zanimivo je tudi, da bo o zmagovalcu, v primeru, 
da bi obe reprezentanci zmagali po enkrat, odločala razlika v golih. Prva 
tekma bo v NDR in sicer 22. septembra 1963., povratno srečanje pa 29. no
vembra v Zahodni Nemčiji.

• Z osamosvojitvijo vse večjega števila afriških držav se le tu šport 
vse bolj razvila. Tako je povsem razumljivo tudi dejstvo, da se sedal vra
čajo v svojo domovino številni državljani, kj so bivali v najrazličnejših ev
ropskih državah. Med njimi je seveda tudi večje število športnikov, ki želijo 
nastopati za barve svoje nove in neodvisne domovine. Pri tem je najbolj 
prizadeta Francija. Vsekakor so v največji zadregi prav francoski atleti, ki 
so izgubili sedaj tri odlične tekmovalce. Tako se je vrnil v Gano Seye 
(tekač na 400 m), Rhadi (maratonec) v Maroko in odlični Brakcht (skakalec 
v daljino 7,91 m) v Alžir.

• Menda pride prav pri nogometu do največjih neredov in izgredov 
izmed vseh športnih panog na svetu. Seveda so izgredi tem bolj pogosti.

va?a Je te1kmova“Je- Da pa bi lahko nogometna tekma botro-
'’a*a avtomobilskim dirkam, pa malo kdo verjame. In vendar Je bilo temu 
Toreso^knnJai^^nrti j® tekn?a ‘retie italljanlk« lige med Rapallom in 
ter sn ^ 'le,"«! L!l* Gledalci niso bili zadovoljni z rezultatom
lem Vendir* te1 Ta s,e J1"1 J6 najPrej spretno izmuznil s taksi-

i*0 s? ga °d!<rlli Je sledila prava avtomobilska dirka po ulicah 
S. Pa’Ia; lloočno Je policiji le uspelo napraviti konec tej nenavadni dirki 
in zopet vzpostaviti red na ulicah mesta ter rešiti sodnika.

Skakalnica v Lahtiju zgorela
V finskem zimsko-športnem 

centru Lahtiju je pretekli petek 
popolnoma zgorela ena največ
jih finskih skakalnic. Zgrajena 
je bila namreč iz lesa. Nesrečo 
so povzročili trije dijaki iz Hel- 
sinkijev, ki so na zaletnem stol
pu iz neprevidnosti zanetili po
žar. Skakalnica je popolnoma 
uničena.

Znana skakalnica v Lahtiju 
je bila zgrajena leta 1937. Tu 
sta bili tudi že dve svetovni pr

venstvi, skakalnica pa Je bila 
vsako leto tudi vključena v pro
gram skandinavske skakalne 
turneje. V Lahtiju so skakali in 
tekmovali tudi že naši olimpij
ski tekmovalci. Lahti se je te
daj potegoval tudi za sprejem 
organizacije zimskih olimpijskih 
iger 1968. Kot poročajo, bodo 
takoj pričeli z gradnjo nove 
skakalnice, saj ne želijo odsto
piti od svoje kandidature ca 
zimske olimpijske igre.

Po srečanju, ki je bilo na 
sporedu v Splitu, je nat splitski 
dopisnik oblsksl nsie reprezen
tante in v kratkem razgovoru 
so mu radi odgovarjali na vpra- 
lanja. Trener naših reprezentan
tov Josip Palada, ki Ja za Ju
goslavijo nastopil 76-krat v tek
movanju za Davisov pokal in I 
ki je kot tenižki igralec prepo
toval ves svet, je o gostih IB 
naših takole dejal: *

— Borghlnl in vivianl ate 
mlada In nadarjena igralca, 
vendar premalo Izkušena, da bi 
ae lahko upirala Pillču In Jova
noviču. O naših reprezentantih 
pa lahko rečem, de je Pllič ne
koliko manj zanesljiv kot Jova
novič, vendar ata oba zmagala 
brez posebnih težav. Sicer pa 
nea čaka prače j težje naloga v 
tretjem kolu — seveda če na. 
ne bodo presenetili Avstrijci, ko 
bo treba nastopiti proti repre
zentanci Švedske.

Kdo bo amagovalee letoš
njega tekmovanje za Davisov 
pokal v evropski eonlT

— Najbrž Spanci, morda Šve
di ali pa Italijani, pa tudi ml 
nismo brez upanja.

Pillč in Jovanovič ata aa to
krat prvič srečala x igralci Mo
naka. Oba ata mnenja, da ja 
bila zmaga razmeroma lahka.

Kaj pa naši naslednji na
sprotniki Avstrijci?

— Upamo, de nas ne bodo 
presenetili.

Na vprašanje, kdo bo finalist 
letošnje evropske cone, ste na
ša reprezantanta takole odgo
vorila:

Pllič: »Italija.«
Jovanovič: »Kdor bo trenut

no v najboljši formi.«
Na vprašanja, katere teniške 

igralce najbolj cenite, pa ata 
odgovorila;

Pllič: »Santano in Emersona.«
Jovanovič: »Santano.«

Takoj po končanem dvoboju 
sta Nikola Pllič in Boro Jova
novič odpotovala v Rim. Tam 
nastopata do is. maja na med
narodnem prvenatvu Italije. Po 
udeležbi in kvaliteti je to prav 
gotovo eden največjih teniških 
turnirjev letos v Evropi.

miških
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Aktualno

Referat o aktualnih 
problemih telesne kultu
re v komuni je imel pred
sednik ZTKS tov. Janez 
Zemljarič - Sprejet je 
sklep o ustanovitvi repub- 
lilkega centra za vzgojo 
strokovnih kadrov - 
Strelska zveza Slovenije, 
Brodarska zveza Slove
nije, Združenje zdravni
kov za Športno medicino 
Slovenije ter Združenje 
Športnih novinarjev Slo
venije novi člani ZTKS.

!
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Sodniki,
bolj
dosledno!

Nogomet je moška igra in 
ima, kot kaže, največ privržen
cev. Dober nogometaš mora 
imeti vse fizične, psihične in 
moralne vrline, kajti le takšen 
športnik na zelenem igrišču lah
ko navdušuje vselej in vsako
gar! Sodnik pa je prav gotovo 
oseba s polno avtoriteto, ki je 
ne more nihče kakorkoli zmanj
ševati. O tem smo pisali in raz
pravljali že neštetokrat in zato 
o tem ni potrebno ponovno raz
pravljati. Tokrat nas žuli nekaj 
čisto drugega, kar pa je v zvezi 
z nogometaši in nogometnim 
sodnikom!

V zadnjem času vse pogoste
je slišimo in tudi vidimo dogod
ke na nogometnem igrišču, ki 
nas opominjajo k o^rejši kri
tiki. Ne gre za kdove kakšne 
težke prekrške, nešportne izpa

NAS TELEOBJEKTIV,
de ali druge disciplinske nepra
vilnosti, ki jih že tako ali tako 
obsojamo, gre za ugotovitev, da 
si naši, zlasti mlajši nogometni 
sodniki po svoje krojijo sodni
ško avtoriteto, kar nima po na
šem mnenju prav nič skupnega 
s pravili nogometne igre ali z 
osebno sodnikovo presojo. Vidi
mo namreč nekatere nepravil
nosti temperamentnih nogome
tašev, ki jih sodniki bolj »bla
gohotno«' presojajo. Tako se je 
zgodilo na tekmah Odred 
Krim : Ljubljana, Kudar V. : 
Svoboda, Triglav : Ilirija, pa 
tudi na tekmah zvezne lige, v 
kolikor spremljamo slovenska 
Ugaša Maribor in Olimpijo, do
življamo podobne primere. Igra
lec se namreč zakadi za žogo 
povsem nepravilno, lahko bi 
rekli za zdravje škodljivo in 
nevarno za nasprotnega tekme
ca. In kaj stori sodnik? Urno 
priteče k igralcu, ki je namerno 
ali nenamerno nepravilno star- 
tal na žogo, ali točneje, bolj na 
nasprotnega igralca kot na žo
go, mu sunkovito obrača hrbet

zato, da vidi njegovo številko 
na dresu in ga nato zapiše v 
beležnico. In to je vse! Prav, če 
stori sodnik tako prvič in tudi 
prvič ostro opomni igralca, ki 
je zagrešil napako, toda, če to 
ponavlja skozi vso tekmo in z 
beležnico v roki hiti od igralca 
do igralca, pri tem pa se po
škodovani nogometaš zvija v 
bolečinah, res nima nobenega 
pomena.

Kaj hočemo s tem reči? Tu 
ne gre za neznanje in nespo
sobnost nogometnega sodnika, 
marveč želimo pri tej stvari 
opomniti sodnike in tudi sodni
ško organizacijo, da bolj do
sledno ukrepajo in če se po
navljajo hude napake, potem je 
treba z večjo odločnostjo poka
zati nediscipliranemu igralcu pot 
v slačilnico. Zavedati se namreč 
moramo, da igralci radi izkri
vijo sodnikovo popustljivost in 
eni napaki kaj hitro dodajb 
drugo, še težjo! Dosledno je 
treba zadostiti sodniškim pravi
lom, kajti takšna popustljivost 
lahko rodi najhujše posledice.

!
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PISMA
iz Slovenije

CELJE
(JK) Nogomet — Na okrajnem 

nogometnem prvenstvu so prejšnjo 
nedeljo igrali takole: vzhodna sku
pina — Olimp : Vojnik 6:0, Breži
ce : Rogatec 1:4, Radeče : Zreče 
8:1, Rog. Slatina : Store 3:0, Olimp 
B : Konjice 3:4. V vodstvu je celj
ski Olimp. Zahodna skupina: Go- 
tovlje : Polzela 3:1, Nazarje : Šo
štanj 3:2, Šmartno : Vransko 3:1, 
Žalec — Salek 4:2. V vodstvu je 
moštvo iz Šoštanja.

Rokomet — Okrajno prvenstvo 
je osvojil Partizan Celje z 18 toč
kami, sledijo Store 12, Laško, Šo
štanj in Žalec po 6 in JLA brez 
točke.

Občinski prvak pri učencih 
osnovnih šol Celja je III. osn. šola 
brez poraza in z 10 točkami, sledijo 
II, in I. osnovna s 6, Franja Vrun
ča s 4, IV. osnovna z 2 in Store 
brez točke.

Atletika — Obč. ZTK Šmarje je 
pred dnevi organizirala v Rog. Sla
tini občinsko prvenstvo v krosu, ki 
se ga je udeležilo 182 tekmovalcev. 
V vseekipnem tekmovanju je zma
gal Partizan Rog. Slatina s 30 toč
kami, sledijo pa: I. osn. šola Rog. 
Slatina s 27, Šmarje 21, Kozje 10, 
itd.

Hokej na travi — V povratni 
finalni tekmi za naslov republiške
ga prvaka v letu 1962 so hokejisti 
Celja premagali v Murski Soboti 
domače moštvo z 2:0 in s tem osvo
jili naslov prvaka Slovenije.

LJUBLJANA

Lendava pred Krogom in ESS. — 
Člani H. liga: Radgona : Ljutomer 
27:20, Tišina : SSTV 5:0. Vodi Lju
tomer pred Radenci.

Kolesarstvo: V počastitev Tedna 
mladostiv je kolesarski klub »Prek- 
murje» iz Beltince priredil v Bel
tincih krožno kolesarsko dirko. Na 
6.5 km dolgi progi je zmagal Mirko 
Kavaš s časom 10,10 minut pred 
Grabarjem in Lipičem.

Telovadba: Na telovadni akade
miji TVD Partizan iz Murske So
bote je nastopilo skupno 98 telo
vadcev, ki so nastopili z vajami na 
orodju in talno telovadbo. Najbolj
ši pri dekletih sta bili sestri Bav
čar, ki sta zbrali vse možne točke; 
pri fantih pa je bil najuspešnejši 
Žalig, ki je prav tako zbral vse 
možne točke. Tekmovanje je poka
zalo velik napredek v zadnjem ča
su, saj so telovadci pokazali zares 
nekaj zelo dobrih vaj.

Lendava — Občinska zveza za 
telesno kulturo v Lendavi je v po
častitev 1. maja organizirala razna 
športna tekmovanja v namiznem 
tenisu, kegljanju, streljanju in ša
hu. V namiznem tenisu je zmagala 
Nafta pred TSS, v kegljanju prav 
tako Nafta pred ObLO, v streljanju 
Mehanika in v šahu Dobrovnik.

V počastitev 1. maja je šolsko 
športno društvo in osemletne šole 
iz Bistrice pripravilo telovadno 
akademijo, kjer je nastopilo 70 te
lovadcev. Najboljše so bile starejše 
pionirke na vajah na bradlji.

MARIBOR

(Nadaljevanje s 1. strani)
odpira in daje naš gospodarski 
in družbeni razvoj in kam bo 
treba v neposredni prihodnosti 
osredotočiti napore.

Mnoge naše organizacije so v 
programiranju vsebine svojega 
dela, izbiranju zvrsti in oblik te- 
lesnokultumega delovanja Cesto 
enostransko orientirane na ko- 
njunkturno atraktivnost, trenut
ne tekmovalne rezultate ipd. 
Mnogo premalo pa smo razmiš
ljali in proučevali, katere in 
kako organizirane dejavnosti bi 
glede na poklicni in- starostni 
fiziološki in psihični sestav ak
tivnega članstva optimalno ko
ristno vplivale na delovno zmož
nost, zdravje in razvedrilo ljudi. 
Zal tudi ni malo primerov, ko 
naše organizacije sicer uresniču- 
ejo prave smotrne telesnokul- 
turnega delovanja, odgovorni 
organi v komunah pa kljub te
mu menijo, da je telesna kul
tura le za zabavo, nekakšen pri
vilegij največkrat celo samo 
mladine.

V gospodarstvu še' v zadnjih 
letih pri nas zelo intenzivno 
uveljavljajo avtomatizacija, ko
operacija, specializacija in serij
ska proizvodnaj, nove tehnolo
gije, vse bolj razvijamo znan- 
stveno-raziskovalno delo in ga 
vključujemo v proizvodnjo. Mar 
nas novi gospodarski proizvod
ni člnitelji ne silijo k iskanju

1 adekvatne vsebine in takih oblik 
; dela, ki bodo ustrezale novim 

potrebam naših delovnih ljudi, 
jim neposredneje in učinkoviteje 
koristile za vsakodnevno obnav
ljanje čedalje intezivneje troše- 

■ nih delovnih zmogljivosti, za po
večane telesne in duševne na
pore, ki jih terja moderna pro
izvodnja.

Posebej moramo opozoriti, da 
so naše organizacije doslej iz
redno malo storile za vključeva
nje žensk v aktivno telesnokul- 
turno delo. V Socialistični repu
bliki Sloveniji je rped celotnim 
aktivnim prebivalstvom 42,6 °/o 
žensk, v industriji je med vsemi 
zaposlenimi 36,7 % žensk, v tr- 
govni in gostinstvu 57,7 % itd. V 
delavskih Svetih je 32,3 °/o žensk, 
v organih upravljanja v social
no zdravstvenih ustanovah 
50,5 %, v kulturnih in prosvet
nih ustanovah nad 30 % itd. Ko
liko pa se jih aktivno ukvarja 
s telesno kulturo, koliko jih dela 
v vodstvih naših društev, klu
bov in zvez?! Komaj nekaj od
stotkov! V vseh naših organiza
cijah bi morali z mnogo večjo 

.. . pozornostjo pomagati sedanjim 
oblikam aktivnega ukvarjanja 
žensk s telesno kulturo ter sno

vati še nove in ustreznejše.
Vsestranost, pestrost in gibč

nost v delu naših organizacij 
terja tudi ugotovitev, da narašča 
deformiteta in razna obolenja

Rezervirano za bralce
FOTOGRAFIJE V POLETU

2e tretjič >e vam oglašam, tokrat z željo, da vas prosim za 
odgovor, te imate na zalogi kakršnekoli značke. Ob tej priložnosti 
bi val opomnil tudi na objavo fotografije v Poletu. Čeprav je že 
za nami letošnja zimska sezona in velika planiška prireditev, bi rad 
zvedel, zakaj niste objavili v Planiškem albumu tudi fotografiji 
Šlibarja In Recknagla? Vprašujem vas tudi, kako da niste nikoli 
objavili fotografij s smučarskih tekem? Navdušen sem za smučarski 
šport In prav rad bi videl tudi Šlibarja v Poletu! Težko razumem, 
kako to, da objavljate samo nogometne fotografije In to po celo 
strani, za druge panoge pa ste bolj mačehovski! Upam, da boste 
objavili kakšno fotografijo, ko bodo v Kranju in v Škofji Loki mo
torno dirke. Zakotnik Franc

"ja. Dorfarje 10, Zabnlca
Fotografije so v kateremkoli listu sestavni del pisane vsebine. 

To velja tudi za športni Uit Polet. Prav je, da ste načeli tudi to 
stran urejanja Poleta, kajti vsako sugestijo in pameten nasvet ra
de volje upoštevamo. Sprašujete, zakaj nismo v planiškem albumu 
objavili fotografijo Šlibarja in Recknagla. Naš namen je bil, da v 
slikovni rubriki »Planiški album« osvežimo spomin na zgodovino 
Planice z objavo fotografij starejših skakalcev in junakov planiške 
velikanke. Prepričani smo bili, da bomo ob sami planiški tekmi 
objavili tudi sliko Recknagla in našega Šlibarja, ker smo mislili, 
da se bosta prav ta dva odlikovala na letošnji prireditvi. No, delali 
smo račune brez krčmarja. Kakor veste, Šlibar je nesrečno padel, 
zmagal pa Je Bokeloh in ne Recknagel in zato ni imelo pomena 
objavljati tl dve fotografiji. Upamo, da razumete to pojasnilo. Prav 
gotovo pa bo še več priložnosti za objavo vaših dveh ljubljencev. 
Kar pa zadeva nogomet in nogometne fotografije, vam lahko re
čemo, da ne smete biti tako neobjektivni, ker trditev, da objavlja
mo cele strani nogometnih fotografij, to res ne drži! Glede značk 
vam sporočamo, da teh nimamo, pač \ pa Ima naša uprava vselej 
na zalogi diplome in priznanja.

NASLOV ZA PELEJA IN FAHRIANA
Lepo prosim, če mi objavite v vaši rubriki »Rezervirano za 

bralce« naslova znanih nogometašev Peleja in nemškega vratarja 
Fahrlana. Zelo vam bom hvaležna, če boste ustregli moji želji.

, P. 8. Kalanova 14, Ljubljana
Vaši prošnji ne bo težko ugoditi. Ce si želite dopisovati z obema 

hogometašeroa, pišite na naslov: Pele FC Santos, Rio de Janeiro, 
Brazilija in Fahrian FC Ulm — Ulm DBR.

Ob tej priložnosti naj vam povemo, da bi lahko mirno napisali 
h« kuverto samo: Pele — Brazilija In vaše pismo bi prišlo v prave 

1 roke. Isto velja za vratarja Fahriana (in ne Felleja, kakor ste vi 
napilall!). vedeti morate, da so danes nekateri nogometaši, med 
njimi prav ta dva, vsaj toliko slavni kot filmski junaki, ki za svoje 
ZMluge prejemajo znamenito nagrado Oscarja.

SPET SO NA VRSTI KOŠARKARJI
Sem redni bralec vašega lista, najbolj pa me zanima rubrika 

»Rezervirano za bralce«. Ker sem vnet pristaš košarke, vas prosim, 
da ml odgovorite na nekaj vprašanj. Zanima me, kje je Ivo Daneu 
v JLA in prosil bi za njegov naslov. Dalje bi rad vedel, ali je res, 
da Je Igral sedaj Igralec Olimpije, Tavčar, svoje dni za KK Nanos? 
Povejte mi tudi prosim, zakaj ni nastopil v drugi tekmi proti Spar- 
taku Iz Brna? Morda ml boste lahko tudi to pojasnili, kje je tre
nutno bivši Igralec Nanosa Iz Postenje Peleskijer? Prepričan sem, 
da ml boste odgovorili na moja vprašanja in vas vse v uredništvu 
lepo pozdravljam. Kovačič Mile, Idrija

Najprej naj vam povemo, da je sedaj odlični igralec Olimpije 
Tavčar, najprej nastopal za Postojno. Kasneje, ko je začel študirati 
v Ljubljani, se je priključil košarkarjem Ljubljane, lani pa je 
oblekel dres Olimpije, kjer je še danes. Trener Boris Kristančič 
trdi, da Je Tavčar nadarjen košarkar in da še ni dosegel vrha 
Težko je reči, zakaj ni nastopil na drugi tekmi proti Spartaku. o tem 
res n« moremo razpravljati niti vi, niti naše uredništvo, ker je to 
zadeva tehničnega vodstva, ki je sestavilo poseben načrt za sre
čanje s prvakom CSSR. O igralcu Nanosa Peleskijerju pa vemo le 
to, da Je oblekel vojaško suknjo in ko je odslužil vojaški rok, se 
nt več pojavu o košarkarskem dresu. Kje je sedaj, vam ne more
mo povedati. In še naslov Iva Daneua: V. p. 5322/8 Beograd.
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pri šolski mladini in razmeroma 
slabo stanje v šolski telesni 
vzgoji. V gospodarstvu počasi, 
vendar vztrajno narašča število 
izgubljenih dni zaradi nesreč pri 
delu in poklicnih obolenj. Samo 
lani je bilo v naši republiki iz
gubljenih zaradi nesreč pri 
delu nad 900.000 delovnih dni. 
Čeprav vpliva na te pojave vr
sta različnih razlogov, je mnogo
krat po sredi slaba telesna 
vzdržljivost, odpornost, fizična 
in psihična preutrujenost. V de
lovnih organizacijah so le red
kokje skušali omejevati in pre
prečevati nesreče tudi s sistema
tično organiziranim telesnokul- 
turnim delom.

Čeprav so mnoga izmed 
vprašanj, na katera smo opozo
rili ž.e pereča in neposredno 
pred nami, se jih moramo lotiti 
trezno in strpno. Predvsem jih 
moramo kompleksno sprejeti kot 
dolgoročnejšo orientacijo, ki jo 
mora slej ko prej osvojiti vsaka 
naša organizacija. Zlasti bi bilo 
potrebno začeti z zelo sistema
tično zastavljeno akcijo za 
vključitev v redno telestnokul- 
turno udejstvovanje čim večjega 
števila mladink in mladincev, 
otrok, žensk, ljudi iz neposredne 
proizvodnje in družbenih služb. 
Ni nobenih razlogov in potreb, 
da bi katerikoli organizaciji do
ločali s čim in kako se mora 
ukvarjati, če ljudem to ne ustre
za in koristi.

Kakšno mesto ima v široko 
razvejanem sistemu in vsebinski 
usmerjenosti telesnokul turnih
društev in organizacij vrhunski 
šport? Tudi v nadaljnjem kvali
tativno novem razvoju telesne 
kulture se mu nikakor ne bomo 
odpovedali. Čeprav ga danes 
spremlja večina nezdravih poja
vov, s katerimi imamo opravka 
v telesni kulturi, ni mogoče mi
mo velikega pomena in pozitiv
nega vpliva, ki ga ima na teles
no kulturo. Vrhunski šport lah-

vsklajujemo z gospodarskimi in 
družbenimi dosežki zadnjih let, 
moramo storiti tudi z upravlja
njem. Telesnokulturna društva, 
klubi itd. naj v osnovi in na te
melju najširše samouprave ne
posredno vodi in upravlja pred
vsem njihovo članstvo.

Občinske zveze morajo po
stati kompleksen usmerjevalec 
politike in razvoja telesne kul
ture v občini, skrbeti za izvaja
nje skupnih-akcij in nalog teles- 
nokulturnih organizacij za do
sledno uresničevanje naprednih 
stališč, načel in kriterijev za 
vzgojo kadrov, sistem tekmo
vanj v občini, boljše materialne 
pogoje, organizacijo zdravstvene 
službe itd. Čeprav prevzemajo 
občinske zveze za telesno kul
turo največji del nalog glede 
usmerjanja in vodenja telesne 
kulture, ne bi smeli odpravljati 
svetov za telesno kulturo pri ob
činskih skupščinah ali jih zdru
ževati z drugimi. Samostojni 
sveti bodo lahko tudi v nadalj
njem obdobju ogromno koristili 
napredku telesne kulture.

Okrajne zveze za telesno 
kulturo ne morejo biti neka 
oblast nad občinskimi zvezami, 
moramo spremeniti in menjati 
tudi vlogo republiških strokov
nih zvez, same Zveze za telesno 
kulturo Slovenije in njeno no
tranjo organizacijo. Seveda bo 
treba zlasti pri strokovnih zve
zah upoštevati specifičnost po
sameznih področij in njihovo 
samostojnost.

Pred nami je torej novo ob
dobje, v katerem bo potrebno 
mnogo več kvalitetnejšega in 
kvalificiranega dela, ko bo tre
ba celotno delovanje programi
rati in usmerjati skladneje s po
večanimi in mnogo bolj zaple
tenimi potrebami naše družbene 
stvarnosti, delovnih ljudi in 
mladine v komunah.

V razpravi, ki je sledila refe
ratu, so se prisotni pridružili

(MS) Nogomet — Rezultati XX.
kola okrajne nogometne lige — 
člani: Svoboda D. : Tabor 2:1, Ru
dar : Proletarec 1:1, Kamnik :
Bratstvo 1:4, Svoboda K. : Slavija 
2:0, Sava : Poštar 5:0, Domžale : 
Mengeš 1:2, Litostroj : Litija 1:1. 
Vrstni red: Bratstvo 35, Sava 20,
Litija 23, Mengeš 23, Kamnik 22, 
Slavija 19, Poštar 19, Rudar H. 19, 
Svoboda K. 19, Proletarec 19, Svo
boda D. 18, Litostroj 16, Domžale 
13, Tabor ? točk. Mladinci pa so 
igrali takole: Svoboda D. : Tabor 
0:2, Rudar H. : Proletarec 5:0, 
Kamnik : Proletarec 3:2, Svoboda 
K. : Slavija 5:2, Sava : Rudar T. 11 
1:2, Domžale : Mengeš 0:0, Lito
stroj ; Litija' 0:5. V vodstvu je- še 
vedno mladinsko moštvo Bratstva.

V prvem razredu pa so igrali 
takole: Jarše : Enotnost 10:1, Dob : 
Slivnica 4:0, Usnjar : Papirničar 3:0 
p. f., Medvode : Kočevje 2:5, Ru
dar : Rakek 3:0, Logatec : Komet 
3:0, pionirji so Igrali takole: Sla
vija : Olimpija I 2:5, Slovan I ; 
Sava 1:1, Svoboda : Slovan II 4:0, 
Ljubljana : Ilirija 2:0.

VELENJE
(RŽ) Rokomet — V občinski 

pionirski rokometni ligi, kjer na
stopajo ekipe pionirjev In pionirk 
osnovnih šol so v I. kolu Igrali 
takole: pionirji — Šoštanj I : Ve
lenje II 17:5, Šoštanj n : Velenje 1 
8:5, pionirke — Šoštanj II : Vele
nje I 3:2, Šoštanj I : Velenje ll 
6:4.

Nogomet — v nogometni ob
činski pionirski ligi so se v I. kolu 
pomerile naslednje ekipe — S. ob 
Paki • Šoštanj 4:0, Rudar (V) I : 
Rudar II 2:0.

Odbojka — Osem ekip mladin
skih aktivov se je .pomerilo za Ka
juhov pokal v odbojki. Tekmova
nje Je organiziral občinski komite 
zveze mladine Šoštanj. Prvo mesto 
so osvojili mladinci Iz TopolSiig? 
pred Tuš Šoštanj In Topolšico II.

AJDOVŠČINA
(MT) Rokomet — v okrajnem 

rokometnem prvenstvu na Gori
škem so do sedaj odigrali 11 kol. 
Rezultati zadnjih dveh kol so na
slednji: moški — Vipava : Rudar 
(Id) 19:20, N. Gorica B : P. Doren- 
berg 0:5, Ajdovščina B : Učit. Tol
min 27:20, ETA Cerkno : TT Aj
dovščina 5:0, ETA : N. Gorica 16:8, 
TT Ajdovščina : Vipava 0:5, Učit. 
Tolmin : P. Dorenberg 15:24, ženske 
— N. Gorica • P. Dorenberg 9:3, Vi
pava : P. Rudar (Idr) 5:7, Ajdov
ščina : Učit, Tolmin 5:0, ETA . N. 
Gorica 1:14, TT Ajdovščina : Vi
pava 0:5, Učit. Tolmin : P. Dcrcn- 
berg 6:7. Po XI. kolu vodi pri mo
ških ETA Cerkno s 15 točkami pred 
Vipavo 15. Rudarjem (Idr) 14 točk

Tudi med odmorom so udeleženci seje Upravnega odbora ZTKS živahno razpravljali

ko gojijo le specializirane in 
močne organizacije z visoko 
sposobnimi kadri, sodobnimi ob
jekti in možnostmi za kontinui
ran celoletni trening. Kvalitetna 
društva in klubi bi se morali 
mnogo bolj kot doslej povezo
vati z množičnimi telesnokultur- 
nimi organizacijami v svojem 
ožjem in širšem okolju.

Čeprav si že nekaj let priza
devamo za večjo uveljavitev ob
činskih zvez za telesno kulturo 
in za demokratizacijo vodenja 
telesne kulture, vendar ugotav
ljamo, da praksa v marsikate
rem pogledu v bistvu še vedno 
krčevito vztraja pri starih me
todah in oblikah. Zaradi tega že 
doslej marsikdaj nismo uspeli 
realizirati sicer najbolj idealno 
zasnovanih programov, še manj 
pa bo to mogoče v prihodnje. 
Kot. vsebino naše dejavnosti

mnenju tov. predsednika in v 
celoti sprejeli misli, ki so bile 
nakazane v referatu.

V nadaljevanju so člani 
upravnega odbora sprejeli sklep 
o ustanovitvi republiškega cen
tra za vzgojo strokovnih kadrov, 
ki naj bi nekoliko omilil pereč 
problem pomanjkanja strokov
nega kadra.

Upravni odbor je nato spre
jel še predlog proračuna za leto 
1963 in potrdil zaključni račun 
za leto 1962.

Ob zaključku so sprejeli v 
Zvezo za telesno kulturo Slove
nije še štiri nove člane: Strelsko 
zvezo, Brodarsko zvezo, Združe
nje zdravnikov za športno medi
cino ter Združenje športnih no
vinarjev Slovenije.

O problemih, ki so bili na
četi v razpravi pa bomo poročali 
še v prihodnji številki.

itd. Pri članicah pa Je na prvem 
mestu Rudar (Idr) z 19 točkami, sle
di N. Gorica 18, p. Dorenberg 13 
točk itd.

V počastitev občinskega prazni
ka Ajdovščine so organizirali tra
dicionalni rokometni turnir, na ka
terem so sodelovale mestne repre- 
zentanee Kranja. Kopra, Ajdovšči
ne in ekipa JLA. Končni vrstni red 
turnirja: Koper 6 točk, Kranj 4,
Ajdovščina 2 In JLA brez točke.

MURSKA SOBOTA
(FM) — Nogomet: V tretjem

kolu Pomurske nogometne lige so 
bili doseženi naslednji rezultati- 
Salovci : Beltinci 1:6, Turnišče : 
Sobota B 5:2, Veržej : Brazda 5:2, 
Gradbenik : Rakičan 3:0, Bakovci : 
Bogojina 4:1.

Po 14. kolu vodijo Beltinci z 28 
točkami. Sledijo Gradbenik 23, So
bota B in Turnišče po 22, Bakovci 
15, Brazda 11, Veržej 10, Pušča 9, 
ter Rakičan, Puconci, Bogojina In 
Salovci po 6 točk.

Rokomet: V nadaljevanju prven
stva Pomurske rokometne lige so 
bili doseženi tile rezultati:

Člani I. liga: ESS : Lendava 
13:12, Krog ; Agroservjs 23-15. Vodi

(PK) Nogomet — V nadaljevanju 
marlborsko-murskosoboške lige je 
prišlo do presenečenja v Radgoni, 
kjer so domači igralci dosegli ne
odločen izid v srečanju proti Nafti. 
Se vedno nista bila rešena protesta 
na tekmi Grafičar — Nafta in Alu
minij — Branik. Rezultati nedelj
skega kola: MM liga: Kovinar — 
Mejnik 3:0, Aluminij — Fužinar 3:1,

vitergin

Na treningu In tekmovanju 
uporabljaj

VITERGIN
tablete

Preprečuje utrujenost — 
dviga storilnost 

Dobite ga v vseh leKarnah:

Radgona — Nafta 0:0, Grafičar — 
Drava 0:0 In »Maribor« B — Branik 
preloženo. Stanje na lestvici po 
XIII. kolu: Aluminij 21, Kovinar 
19, Nafta 17, Branik 14, Mejnik 11, 
Radgona 10 itd. I. razred: Branik B
— Železničar B 3:1, Slov. Bistrica
— Hoče 2:0, Poljčane — Sever 3:9,
Rače — Slivnica 3:2, Korotan B — 
Fužinar B 1:1, Slov. Gradec — Po
horje 2:2, Tobi — Ojstrica 3:3 in 
Korotan — Črna 1:2. Mladinci: Bra
nik — Fužinar 8:0, Slivnica — Ko
vinar 1:1, Drava — Slov. Bistrica 
8:0. Na lestvici vodi Branik s 13 
točkami pred Dravo 11, Kovinarjem 
8, Fužinarjem in Slivnico 4 ter Slov. 
Bistrico 2. Pionirji: »Maribor« B
— Hoče 1:0, »Maribor« A — Drava 
2:0, Kovinar B — Železničar, 1:1, 
Kovinar A — Aluminij 1:0, Rače
— Slivnica 3:0, Korotan — Crnai 1:6 
in Fužinar A — Fužinar,B 5:0.

Odbojka — Mimo tekmovanja 
v I. republiški ligi so prejšnjo ne
deljo startala moštva tudi v vzhod
ni skupini. Tekmuje samo osem 
moštev, ker so Vuzenica, Velenje in 
Murska Sobota odpovedale udelež
bo. Rezultati I. kola: Partizan
(Ljutomer) — Fužinar B 3:5, Kovi
nar — Elko 3:1, Partizan (Slov. Bi
strica) — Središče 3:2.

Rokomet — Na malem stadio
nu v Ljudskem vrtu so med 
tednom gostovali pionirji, mladinci 
In člani »Partizana« iz Celja, ki so 
osvojili , okrajna prvenstva. Ma
riborski ljubitelji rokometš so 
bili navdušeni nad Igro mladih 
celjskih igralcev, ki so dosegli ve
lik uspeh, saj so proti kompletne
mu Braniku zmagali v vseh treh 
srečanjih! Rezultati: »Partizan« — 
Branik (člani) 32:27 (13:12), »Parti
zan« — Branik (mladinci) 17:16 (11:3) 
In »Partizan« — Branik (pionirji) 
24:9 (11:6).

Namizni tenis 1— Po večme
sečnem rednem igranju so končali 
s tekmovanje v obeh mariborskih 
sindikalnih ligah. Nastopilo je pre
ko 160 tekmovalcev, tekmovanje pa 
je vzorno vodil okrajni sindikalni 
svet Maribor. Največ uspeha so 
imeli Invalidi, ki so v postavi Ma
tijevič, Štern in Gojkovič nepriča
kovano toda zasluženo osvojili naj
višje mesto v I. ligi. Končne le
stvice: I. liga: Invalid 32 (86:30), 
TAM I. 32 (83:30), PTM 28, TAM II. 
20, MTT 18 itd. II. liga: Himo 28 
(70:25), Metalna 28 (72:27), Elko 24, 
Prehrana 20, TAM IV. 16 itd.

Judo — Na evropsko prvenstvo 
v Ženevo je odpotoval nadarjeni 
mladinec mariborskega Kovinarja 
Jože Hauptman. Nastopil bo v 
srednji kategoriji, morda pa še v 
absolutnem šampionatu mladincev.

RAZPIS -TEKA ZMAGE« 
Občinska zveza za telesno kul

turo Litija prireja tradicionalni tek 
zmage, ki bo v Litiji 14. maja 1963 
ob 16. uri. Pravico udeležbe imajo 
vsi člani atletskih klubov - kolek
tivov, TVD Partizana, vseh vrst šol 
In množičnih organizacij. Prijave 
pošljite na naslov: Občinska zveza 
za telesno kulturo Litija, Ponovi- 
ška 14, socialno zavarovanje, do 
ponedeljka 13. maja 1963, (računa 
se datum poštnega žiga), ali vsaj 
eno uro pred začetkom tekmovanja 
v informacijski pisarni.
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H. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

V Ljubljani in Mariboru brez golov
MiiiiiiiiMiiiiiiiiiira*

| LESTVICA II. ZVEZNE LIGE - ZAHOD
| Čelik 25 13 7 5 37:25 33 I
j Trešnjevka 25 14 4 7 49:35 32 I
| Maribor 25 11 9 5 44:25 31 1
| Slavonija 25 11 6 8 34:30 28 1
| Istra 25 11 5 9 36:23 27 “
i Famos 25 8 9 8 37:39 25 i

OLIMPIJA: ČELIK 0:0 LESTVICA II. ZVEZNE LIGE —

oScL0"8"1'' Petkov“-8tb"-
»S; SLeigtfiS0' D"™-Bili4’ “*•

SODNIK Botič (Bgd), stranska sodnika Bilatovič in Frič (oba

a&i«snja za kakšno nogometno srečanie 
.kot za prvenstveno telimo med kan
didatom za prvo mesto Čelikom iz 
Zenice m domačo Olimpijo. Kljub 
slaoemu vremenu, saj je med tek
mo večkrat močno deževalo, se ie 
zbralo na igrišču okoli 6000 gledal- 
cev, ki so nestrpno pričakovali za- 
^. j . teSa pomembnega srečanja.

biI° tudi mnogo prijateljev Maribora, ki so si bolj kot 
kdorkoli želeli zmage Olimpije, saj 
“.tS ,tem Pomagala vijoličastim še bliže k vrhu.

Tisti, ki so pričakovali, da bodo 
S1®”*11, dober nogomet, napet in 
poln dramatičnih zapletov, danes 
r,iso bili razočarani. Čeprav sta se 
nasprotnika razšla brez gola, je bi
lo videti^ na igrišču mnogo lepih 
akcij požrtvovalnosti igralcev obeh 
enajs.pric, skratka bila je to prava 
prvenstvena tekma.

HUD PRITISK OLIMPIJE
Ker smo bili v zadnjih tednih 

navajeni precej slabe igre Olimpije, 
smo bili tolikanj bolj presenečeni, 
ko smo že v prvih minutah videli 
vrsto zelo dobrih akcij Olimpije, ki 
so jih gostje komaj spremljali in 
se večkrat posluževali ostrih pre- 
krsitov, da bi že v začetku prepre
čili najhujše. Tisti, ki je prvi spod
budil ves mehanizem domače enaj
sterice je bil Srbu, ki mu je danes 
vse uspevalo, preigral je vrsto na
sprotnih igralcev, nakar je Oblak 
odlično streljal, vendar je šla žoga 
mimo vrat. Kmalu zatem je ušel po 
krilu tudi Brezigar, kateremu se je 
vr-itar vrgel pod noge, Oblak je 
ponovno streljal, toda spet mimo 
vrs-.;;
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ZENSKA ZVEZNA KOŠARKA 
RSKA LIGA

Košarkarice iz Novega Sada 
so si včeraj in danes priborile 
dve pomembni zmagi. Najprej 
so v soboto v tekmi II. kola pre
magale Olimpijo, danes-pa v 
tekmi III. kola Split. Zaradi ve
like oddaljenosti Splita od osta
lih košarkarskih centrov je 
namreč KZJ dovolila Splitu, da 
ob vsakokratnem gostovanju na 
tujem lahko odigra po dve tek
mi. Presenečenje tega kola pa je 
vsekakor zmaga zagrebške Mla
dosti v Sarajevu nad Mlado Bo
sno. Rezultata današnje po
membne tekme v Zagrebu med 
Trešnjevko in Crveno zvezdo iz 
Beograda pa v času poročanja 
še nismo prejeli.

PARTIZAN : OLIMPIJA 
69:48 (35:27)

Partizan: Ferenci 31, Pavlik
11, Juhas 6, Miča 10, Gal 2, Me
sareč 9. '

_ Olimpija: Dermastia 8, Mihe
lič 6, Amon 5, Garzarolli 1, 
Mrak 23.

RADNICKI : SPLIT 
77:47 (29:30)

Radnički: Kalenič 9, Radulo
vič 12, Čokič 16, Radovanovič 
32, Simič 6, Djurič 2.

Split:. Ksvačič 2, Jurič 4, Te- 
skur 2, 'Vidoševič 1, Zakovic 5, 
Plestina 9, Dobrič 2, Duplančič
12, Bebič 8, Skrgotič 2.
MLADA BOSNA : MLADOST

32:50 (17:21)
Mladost: Markan 18, Grgiče- 

vič 11, Crnobori 8, Jakšič 7, Do- 
minis 6.

Mlada Bosna: Djokovič 13, 
Sočo 10, Hadžibegovič 5, Kome
ta 2, Drobac 2.

PARTIZAN : SPLIT

Motih bi se, če bi mislili, da je 
Čelik igral slabo. Prav nasprotno! 
Pametno in preudarno so gostje 
razdirali dobro zamišljene akcije 
Olimpije in nekajkrat z nevarnimi 
protinapadi tudi resno zaposlili ob
rambo Olimpije.

Olimpija je imela v času te ve
like premoči vrsto priložnosti, med 
katerimi naj naštejemo najidealnej
še. V 18. min. _ je Brezigar strelj.-jl 
kot, Mladenovič pa je poslal močan 
strel — žal naravnost v vratarja, ki 
je žogo samo odbil, vendar spet na 
noge Cornu. Ta je bil nespreten in 
je streljal netočno, tako da se je 
žoga dotaknila le vratnice, od ko
der se je odbila v aut.

Le minuto pozneje je Corn pre
senetil z lepo podajo. Mladenovič 
je z glavo dobro streljal, toda spet 
je šla žoga mimo vratnice.

Trenutek zatem je obramba go
stov Corna pokosila kakih 13 m da
leč od vrat, prosti strel je streljal 
Mladenovič, vratar je odbil, Brezi
gar je poizkusil še enkrat, vendar 
je vratar spet odbil v polje.'

V 24. min., je Mladenovič spet 
streljal prosti strel z 20 m — zelo 
močno, vendar spet naravnost v 
vratarja.

V 27. min. je Oblak poskusil z 
glavo zadeti kot nebranjenih vrat, 
vendar je zgrešil dobesedno za kak 
ceri!' meter.

V 41. jnin. Brezigar spet strelja, 
vendar je vratar žogo ujel.

OLIMPIJA NEKOLIKO POPUSTI
Ker iz te velike premoči Olim

pija ni iztržila številčne prednosti, 
je v drugem polčasu nekoliko po
pustila in zdelo se je že, da ji 
zmanjkuje kondicije. V začetku dru
gega dela igre je namreč Čelik vse 
pogosteje prehajal v nevarne pro
tinapade in tudi obramba Olimpije 
je nekajkrat zagrešila hude napa
ke. Najbolj kritično je bilo v 54. 
minuti,, ko je Gugolj namesto, da 
bi žogo z glavo odbil v polje, podal 
le-to naravnost na noge nasprotni
ku, ki mu je seveda ušel, podal 
soigralcu, ki je brez težave zadel 
Zabjekovo mrežo. K sreči pa so 
bili sodniki pazljivi In so ugotovili, 
da je bil igralec Čelika v nedovo
ljenem položaju In glavni sodnik je 
zadetek razveljavil.

POŠKODBA OBLAKA
Olimpija je po tem pritisku Če

lika spet začela z odločnejšo Igro 
In z dobro zamišljenimi akcijami in 
moramo poudariti, da Je vse do 55. 
minute pa do konca tekme gol visel 
v zraku, kot temu pravimo. Sreča 
pa je bila na strani gostov, saj so 
se vsi streli odbijali od obrambnih

igralcev ali celo od vratarja, dva
krat pa celo od vratnice.

_V eni izmed takih akcij sta 
močno trčila vratar Čelika in Oblak, 
tako da je moral Oblak za 7 minut 
zapustiti igrišče in se je vrnil z 
obvezano glavo. Kljub temu pa je 
ta igralce požrtvovalno Igral naprej 
in v 63. min. dobro izpeljal akcijo 
svojih soigralcev. Iz razdalje 10 m 
je namreč iz obrata močno streljal 
— toda sreča za goste, žoga se je 
znašla točno v vratarjevih rokah. 
Ze v isti minuti je Olimpija, spet 
ponovila napad, Srbu je namreč 
preigral kar štiri branilce, s kakih 
15 m močno streljal — 10 ali 20 cm 
mimo vratnice v aut.

NAJZRELEJSA PRILOŽNOST —
VENDAR SAMO VRATNICA

: Svojo najidealnejšo priložnost jt 
imela Olimpija v 71. min. Brezigar 
je zelo lepo streljal kot, do žoge 
se je dokopal Oblak, ki je z glavo 
močno streljal, vendar je zadel le 
vratnico, od koder se je žoga od
bila v. vratarja in od.njegove roke 
v polje, kjer so jo naprej odbili 
obrambni Igralci Čelika. Tako sre
čo, kot so jo imeli igralci gostov v 
tem trenutku, vidimo le redkokdaj 
na nogometnem igrišču.

Olimpija je vse bolj in boli go
spodarila na igrišču in v igro so 
posegali celo obrambni igralci Olim 
pije. Za strele sta se odločila tudi 
Petkovič In Eltrin, vendar je oba, 
čeprav sta bila dokaj močna, ukro
til vratar Stijovič.

Minute so tekle in igra se ie 
vedno bolj bližala koncu — prišel 
je trer ek, ko je sodnik odpiskal 
konec kme. Razumljivo, igralci 
Čelika so bili veseli, kajti najbrž so 
dosegli svoj cilj s tem, ko so osvo
jili dragoceno točko v Ljubljani in 
se s tem povzpeli na prvo mesto v 
zahodni skupini II zvezne lige.

IGRA, S KAKRŠNO SMO LAHKO 
ZADOVOLJNI

Olimpija sicer danes ni dosegla 
zmage, vendar je treba povedati, 
da so se vsi igralci močno trudili 
za _ uspeh in da so odigrali svojo 
najboljšo tekmo v spomladanskem 
delu prvenstva. Posebno Srbu, 
Oblak in Brezigar so danes igrali 
močno nad povprečjem svojih zad
njih iger. Dopadljivo igro so pri
kazali tudi Eltrin, Gugolj, Mlade
novič in Vukotič, nekoliko slabši je 
bil Jovičevič. V igro se nikakor ni 
mogel dobro vključiti Corn, kar ve
lja posebno za prvi polčas, medtem 
ko je v drugem delu igre zaigral 
nekoliko boljše. Vratar Žabjek je 
solidno opravil svojo nalo-"

Igra Olimpije je bila >s po
žrtvovalna in po dolgem so si
napadalci spet ustvarili r 'pri
ložnosti, iz katerih bi lahk z malo 
več sreče dosegli izdatno zmago, 
saj. bi ne bilo presnečenje, če bi 

.Čelik današnjo tekmo izgubil z dve
ma ali celo tremi goli razlike. Zato 
ni čudno, če so bili gledalci kljutf 
temu, da je ena točka odšla v Že
nico, z današnjo nogometno tekmo 
na stadionu ob Titovi cesti povsem 
zadovoljni.

Vlado Žlajpah

VZHOD 
Vardar 25 IG 6 3 42:18 38Radnički (B) 2S 14 6 5 41:21 34
Sutjeska 26 11 7 7 50:37 29
Trepča 25 11 7 7 42:32 29
Subotica 25 10 8 7 38:33 28
Priština 25 9 8 8 38:37 26
Jedinstvo 25 8 9 8 33:34 25
Spartak 25 10 5 10 25:38 25
Srem 25 9 6 10 21:34 24
Borac 25 8 7 10 31:32 23
Željezničar 25 10 2 13 33:43 22
Bačka 25 9 5 11 41:42 21
Proleter 25 7 7 11 31:34 21
Mačva 25 8 4 13 31:25 20
Radnički (K) 25 7 5 13 36:47 19
Budučnost 25 3 7 15 21:47 13

Lokomotiva
Šibenik
Olimpija
Borovo
Varteks
Split
Borac
BSK
Rudar
Karlovac

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

9
11

8
9
7
8 
7 
7 
7 
5

6
2
8
6
9
6
8
8
7
8

10
12

9
10

9
11
10
10
11
12

43:35
47:40
38:35
25:29
32:26
26:28
30:26
31:45
23:41
20:37

24
24
24
24
23
22
22
22
21
18

MARIBOR: SPLIT 0:0
MARIBOR: Vabič, Jovanovič, Tolič, Ceh, Kreač, Kek, Marko

vič, Canjek (Bolfek), Arnejčič, Pirc, Prosen.
SPLIT: Sirkovič, Sizgoreo, Pletikosič, Duplančič, Rubišič, Ru- 

dič, Dadič, Ferič, Guiin, Kraljevič, Pleško.
SODNIK Bjurdjevič (Bgd), stranska sodnika dr. Božič in Pe

trovič (oba Bgd).
Gledalcev okoli 6000.

Maribor, 12. maja — Mariborski 
nogometaši danes v srečanju proti 
Splitčanom niso znali izkoristiti ve
like priložnosti, da se na prven
stveni lestvici priigrajo mesto više. 
Na igrišču se je zbralo nad 6000 
gledalcev, večina od njih pa je z 
večjim zanimanjem sledila dogod
kom okoli srečanj Olimpija : Čelik 
v Ljubljani in Šibenik : Trešnjevka 
v Šibeniku kot pa povprečni igri 
v Ljudskem vrtu.

ARNEJCIC IGRA
V taboru vijoličastih vse do 

zadnjega ni bilo gotovo, ali bo na
stopil Arnejčič, ki se je poškodoval' 
na tekmi v Hrasnici preteklo ne
deljo. Medtem ko je še sredi tedna 
prevladovalo mnenje, da mariborski 
srednji napadalec ne bo mogel po
magati svojemu, moštvu v težkem 
srečanju proti Splitu, se je njegovo 
stanje v soboto izboljšalo in Arnej
čič se je danes pojavil v vijoliča
stem dresu št. 9. Ljubiteljem nogo
meta pa je odleglo, kajti nobena 
skrivnost ni, da gredo skoraj vse 
akcije mariborskega moštva prav 
preko njega.

Tudi ; znani Frane Matošič je 
pripeljal v Maribor najmočnejše 
moštvo, čeprav do zadnjega ni bilo 
gotovo, ali bo lahko nastopil Gu- 

; lin.

DOBRA IGRA SPLITČANOV
Takoj uvodoma moramo zapi

sati, da gostje iz Splita danes niso 
nezasluženo osvojili točko v Ljud
skem vrtu. »Mali Honved«, kakor 
pod Marjanom imenujejo splitskega 
drugoligaša, je prikazal v Mariboru 
nekoliko več kot večina ostalih dru- 
goligašev in gledalci so se upra

vičeno vpraševali, kako morejo 
Splitčani zavzemati na lestvici tako 
slabo mesto. Res je sicer, da so 
imeli domačini mnogo več od igre, 
da so imeli v kazenskem prostoru 
gostov vsaj tri ali štiri stoodstotne 
priložnosti in da je vratar Sirko
vič moral večkrat pokazati zares 
vse svoje znanje, da je ohranil svo
jo mrežo nedotaknjeno. Nikakor pa 
ne smemo pozabiti, da je obramba 
gostov igrala zares izvrstno in da 
se je večina napadov vijoličastih, 
ki so trmasto silili skozi sredino, 
končali na robu 16-metrskega pro
stora. V napadu smo lahko skozi 
vseh 90 minut igre videli zares 
mojstrsko igro Kraljeviča, ki je 
skupaj s prodornim Gulinom kot 
za šalo preigraval in pošiljal v 
ogenj svoje soigralce.

SAMO DO KAZENSKEGA 
PROSTORA

Pri Mariborčanih ni šlo vse tako, 
kot so si to želeli mnogoštevilni 
gledalci. Potem po je Bolfek že v 
30. min. igre zamenjal Canjeka, in 
je Ceh skupaj s Kekom povezoval 
obrami-- z napadom, smo dobili 
iskri' 'Janja, da mreža gostov 
danei ne bo ostala prazna. Ceh 
je ime amreč odličen dan in več 
nevarni, napadov domačega mo
štva je šlo prav preko njega. Pa 
kaj, ko je bilo umetnosti vijoličastih 
napadalcev tokrat konec že pred 
robom, ki označuje kazenski pro
stor. Pirc je igral preveč zadaj, 
mimo tega pa so ga nasprotnikovi 
igralci vedno skrbno pokrivali. 
Skupaj z Arnej Čičem sta sicer mno
go streljala, mnogo strelov od da
leč pa je bilo netočnih in slabih, 
tako da jih je odlični Sirkovič v

večini primerov z lahkoto krotil.
Cim bolj se je bližala igra h 

koncu, tembolj nervozna je posta
jala igra Maribora. Zelja za zmago 
je bili pač prevelika in dragocene 
minute v zadnjem delu so bežale 
v korist Splitčanov, ki so se le še 
spretno branili.

V NADALJEVANJU PO DEŽJU
Ko so se igralci po odmoru vrni

li na igrišče, jih je dočakal naliv. 
Dežja so bili gotovo bolj veseli do
mačini, ki so si na mokrem in spolz
kem igrišču obetali več sreče kot 
gostje s sončnega juga. In res sov
padajo prve minute drugega polča
sa tudi z naj dramatične jšim trenut
kom današnje tekme.

Potem, ko je v 47. min. Arnejčič 
zaman poizkusil srečo s strelom od 
daleč, se je v 49. min. Ceh s podob
nega položaja odločil za strel. Žoga 
je bliskovito poletela proti nasprot
nikovemu golu, naenkrat pa se je od 
nekje znašel Pirc in sam neoviran s 
kakšnih 5 m streljal visoko preko 
vrat. V isti minuti bi lahko odločil 
srečanje v korist Mariborčanov mla
di Prosen. Odlično je prodrl v ka
zenski prostor in ko je imel pred 
seboj samo še vratarja Sirkoviča, 
ostro streljal s kakih 8 m. Žoga je 
poletela pod vratnico, hkrati pa je 
za njo poletel tudi vratar gostov in 
jo z odlično parado odbil v kot.

Do konca je imela obramba go
stov sicer še mnogo dela, vendar so 
bili napadi domačega moštva mno
go preveč neorganizirani, da bi lah
ko rodili uspeh. V zadnjih minutah 
je imel odlično priložnost še Arnej
čič, vendar je po kotu z leve 
streljal slabo preko vrat v out.

OD 30. MIN. DALJE BOLJŠI
Mnogi so pričakovali,, da bodo 

Splitčani presenetili domačine z 
bunkerjem. Gostjč pa so nasprotno 
že od prve minute dalje igrali iz
redno ofenzivno in ta igra bi bila 
lahko že v drugi minuti usodna za 
domače. Farič je namreč sam pro
drl v kazenski prostor in ko se je 
odločil za strel, ga je dohitel Ceh. 
Oba sta padla, sodnikova piščalka 
pa Je ostala nema. čeprav smo imeli 
vtis, da je domači krilec nepravil
no zrušil nasprotnikovega napadal
ca. V 15. min. smo videli' eno naj
lepših akcij na današnjem srečanju.- 
Ceh je bliskovito prodrl po sredini 
igrišča in s kakih 20 nevarno stre
ljal. Sirkovič pa je žogo v padu 
branil. Od 30,.min. dalje so bili do
mačini mnogo boljši, vendar vse 
do konca svoje premoči niso znali 
izkoristiti. Gostje so se v zadnjih 
minutah spretno branili, izbijali žogo 
daleč v polje, včasih pa tudi neko
liko simulirali. Prišlo je tudi do 
nekaterih nepotrebnih prerivanj, ki 
pa so bile bolj posledica trenutne 
živčnosti kot pa grobe igre. Pove
dati moramo namreč, da je bila igra 
fair in da sodnik Djurdjevič iz Beo
grada ni imel težke naloge.

Pri gostih nam , je mimo Kralje
viča v napadu ugajal še Guiin, v 
obrambi pa znani igralci Pletikosič, 
Duplančič in Grubišič. Pri Maribor
čanih so imeli slab dan Jovanovič, 
Tolič in Canjek. Izredno razpoložen 
pa ie bil tokrat Ceh. Vsi so se - sicer 
trudili, sreča pa jim tokrat niVMa 
posebno naklonjena. . e;

_____  P. Kancler

V NASLEDNJEM KOLU 
BODO IGRALI:

Rudar K. : Karlovac 
\ Borac : Olimpija 

Čelik : BSK 
Borovo : Lokomotiva 

Slavonija : Šibenik 
; Trešnjevka : Istra 

Varteks : Maribor 
Split : Famos

Rokometni komentar

Tik pred razpletom
Rokometna tekmovanja v treh republiških ligah so tako rekoč tik pred 

razpletom. Do zaključka je ostalo le še nekaj kol, ki bodo morala prinesti 
dokončno odločitev, katero moštvo bo jeseni še nastopalo v enotni republi
ški ligi. Vendar pa lahko rečemo, da je marsikaj že povsem jasnega, posebno 
v spodnjjh delih lestvic, kjer so znani že skoraj vsi tisti, ki bodo morali v 
Prihodnji sezoni nastopati v nižjih tekmovanjih. Kljub temu pa srečanja, 
ki bodo do zaključka ligaškega tekmovanja še na sporedu, ne bodo prav 
nič manj zanimiva, saj bo do končne odločitve le treba počakati do nedelje 
ko bomo v lestvice vpisali še zadnja srečanja.

V ZAHODNI SKUPINI SLOVAN i 
ŽE ZMAGOVALEC

2e pred pričetkom tekmovanja 
v zahodni skupini republiške lige 
smo ugotavljali, da je ta skupina 
zastopana z močnejšimi klubi kot 
vzhodna republiška liga. Slovan, 
Olimpija in P. Krim so moštva, ki 
so že nekaj let nazaj sodila med 
boljše predstavnike rokometa naše 
republike. Prav ta tri moštva pa 
so tudi najresnejši kandidati za 
osvojitev prvega mesta. 2e nekaj 
kol pred koncem prvenstva pa si 
je moštvo Slovana zagotovilo to
likšno prednost, da obstaja le teo
retična možnost, da bi bili Slova
nove! ob prvo mesto. Slovan bo 
Igral še dve tekmi na domačem

igrišču proti Mladosti in Iskri ter 
v gosteh s Svobodo. Komaj torej 
lahko pričakujemo, da bo moštvo 
Slovana izgubilo vsa upanja za 
osvojitev prvega mesta.

V VZHODNI SKUPINI 
SE NEJASNO

Vzhodna skupina rokometne re
publiške lige kljub temu, da je do 
konca tekmovanja ostalo še tekmo
vanje treh kol, odločitev še vedno 
ni padla. Slovenj Gradec, ki si je 
komaj lani jeseni priboril vstop v 
republiško ligo — se pravi, letos 
prvič nastopa v najvišjem republi
škem tekmovanju — je s točko 
prednosti na vrhu lestvice. Prav

zadnje kolo je prineslo preseneče
nje, saj je trboveljski Rudar na 
domačem igrišču izgubil točko v 
srečanju z Branikom in je tako za
ostal za vodečim Slovenj Gradcem. 
Slovenj Gradec in Rudar iz Trbo
velj sta kandidata za najvišji na
slov v vzhodni skupini in eden od 
njiju se bo moral boriti za naslov 
republiškega prvaka.

Takoj po končanem prvenstvu 
— 5. junija — bo prva tekma za 
naslov republiškega prvaka. 9. ju
nija bo povratno srečanje. Ker za 
nadaljnjo uvrstitev ne bo odločala 
razlika v golih, bo v primeru, da 
bo zmagal v vsakem srečanju en 
nasprotnik, odločala tretja tekma, 
ki bo na sporedu 12. junija na nev
tralnem terenu. Od 21. do 23. junija 
pa bodo na sporedu kvalifikacije 
za vstop v zvezno rokometno ligo 
za moške in ženske.

PRI ŽENSKAH NAJVEČ UPANJA 
ZA SLOVAN

Zenske so tudi letos nastopale 
v enotni republiški ligi. Tri kola 
pred koncem prvenstva je v vod
stvu ekipa Slovana iz Ljubljane, ki 
je odigrala tekmo manj pred dru
gouvrščenim Branikom. Igralke Slo
vana bodo igrale še dve srečanji na 
tujih igriščih z Mladostjo v Kranju 
in s Šiško na igrišču Šiške ter na 
domačem igrišču s Svobodo in Ko
vinarjem. Ce bodo tekme odigrane 
brez posebnih presenečenj, potem 
lahko pričakujemo, da bo ekipa 
Slovana zmagovalec letošnje repu
bliške lige. ki si bo s tem pridobil

X-------• aaaouvJiJCl lit* x» V d IIII K. čt C
za vstop v zvezno rokometno :

KVALITETA NAZADUJE 
Republiška liga, razdeljena 

skupini je, kot kaže, opravičila ; 
obstoj. Klubi, ki so letos prvič 
stopali v republiški ligi, so se 
kazali po organizaciji za zelo , 
sobne in bodo prav gotovo no 
tekmovalnega režima v bodočih < 
skih ligah. Prav zaradi tega je 
l;iena republiška liga opravila s’ 
poslanstvo z odliko.

- Ce ocenjujemo letošnje repu 
sko tekmovanje, potem lahko r 
mo. da je zaradi tega, ker so 
rejši igralci prenehali z igran 
m -kor je več igralcev odšlo na 
služenje kadrovskega roka v J 
kvaliteta nekoliko slabša kot pr 
n.ia leta. Lahko tudi rečemo, 
funkcionarji v klubih, ki so 
pred nekaj leti vodilni v republ 
ligi. niso najbolje opravili s^ 
naloge. Olimpija, Branik, P. K 
ih P.udar Trbovlje so bili pred 
Klubi, ki so pomenili precej J 
kvaliteto v republiškem merilu, 
toled na lestvico pa nas lahko ] 
priča, da temu ni več tako in
škriplje omen:ienih k*ubih ne

h™ Ši1-*+vsem tem pa moramo z dovoljstvom ugotoviti, da ie r 
po zaslugi deljene republiške 
zraslo neka.i novih rokometnih I 
b0£'ki predstavljajo kvaliteto v 
publiškem merilu in lahko na 
veni mestu omenimo igrelce iz ! 
venj Gradca. Moštvo tega kole' 
va,_?.e* ^ letos PrviC uvrstilo v 
publiško ligo in pogled na lesti

nas prepriča, da zavzemajo zavid
ljivo mesto.

JESENI SPET ENOTNA LIGA
Republiško tekmovanje za mo

ške se bo jeseni odvijalo spet v 
enotni republiški ligi. Liga bo štela 
10 članov in se bo v to tekmovanje 
uvrstilo po 5 najbolje plasiranih 
moštev iz vzhodne oziroma zahod
ne republiške lige. Ce bi zmago
valec letošnjega republiškega tek
movanja, ki bo sodeloval na kvali
fikacijah za vstop v zvezno repu
bliško ligo uspel, potem bosta še- 
stouvrščena odigrala dve tekmi in 
zmagovalec bo postal član enotne 
republiške lige.

Nižje tekmovanje se bo odvi
jalo po conah. Naša republika je 
razdeljena v 3 cone; štajersko, pri
morsko ter ljubljansko skupaj z 
gorenjsko in dolenjsko. Se nižje 
tekmovanje pa se bo Rdvijalo v ob
činskih, ligah. Kot kaže, je Roko
metna zveza Slovenije uspela v svo
jih prizadevanjih in priredila tek
movalni sistem, po katerem se bodo 
najboljša moštva brez kvalifikacij 
uvrščala v višje tekmovanje. To je 
vsekakor najbolj normalna pot in 
bi bilo prav, da bi bil tekmovalni 
sistem prirejen tako tudi za vstop 
v zvezno republiško ligo.

O letošnji republiški ligi lahko 
rečemo še to, da je bila doslej v 
tem tekmovanju le borba za prvo 
mesto. Tokrat pa se je ta borba 
razširila in moštva se borijo za 
uvrstitev med prvih pet na lestvi
ci. Toliko moštev si bo namreč pri
borilo pravico za vstop v enotno

republiško ligo. Prav to Je bilo tuoi 
vzrok, da je bilo v zadnjih dveh 
mesecih na rokometnih igriščih več 
incidentov kot prej v dveh letih. 
Skratka, disciplinska komisija pri 
RZS ima polne roke dela.

Enotna republiška liga pa bo po
stavila pred moštva, ki bodo na
stopala v tej ligi, tudi nekoliko več
je zahteve. Potreben bo popoln red 
in disciplina, igrišča bodo morala 
biti urejena in ograjena. Ekipe, ki 
si bodo pridobile pravico vstopa v 
enotno republiško ligo, bodo mo
rale vse to upoštevati, sicer jih bo 
tekmovalna komisija RZS izločila. 
Lahko že danes povemo, da igrišča 
v Kranju, Tržiču, Krškem, Breži
cah ter v Ljubljani na Svobodi in 
Krimu ne ustrezajo novim zahte
vam. Čeprav se klubi zelo trudijo, 
da bi uredili svoja igrišča, jim se
veda to ne uspe zaradi skromnih 
finančnih sredstev. Priskočiti bodo 
morale občinske zveze za telesno 
kulturo, ki bodo lahko omogočile 
rokometnim klubom s svojega pod
ročja, da bodo nastopali v najviš
jem republiškem tekmovanju.

Mimogrede lahko še povemo, da 
je Rokometna zveza Slovenije pri- 
čela z akcijo ustanavljanja roko- 
metnih odborov pri občinskih zve
zah za telesno kulturo. Predstavni
ki RZS bodo do konca junija obi
skali posamezne občinske zveze in 
skušali doseči, da bodo zaživeli ob
činski odbori. Le tako bodo lahko 
zaživela občinska in medobčinska 
tekmovanja, ki zahtevajo najmanj 
izgube časa pa tudi sredstev.
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Dinamo poražen v Maksimiru
Partizan ima dve točki prednosti - Zmaga Novega 

Sada v Zagrebu - Budučnost presenetila Vojvodino v 
Novem Sadu - Partizan zopet osvaja točke - Beograd 
ostal v Mostarju praznih rok - Rijeka se oddaljuje od 
dna lestvice - Hajduk že na devetem mestu.

DINAMO : NOVI SAD 0:3 (0:0)
Zagreb, 12. maja. - Danes so no

gometaši Novega Sada pripravili 
največje presenečenje tega kola, če 
ne morda vsega prvenstva. Zasluže
no so premagali tekmeca za prvo 
mesto, povsem zasluženo, po boljši 
taktični in tehnični igri. V prvem 
delu igre je bil Dinamo boljši, sko
raj ves čas je igral pred vrati No
vega Sada. Zagrebčani so igrali brez 
Jerkoviča, Zambate, Matkoviča in 
Matuša in mladi napadalci niso znali 
izkoristiti vrsto ugodnih priložnosti. 
Najlepšo priložnost so imeli domači
ni v 29. min., ko je Lamza lepo po
dal žogo pred vrata, toda Koben- 
ščak in Cvitkovič, ki sta bila v ne
posredni bližini, sta zapravila tudi 
to priložnost. Podoba se v drugem 
delu ni spremenila, napadalci gostov 
pa so postali nevarnejši. V 50. min. 
igre je Belič lepo obšel Meštroviča 
in Ramljaka, prodrl v kazenski pro
stor in ostro streljal. Žoga je obti
čala v mreži. Drugi gol so dosegli 
gostje v 73. min. po Pirmajerju. Isti 
igralec je v predzadnji minuti s kota 
podano žogo spravil v mrežo Dina
ma. Zmagovito moštvo je igralo bolj 
premišljeno in koristno, v moštvu 
Dinama pa lahko pohvalimo le Pe-

Dinamo: Skorič, Belin, Ramljak, 
Biščan, Meštrovič, Perušič, Cvitko
vič, Kobeščak, Petrunlč, Lamza, Pa- 
šič.

Novi Sad: Dražič, Stojanovič, To- 
Jagič, Vratnan, Brzič, Kozlina, Belič, 
Lemič, Vlaški, Plrmajer, Marin.

Sodnik: Canak iz Beograda, gle
dalcev 8000.
PARTIZAN : SARAJEVO 2:0 (1:0)

Beograd, 12. maja - V prvem 
polčasu niti enemu niti drugemu 
moštvu ni uspelo pokazati dobro 
igro. vse akcije Partizanovega na
pada so se končale s streli preko 
vrat ali v vratarja. Obramba držav
nega prvaka Je igrala zelo nezanes
ljivo in Arslanagič je celo v 14. mi
nuti dosegel gol za goste, vendar ga 
Je sodnik zaradi olfsidea razveljavil. 
Po vrsti zapravljenih priložnosti je 
v 43. minuti Rudinskemu uspelo po
tresti mrežo gostov in povesti doma
če v vodstvo. Tudi v drugem polčasu 
so domačini vseskozi napadali, ven
dar rezervni vratar Sarajeva Ovčina 
je danes branil zelo dobro. Sele v 
83. minuti je Rudninskemu uspelo še

Partizan: Soškič, Jusufi, V. Petro- 
drugič potresti mrežo in doseči konč
ni rezultat.
vič, Vukelič, Mihajlovič, Vasovič, M. 
Petrovič, Kovačevič, Hasanagič, Ga
lič, Rudinski.

Sarajevo: Ovčina, Hazlagič, Vujo
vič, Prljača, Fiogradlič, Crnogorac, 
Arslanagič, Mušovič, Mioč, Blaževič.

Strelec: Rudinski v 43. in 83. mi
nuti za Partizan.

Sodnik: Tavzes iz Ljubljane - 
dober

RIJEKA : SLOBODA 3:0 (2:0)
Rijeka, 12. maja — Pred okoli 

7000 gledalci so nogometaši Rijeke 
danes zasluženo premagali Slobodo 
iz Tuzle 3:0 in si tako priborili zelo 
pomembno zmago. V borbi za ob
stanek v družbi najboljših. Zmaga 
domačih bi bila lahko še višja. Ob
ramba gostov je igrala namreč zelo 
slabo, vendar tega nespretni napa
dalci Rijeke niso znali povsem iz
koristiti. Rijeka je dosegla vodstvo 
že v v 5. minuti igre, Lep predložek 
Zadela je namreč Radakovič brez 
oklevanja z ostrim strelom podalj
šal v gol. V naslednjih minutah je 
nato napadalec Veselica kar tri
krat zapored zapravil res idealne 
priložnosti za dosego gola. Tako Je 
na primer le iz 5 m razdalje streljal 
mimo vrat, nato zgrešil prazna

vrata, v naslednji minuti pa stre
ljal v branilca. Zaradi grobega star
ta obrambe gostov je Rijeka v 37. 
min. dosegla svoj drugi gol iz 
enajstmetrovke. Po tem golu so do
mačini močno popustili in v nepo
trebnih kombinacijah zapravljali 
žoge.

V nadaljevanju igre je bilo videti, 
da so se domačini že zadovoljili z 
rezultatom, saj se niso preveč trudi
li. Končno pa je Lukarič štiri mi
nute pred koncem le dosegel še 
tretji gol. Radakovič, ki Je igral še
stega igralca napada, je lepo prodrl 
po desni strani, še lepše podal pro
stemu Lukariču, ki je iz kakih 7 m 
neubranljivo streljal v gol. Tri mi
nute pred koncem tekme Je sodnik 
izključil iz igre Ivoša, ker ga je le
ta namerno zadel z žogo.

Rijeka: Jantoljak, Franič, Bra
čič, Radakovič, Sangulin, Vrankovič, 
Lukarič, Zadel, Veselica, Neumovič, 
Vukoje.

Sloboda: Curak, Jovanovič, Rado
vič, Lazič, Popadič, Čirič (Stipič), 
Mesaroš, Ivoš, Ačamovič, Praganji- 
ca, Sijacki.

Strelci: Radakovič v 5., Zadel v 
37. (enajstmetrovka) in Lukarič v 
86. minuti.

HAJDUK : RADNICKI 2:1 (1:1)
Split, 12. maja — Splitčani so v 

prvih desetih minutah dobesedno 
oblegali vrata Radničkega, vendar 
so se gostje kmalu otresli tega pri
tiska in igro izenačili, a kmalu za 
tem tudi prevzeli vajeti v svoje 
roke. Pričeli so z lepimi in nevar
nimi kombincijami. Jurič je moral 
dvakrat s skrajnimi silami posredo
vati, da je preprečil žogi pot v 
mrežo. Napad Hajduka, je le od 
časa do časa prodrl v kazenski pro
stor gostov. V največji premoči 
igralcev iz Niša pa so domačini 
nenadoma dosegli gol, strelec je bil 
Papec. Gostje pa kljub temu niso

odnehali in so neprestano napadali 
domača vrata in tudi v 36. min ize
načili — 1:1.

V nadaljevanju je Hajduk igral 
samo z desetimi igralci, ker je mo
ral Bego zapustiti igrišče zaradi po
škodbe. 10.000 gledalcev je že mi
slilo, da se bo tekma končala z de
litvijo točk in veliko jih je že za
puščalo stadion. Vse pa je presene
til Ankovič, ki je nekaj minut pred 
koncem zadel nasprotna vrata in 
tako priboril Hajduku dragoceni 
točki.

Hajduk: Jurič, Kuci, Bego I, 
Kovačevič, Ilič, Brkljača, Hlevnjak, 
Ankovič, Papec, Bego II, Zuber.

Radnički: Kneževič, Jovanovič, 
Dimovski, Nikolič, Grbič, Jocič, 
Draškovič, Sovrovič, Radi voj evič, 
Balov, Jeremič.

Strelci: Papec v 25. in Ankovič 
v 87. min. za Hajduk ter Jeremič 
v 36. min. za Radnički.

Sodnik: Šestič iz Mostara.

VOJVODINA : BUDUČNOST 
2:3 (2:1)

Strelci: Pavlič v 5. in 44. mi
nuti za Vojvodino ter Čerič v 
43., 49. in 64. minuti za Buduč
nost.

VELE2 : BEOGRAD 2:1 (1:1)

ŽELEZNIČAR : C. ZVEZDA 
3:2 (1:1)

Sarajevo, 12. maja — 25.000 
gledalcev je bilo danes priča 
triumfu svojih ljubljencev. Beo
grajčani so imeli izredno srečo, 
da niso pretrpeli še hujši poraz, 
saj so bila njihova vrata stalno 
Oblegana. Najboljši mož na igri
šču je bil Smailovii, ki je pre
igraval obrambo Crvene zvezde, 
kakor se mu je zdelo. Dosegel je 
tudi dva gola, v 30. in 80. min., 
mimo njega pa je bil uspešen za 
Železničar tudi Osim v 61. min. 
Za Crveno zvezdo sta dala gola 
Malešev v 13. in Čop v 85. min. 
Sodnik Varaždinac iz Zagreba.

TOVARNA KLOBUKOV

»SEŠIR« Škofja loka

KOLESARSKA DIRKA PRAGA-VARSAVA-BERLIN

Valčič tretji v IV. etapi
Banjška Bistrica, 12. maja — V 

petek se je začela največja ama
terska kolesarska dirka Praga—^Var
šava—Berlin. Na tej dirki sodeluje 
rekordno število tekmovalcev iz vse
ga sveta, med njimi tudi Jugoslo
vani: Bilič, Boltežar, Ukmar, Roner, 
Valčič in Levačič. V prvi etapi se 
je od Jugoslovanov najbolj izkazal 
Valčič, ki Je privozil na cilj v sku
pini, kjer je bil tud izmagovalec.

Druga etapa je bila zmagovita za 
Italijana Tagllanija, ki je 220 km od 
Prage do Brna prevozil v času 
5;39:58, sledil je Belgijec Heesel- 
donck, ki je zaostal za zmagoval
cem okoli pol minute, na tretjem 
mestu pa je bil Appler iz NDR. Med 
prvimi petnajstimi tekmovalci ni bi
lo Jugoslovana. Lahko rečemo, da so 
se naši sicer dobro držali, saj so 
ves čas vozili v glavni skupini. Val- 
Cič je celo zmagal na nekem pre
hodnem, oziroma letečem cilju, v 
Brno pa je privozil šest minut za 
zmagovalcem. Jugoslovani so osvo- 
hji naslednja mesta: 55. Boltežar, 
®0- Levačič, 65. Ukmar, 66. Bilič, 77. 
«°ner in 92. Valčič. Boltežar, kot 
najboljši Jugoslovan, je zaostal za 
jfjnsgovalcem okrog minuto in pol. 
Med moštvi je po drugi etapi prev
ala vodstvo NDR pred SZ in Polj
sko. vsa tri moštva imajo čas 

;20:23. Jugoslovani so po drugi 
etapi zasedli 9. mesto za Angleži fh

Svetovni prvak ponovno 
poražen

Milano, 12. maja. — Sedmo, 
zadnjo tekmo na evropski tur- 
beji je svetovni prvak v nogo- 
bietu reprezentanca Brazilije iz
gubila v Milanu v dvoboju z re
prezentanco Italije z 0:3 (0:2). 
Gole so dosegli Sormam, Macola 
in Bulgarelli. Moštvi sta igrali 
v naslednjih postavah:

Italija: Virsi-Maldini, Faccet- 
ti, Guameri, Salvadore, Trapa- 
tone-Bulgarelli, Macola, Sorma- 
ni (Corso), Rivera, Manicoli.

Brazilija: Gilmar-Lima, Ril- 
do-Zito, Eduardp, Dias-Dorval, 
Nej, Margalvio, Continho, Pele 
(Quarentania), Pepe.

Sodnik: Francoz Boi.

pred Italijani, ki so na 10. mestu.
V tretji etapi na kronometer Brno 

—Bratislava 138 km je zmagalo mo
štvo NDR v času 2;23:21 pred Polj
sko 2;24:16 in Sovjetsko zvezo 2;25:31. 
Jugoslavija je osvojila osmo mesto v 
času 2;34:05. To Je bilo ekipno tek
movanje na kronometer. Po tretji 
etapi je bil vrstni red držav nasled
nji: NDR 28;43:54, Poljska 28:44:49, 
Sovjetska zveza 28:46:04, Belgija 
28:50:06, CSSR 28;50:30, Romunija 
28:53:42, Nizozemska 28;55:46, Jugo
slavija 28;55:51 itd.

V četrti etapi od Bratislave do 
Banjške Bistrice, v dolžini 209 km, 
je zmagal Francoz Genet s časom 
5;I5:34; drugi Je ''bil Belgijec Wer- 
haegen, tretje mesto pa je osvojil 
Jugoslovan Valčič, ki je zaostal za 
zmagovalcem štiri sekunde.

V NASLEDNJEM KOLU 
BODO IGRALI:

Sloboda : Hajduk 
Radnički N. : Dinamo 
Novi Sad : Partizan 

Sarajevo : Velež 
Beograd : Željezničar 
C. zvezda : Vojvodina 

Budučnost : Rijeka

LESTVICA I. ZVEZNE LIGE

CONSKO SVETOVNO PRVENSTVO V SPEEDWAYU

Odlični sovjetski tekmovalci
Med osmimi najboljšimi niti enega Jugoslovana - 

Prireditev pokvarilo slabo vreme

Partizan 23 16 5 2 55:19 37
Dinamo 23 14 7 2 50:26 35
Železničar 23 11 7 5 47:25 29
Velež 23 10 6 7 32:27 26
Crv. zvezda 23 7 10 6 21:24 24
Beograd 23 8 7 8 33:28 23
Novi Sad 22 6 8 8 25:32 20
Sarajevo 23 8 4 11 25:35 20
Hajduk 23 8 4 11 23:40 20
Radnički 22 .7 5 10 35:32 19
Rijeka 23 8 3 12 22:34 19
Vojvodina 23 7 3 13 38:39 17
Sloboda 23 6 4 13 21:40 16
Budučnost 23 4 7 12 16:34 15

Tudi Jovanovič 
v polfinalu!

Rim — V četrtfinalu velike
ga mednarodnega teniškega tur
nirja v Rimu je Jugoslovan Jo
vanovič premagal Pietrangelija 
s 6:4, 6:3, 6:4. V-polfinalu se bo 
sestal z Avstralcem Emersonom. 
Na drugem mestu poročamo, da 
je Pilič v četrtfinalu premagal 
Italijana Maiolija in se tudi 
uvrstil v polfinale.

Rim — Sovjetska moška re
prezentanca v orodni telovadbi 
je v Rimu premagala Italijo. 
Med posamezniki je bil najboljši 
Šaklin s 57,85 točke pred Karde- 
melidom prav tako iz Sovjetske 
zveze 57,65 in Italijanom Meni- 
chellijem 57,45 .Italijan Carmi- 
nucci je osvojil. četrto mesto s 
57,25. Najvišjo oceno na tem 
dvoboju je prejel Menichelli za 
parterno vajo, in sicer 9,80.

Bukarešta — Romunski ska
kalec v višino Komel Porumb 
je dosegel nov romunski rekord 
z 2,10 m. Prejšnji rekord je bil 
2,07 m še iz leta 1952.

Kranj, 12. maja — Letošnje 
consko svetovno prvenstvo v 
speedwayu v Kranju se je kon
čalo s popolno zmago sovjetskih 
tekmovalcev, saj sta Samurodov 
in Kurilenko prepričljivo zma
gala in to še posebej velja za 
prvega, ki je bil junak kranj
skih dirk. Tudi odlični Poljak 
Kaiser ni mogel ugroziti trium
falne zmage odličnega sovjet
skega tekmovalca. Boris Samu
rodov je petkrat startal in pet
krat zmagal. Osvojil je največje 
možno število točk — 15. Kar 
trije sovjetski tekmovalci so se 
plasirali med osem najboljših in 
bodo imeli pravico nastopiti na 
celinskem finalu. Mimo teh treh 
pa so si po današnjih dirkah 
pridobili vstopnico za ta fipale 
še trije Poljaki (Kaiser, Wa- 
lozcek, Kepa) in dva Ceha (Bar- 
tonek in Pruscha). Med osmimi 
najboljšimi pogrešamo našega 
zastopnika, ki mu je to mesto za 
las ušlo. Po končanem tekmova
nju so namreč kar trije tekmo
valci zasedli osmo mesto in za
radi tega je vodstvo tekmovanja 
priredilo ponovno vožnjo za vse 
tri tekmovalce. Pruscha je pre
magal Mucho in našega Medve
da v ponovnih borbah in si tako 
priboril vstop v celinsko tekmo
vanje.

Poljaki so v Kranju v glav
nem zadovoljili, čeprav so mo
rali priznati premoč sovjetskim 
tekmovalcem. Od štirih nastopa
jočih pa so se kar trije uvrstili 
v celinsko tekmovanje. Sploh pa 
moramo povedati, da tudi nji
hov najboljši predstavnik Kaiser 
ni vozil tako, kot pred leti v 
Kranju. Predstavniki ČSSR so

nekoliko razočarali, še posebej 
to velja za njihovega državnega 
prvaka Richterja, ki je skupno 
zbral le štiri točke in zasedel 
šele dvanajsto mesto. Lepo pa ja 
vozil mladi Bartonek, ki se je 
povsem upravičeno uvrstil med 
osem najboljših. Edini avstrijski 
zastopnik ,se je plasiral zelo sla
bo in je skupno z našimi tekmo
valci na zadnjih mestih.

Naši tekmovalci so na letoš
njih tekmah precej zaostali za 
drugimi predstavniki in se jim 
pozna, da so letos premalo tre
nirali, pk tudi njihovi motorji 
so slabo delovali. Zaostali so še 
posebno na ravnici.

Tekmovanje si je ogledalo 
nad 10.000 gledalcev, žal pa za
radi slabega vremena in težke 
steze niso videli takih borb, kot 
so jih pričakovali od takih tek
movalcev, ki so nastopili v Kra
nju. O vrstnem redu najboljših 
je odločala petnajsta vožnja, 
kjer so se pomerili trije glavni 
favoriti: Samurodov, Kurilenko 
in Kaiser. Takoj po startu je po
tegnil Samurodov in na koncu 
premočno zmagal pred Kurilen- 
kom in Poljakom. Kljub težki, 
razmočeni stezi ni bilo težjih 
padcev.

Rezultati: 1. Samurodov (SZ) 
15 točk, 2. Kurilenko (SZ) 14, 3. 
Kaiser (Polj) 13, 4.-7. Bartonek 
(CSSR), Walozsek, Kepa (Polj); 
Silo (SZ) 10, 8. Prouscha (CSSR) 
7, 9.—10. Mucha in Medved (J) 
7, 11. Moreš (CSSR) 6, 12. Ri- 
chert (CSSR) 4, 13,—15. Walla 
(A) 2, Kališnik 2 in Močnik 2, 
16. Rozman 1, 17. Visočnik (vsi 
Jug) 0 točk.

MLADINSKI TROBOJ V VAJAH NA ORODJU

Dvojna zmaga slovenske reprezentance

REPUBLIŠKA 
ODBOJKARSKA LIGA 

Ljubljana, 12. maja — V če
trtem kolu so bili doseženi na
slednji rezultati: Maribor : No
vo mesto 1:3 (9:15, 14:16, 15:13, 
7:15), Jesenice : Kanal 3:1 (17:15, 
11:15, 15.12, 18:16), Mežica : No
vo mesto 2:3 (15:10, 11:15, 15:6, 
6:15, 10:15). V času poročanja še 
nismo prejeli rezultata tekem 
Tegrad ; Branik in Črnuče : 
Branik.

Celje, 12. maja. Včeraj in da
nes je bil v Celju mladinski tro
boj v vajah na orodju med re
prezentancami Vojvodine, Ma
kedonije in Slovenije. Z uspe
hom slovenske reprezentance 
smo lahko zadovoljni, saj sta 
pbe ekipi osvojili prvo mesto, 
poleg tega pa so bile mladinke 
kar za dva do tri razrede boljše 
od ostalih. Naše mladinke so kot 
vrsta zmagale na vseh orodjih. 
Najslabše orodje pri mladinkah 
je bila gred, saj je od 15 tekmo
valk kar 12 padlo z orodja. Zma
gala je odlična Kovačeva pred 
danes le malo slabšo Sajkovo. 
Tudi z ostalimi tekmovalkami 
smo lahko več kot zadovoljni, 
saj so na vseh orodjih pokazale, 
da niso več brez izkušenj. Pri 
mladincih so zmagali naši re
prezentanti na vseh orodjih ra
zen na krogih, kjer je kot vrsta 
zmagala vrsta Vojvodine. Na
sploh sta bili ekipi Vojvodine in 
Slovenije zelo izčenačeni, nista 
pa pokazali tiste zbranosti in 
mirnosti, ki je potrebna v tej 
športni panogi. Najslabši dosež
ki so bili na konju z ročaji in 
na krogih, kjer so tekmovalci 
pokazali precej nezanesljivosti. 
Predstavnik Gimnastične zveze 
Jugoslavije tov. Jurman nam je 
o današnjem tekmovanju pove
dal tole:

— Za razvoj orodne telovad
be so takšna tekmovanja neob- 
hodno potrebna. Škoda je, da 
Celje nima pripravne dvorane 
za tovrstne prireditve. Kvaliteto 
nastopajočih je težko oceniti, 
ker mladinci pri vajah še nima
jo odrejenih težin. Kersnič je bil 
danes na orodju precej nezanes
ljiv, prijetno pa je presenetil 
Povšner. Precej pozornosti je 
vzbudil tudi Kral, ki pa še nima 
v svojih vajah težjih prvin.

Omenimo naj še Milidragoviča, 
ki precej obeta. Pri mladinkah 
so zastopnice Slovenije pokazale 
zadovoljivo kvaliteto in zaslu
ženo osvojile prvo mesto.

Današnje tekmovanje so s 
svojim nastopom popestrili še 
naši vrhunski tekmovalci Cerar, 
Šrot, Stražišar, Brodnik in Ki- 
tel. Vsi so za svoje vrhunske va
je poželi veliko priznanja gle
dalcev in mladih tekmovalcev. 
Cerar je v družbi s Šrotom ta
kole ocenil današnje tekmova
nje:

— Težko je oceniti perspek
tivo v nadaljnjem razvoju, ker 
prihajajo mladi tekmovalci rav
no sedaj v tisto obdobje, ko je 
treba preliti največ znoja. Tre
ba bo pokazati precej vztrajno
sti in marljivosti pri treningu, 
če hočejo prodreti med vrhun
ske tekmovalce.

Organizator tekmovanja Par
tizan Celje-Gaberje je poskrbel, 
da so se gostje počutili v Celju 
kot doma, včeraj zvečer pa je 
priredil predsednik Občinskega 
ljudskega odbora Celje tov. Jošt 
vsem tekmovalcem svečan spre
jem. ObZTK in OZTK sta danes 
vse tekmovalce nagradili s spo
minskimi darili.

Rezultati: mladinke: gred: 1. 
Kovač 9,60, 2. Sajko 9,40, 3. Baša 
(vse Slov) 8,90, preskok: 1. Sajko 
9,60, 2. Kovač 9,30, 3. Cerkvenik 
(vse Slov) 9,15, dvovišinska 
bradlja: 1. Kovač (Slov) 9,60, 
2.-3. Sajko (Slov) in Nemet (Voj) 
9.30, parter: 1. Sajko (Slov) 9,50, 
2.-3. Kovač (Slov) in Grujič 
(Voj) 9,40. Vrstni red posamez
nic: 1. Kovač 37,90, 2. Sajko 
(obe Slov) 37,80, Nemet (Voj) 
37,65, 4. Nikič 35,46, 5. Baša (obe 
Slov) 35,30, ekipno: 1. Slovenija 
147,50, 2. Vojvodina 139,85, 3. 
Makedonija 128,20. Mladinci:

Nedeljske športne brzojavke
MARIBOR

(P. K.) Letni skupščni Okrajne 
zveze za telesno kulturo Maribor so 
prisostvovali predstavniki Partizana, 
občinske zveze, strokovnih odborov 
In kot gost Iz Ljubljane Ing. Boris 
Kristančič. Iz poročil o stanju, pro
blemih in perspektivah Zveze je 
bilo razvidno, da Je telesno kultura 
postala vedno bolj nepogrešljiv del 
življenjskega udejstvovanja maribor
skega človeka. Na skupščini so ugo
tovili, da je za mladino še vedno 
premalo telovadnic in igrišč, ure te
lesne vzgoje na šolah so skopo od
merjene, čeprav mladina potrebuje 
fizkulture. V diskusiji je povedal 
nekaj misli dosedanji predsednik 
Miro Žlender, ki Je dejal, da Je opa
zen viden napredek, vendar telesna 
vzgoja še vedno ni postala enako
pravna ostalim dejavnostim. Pouda
ril Je žalostno dejstvo, da se v Ma
riboru ukvarja aktivno s telesno 
kulturo samo 9 odstotkov vseh pre
bivalcev. Se poraznejši pa je odsto
tek pri študentih — 4 •/•. Na koncu 
so izvolili 25-članski izvršni odbor 
ter 9-članski sekretariat za predsed
nika pa je bil ponovno izvoljen to
variš Žlender.

Maribor, 12. maja. Na pregled
nem tekmovanju branikovih atletov 
<e bilo doseženo več boljših rezulta

tov — 100 m: Muc 10,9, članice — 
krogla: Kačič 12,79 (nov mariborski 
rekord), disk: Kačič 36,87, kopje: Ka
čič 45,85, st, mladinci — kladivo 
(6 kg): Bukovec 62,15 (nov slovenski 
mladinski rekord, krogla (6 kg): Ba- 
rišlč 14,21, disk: Skolnik 38,78, ml. 
mladinci — kopje: Tratnik 50,62, 
mladinci — disk: Kočevar 33,70, kro
gla (4 kg): Senekovič 9,00, višina: Vi
har 130.

LJUBLJANA
IDSI — Ljubljana, 12. maja — 

Akademski atletski klub Olimpija- 
Svoboda je organiziral v soboto od 
več zaporednih kvalitetnih atletskih 
nastopov prvo tekmovanje, deljeno 
v dva dela. Dopoldne so se pome
rili predvsem pionirji in pionirke. 
Popoldne pa ostali tekmovalci in 
tekmovalke kluba, kot tudi številni 
tekmovalci kranjskega Triglava, 
AD Kladivarja In AK Branika. Na 
tekmovanju je nastopilo preko sto 
pionirjev in pionirk iz bežigrajskih 
osnovnih šol in pionirske atletske 
šole občine Bežigrad. Na tekmova
nju je bilo doseženih vrsto zelo 
dobrih rezultatov. Met drugim je 
pionir Gorjanc Tomaž Izenačil tudi 
državni rekord v teku preko ovir 
na 80 m. Krunlč Izidor, član mari
borskega Branika Je vrgel kroglo 
blizu 15 m daleč. Mttller Bogdan

disk skoraj 46 m. Filipi pa je pre
tekel 100 m v času 11,2.

Ta miting je veljal kot začetek 
atletskih tekmovanj, ki jih je AAK 
Olimpija-Svoboda namenil izvesti v 
počastitev dneva mladosti. Drugo 
kvalitetno tekmovanje bo v organi
zaciji tega ljubljanskega atletskega 
kolektiva v torek 14. maja ob spre
jemu Titove štafete v Ljubljani. 
Tretje v nedeljo 19, maja, ko se 
bodo v kvalifikacijskem kolu mo
štvenega prvenstva Slovenije sre
čali mlajši mladinci in starejše mla
dinke Olimpije, Ljubljane In Tri
glava iz Kranja v troboju. V sredo 
22. maja bo veliko atletsko tekmo
vanje v znamenju Bratovževega 
memoriala in 24. maja prvenstvo 
Slovenije za mlajše mladinke. Vsa 
tekmovanja bodo na Centralnem 
stadionu.

Boljši rezultati s sobotnega mi
tinga:

člani: 100 m: Filipi 11,2, Belehar 
11,5 (o. OS); 200 m: Pestotnik (KI) 23,4, 
Udir (Tr) 24,2; 300 m; Kleč (Tr) 36,7. 
1500 m: Cvirn (Tr) 4:29,1; palica; Be
lehar (OS) 330 cm; Krogla. Krunlč 
(Br) 14,71. Kračun (OS) 12,95; disk; 
MttUer Bogdan (OS) 45,68, Kračun 
(OS) 41,76; kladivo: Vidmar (OS) 
52,40.

Starejiš mladinci — 100 m; Pir
jevec (Tr) 11,4, Bartolj (OS) 11,5;

200 m: Verbič (OS) 23,4. Galjot (Tr) 
23,4; 300 m; Zupan (Tr) 40,9; 400 m: 
Medvešček T. (OS) 53,4; 1500 m;
Bakšič (OS) 4:29,5; daljina; Zalaznik 
(OS) 600; palica; Pristav (Tr) 310, 
Dremelj (OS) 291; krogla; 6 kg; Kanc 
(Tr) 12,15, Vulkan (OS) 11,97; disk: 
Lavrih (OS) 42,06, Kanc (Tr) 32,45; 
kladivo: Vulkan 39,72, Mušič 33,25 
(oba OS).

Mlajši mladinci: Pavlič B. In 
Miklič (oba OS) 7,6; 200 m; Pestot
nik T. (KI) 25,0; 300 m: Zrnec (OS) 
42,2. — Pionirji: 80 m ovire: Gorjanc 
11,5 (Izenačen državni rekord); 60 m: 
Sedej (OS) 8,3, Benko (OS) 8,4, Mi
kec (OS) 8,5; 100 m: Gorjanc (OS) 
12,5; 300 m; Svent (OS) 43,8; palica: 
Kržič 320, Ziherl 280, Pavčnik 270 
centimetrov (vsi OS); kladivo 5 kg: 
Pliberšek (OS) 21,25. — Starejše mla
dinke: daljina; Rupnik (OS) 468. — 
Mlajše mladinke: 80 m ovire; Ro
zman (OS) 16,5; 60 m; Rozman 8,7, 
Mlakar, Farčnik, Ochineri (vse OS) 
8,9; višina; Mlakar 125, Farčnik In 
Ochineri (vse OS) 120; disk; Plesni
čar (OS) 20,17. Pionirke: Rebernik 
(OS) 8,7; višina; Letnar (OS) 125, 
Zupan 120. — Na 60 m se je pome
rilo 60 pionirjev in pionirk. V sko
ku v daljino 48 in v skoku v vi
šino 27. V teku na 100 m pa Je 
tekmovalo 21 tekmovalcev.

preskok: 1.-2. Kersnič (Slov) in 
Paskov (Mak) 9,45, 3. Kral (Voj)
9.35, konj z ročaji: 1. Kral (Voj) 
9,20, 2. Pavlin (Slov) 9,15, 3. Ker
snič (Slov) 9,88, krogi: 1. Mili- 
dragovič (Voj) 9,30, 2. Kral (Voj) 
9,10, 3. P<»všner (Slov) 9,00, par
ter: 1. Kral (Voj) 9,35, 2. Kersnič 
9,15, 3. Gala (Voj) 9,05, bradlja: 
1. Kral (Voj) 9,55, 2. Povšner 
9,25, 3. Peterman (oba Slov) 9,10, 
drog: 1. Kutin (Slov) 9,40, 2. 
Kral 9,35, 3. Milidragovič (oba 
Voj) 9,30. Vrstni red posamezni
kov: 1. Kral (Voj) 55,90, 2. Povš
ner 53,40, 3.-4. Kutin in Peter
man 52,55, 5. Kersnič (vsi Slov)
52.35, 6. Milidragovič (Voj) 52,15, 
ekipno: 1. Slovenija 213,00, 2. 
Vojvodina 211,50, 3. Makedonija 
189,55.

Republiško kolesarsko 
prvenstvo za juniorje 

in turiste
Kranj, 12. maja — Kolesar

ska zveza Slovenije je danes or
ganizirala republiško prvenstvo 
za juniorje in turiste. Nastopilo 
je nad 40 tekmovalcev iz vseh 
najboljših klubov, Roga, Odreda, 
Branika, Prekmurja, Hrastnika 
in kranjske Mladosti. Juniorji so 
vozili na progi dolgi 80 km iz 
Kranja do Sovodenj in nazaj, 
turisti pa so tekmovali na progi 
dolgi 53 km od Kranja do Go
renje vasi in nazaj.

Rezultati — juniorji: 1. Zu
pan (Ml) 2:17,30, 2. Hvasti (Ml), 
3. Sever (Rog), 4. Brinovec (Ml),
5. Zupančič (Br) (vsi v času 
zmagovalca); turisti: I. Riculj 
(Rog) 1:33,40, 2. Lipič (Prekm), 
3. Kunaver (Rog), 4. Furijan 
(Br), 5. Carnek (Ml) (vsi v času 
zmagovalca).

Naslov prvaka za Triglav
Kranj, 12. maja — Na keglji

šču Triglava v Kranju se je da
nes osem najboljših slovenskih 
ženskih ekip zadnjič pomerilo 
za naslov republiškega prvaka.

Rezultati: 1. Triglav 2367, 2. 
Gradis 2292, 3. Fužinar 2272, 4. 
Branik 2245, 5. Ljubljana 2229,
6. Novo mesto 2171, 7. Slovenj- 
gradec 2166, 8. Ljutomer 1951.

Lošek 4,60 m ob palici
(Nadaljevanje s 1. strani) 

gla: Pikula 15,14, Kolnik 13,94, 
200 m: Kolnik 23,3, 110 m ovire: 
Kolnik 16,8, 1000 m: Mlinarič 
2:38,9, palica: Lešek 4,60, Kolnik
4.35, kladivo: Vidmajer 55,16,
mladinci: 100 m ovire: Kranjc 
14,9, Kunej 15,1, 1000 m: Zuntar 
2:35,7, 300 m: Leskošek 38,1,
Kranjc 38,1, disk: Gajšek 44,34, 
višina: Vivod 197, Medvešek 175, 
Kronovšek 175, daljina: Šketa 
617, Kunej 614, kopje: Kavalar 
51,78 — ženske: 80 m ovire: Ur
bančič 13,0, 60 m: Razpotnik 8,7, 
krogla: Stiplovšek 10,48, 200 m: 
Razpotnik 28,4, disk: Kastelic 
36,31, višina: Kerenčič 135, da
ljina: Urbančič 477, kopje: Ur
bančič 38,75, Mastnak 35,01.



Olimpija se pripravlja 
na prihodnjo sezono

Prijateljem nogometa smo že pred 14 dnevi obljubili, 
da bomo skušali analizirati spomladansko sezono tudi pri 
nogometaših Olimpije — podobno kot smo storili pri enaj
sterici Maribora. Danes to obljubo izpolnjujemo, ker smo 
prepričani, da mnogi prijatelji ljubljanskega ligaša sptašu- 

' jejo, zakaj ta enajsterica ne doseza 'takih uspehov, kot jih 
je v jesenskem delu, zakaj se je skoraj čez noč spremenila 
iz kandidata za prvo mesto, v kandidata za spodnji del 
prvenstvene tabele.

Težava številka ena - 
pomanjkanje igralcev

Nobena skrivnost ni, da * je 
enajsterica Olimpije v spomla
danskem deiu prvenstva nasto
pala z najrazličnejšimi igralci 
v najrazličnejših kombinacijah. 
Mnogi so zamerili tehničnemu 
vodstvu, da dela eksperimente 
in s tem spravlja Olimpijo v 
slabo luč. .Če pogledamo te za
menjave nekoliko bližje in si 
pomagamo tudi s številkami, bo
mo morda prišli do drugačnega 
spoznanja.

Nogometni klub Olimpija je 
podpisal pred pričetkom tekmo
vanja v II. zvezni ligi pogodbe 
z 18 igralci, med katerimi so tu-

piti kljub poškodbam, ki so jih 
celili iz tedna v teden. Oblak, 
Mladenovič, Srbu, Corn in Jo vi
ce vic so bili* nekajkrat tako po
škodovani, da ves teden niso 
trenirali in so nastopali samo na. 
tekmah, kar je seveda pustilo 
opazno posledice na njihovi for
mi. Ni pa bilo drugega izhoda, 
ker zamenjav enostavno ni bilo.

tlapail v slaoš; (orni! 
kot jeseni

Nekaj tekem zaporedoma smo 
opazili,' da napadalna petorka 
Olimpije nikakor ne more dose
či gola. Se več — napadalci si 
niso znali ustvariti niti prilož
nosti, da bi na ta ali oni način 
potresli mrežo nasprotnika —

igralec ter s tem seveda za na
sprotnika mnogo manj nevaren.

Tutli obramba m bna 
brez naoak

V nekaterih tekmah smo tudi 
opazili slabo in nezanesljivo 
igro obrambe. Olimpija je prs- 
jemala gole eeio takrat, ko je 
nasprotnik igral »bunker sistem* 
in so bili trije 'napadale! mno
gokrat nadmočni nad štirimi ali 
celo petimi obrambnimi igralci 
Olimpije. Olimpija je v taki šte
vilčni premoCi v obrambi preje
la v spomladanskem delu vrsto 
zadetkov.

Vratarja spomladansko sezo
no nista kaj prida pričela, ven-

di trije taki, ki nimajo takih 
kvalitet, kakršne zahteva tek
movanje v II. zvezni ligi. Kljub 
temu je vodstvo Olimpije to mo
ralo storiti, ker druge izbire eno
stavno ni bilo. Ce torej odšteje
mo od teh osemnajstih tri 
kvalitetno slabše igralce, jih to
rej ostane še 15. Med temi sta 
tudi dva vratarja, tako da jih 
ostane za izpolnitev mest v 
obrambi in napadu komaj 13. Z 
drugimi besedami: ostaneta sa
mo dva ali trije rezervni igralci, 
kar pa je seveda odločno pre
malo.

Ce lahko ugotovimo, da je 
imela Olimpija v jesenskem de
lu tekmovanja precej sreče, ker 
ni bilo poškodb niti izključitev, 
potem lahko ugotovimo, da v 
spomladanskem delu tekmova
nja Olimpijo spremlja velika 
smola. Poškodbe se namreč vr
stijo kar druga za drugo, tako 
da je treba moštvo krpati na 
najrazličnejše načine. Za primer 
naj povemo, da so nekateri 
igralci poškodovani tako, da na
nje sploh ni mogoče računati za 
daljše obdobje. Škraba je 
pravkar snel mavčno oblogo, po
dobno je bilo tudi z Kojino in 
Moretom. Prav te dni pa so ma
vec nadeli tudi Jalševcu, ki je 
bil poškodovan v Borovu. Ne
kaj igralcev pa je moralo nasto-

niti v primeru, če je bil na
sprotnik izrazito slab! Tak je bil 
primer v, tekmi s Trešnjevko, ko 
fei napadalci z malo več duhovi
tosti lahko krepko premagali vo
dečo enajstorico v II. zvezni li
gi.’Eden ključnih igralcev jesen
skega dela prvenstva Oblak, je 
v spomladanskem delu močno 
popustil. Spominjamo se, da je 
v jesenskem delu Oblak zadel 
nasprotnikovo mrežo z najrazlič
nejših položajev, mnogokrat tu
di iz zelo težkih, v spomladan
skem delu pa ne zna izrabiti 
niti najugodnejših priložnosti. 
Oblak sedaj ni več tisti prodor
ni in spretni strelec, ki so se ga 
bali vsi vratarji II. zvezne lige. 
Morda je na to vplivala huda 
poškodba, ki se mu je pripetila 
jeseni v tekmi proti Rudarju 
(Kakanj), saj vemo, da je bil 
Oblak precej časa v zdravniški 
oskrbi in je bila potrebna celo 
operacija. Brez dvoma je ta 
dogodek precej vplival na učin
kovitost tega nogometaša, to pa 
je pustilo posledice tudi na ce
lotni igri napadalne petorke 
ljubljanskega ligaša. Močno je 
ponustii v primerjavi z jesen
skim delom tudi Brezigar, ki ni
kakor ni mogel izrabiti svojih 
sprinterskih sposobnosti in je 
postal iz izredno nevarnega in 
prodornega napadalca boječ

dar je sedaj opaziti, da je Ža
bjek v boljši formi od Friča. Ta 
vratar je pravzaprav kriv enega 
samega poraza — zaradi svoje 
nesmotrnosti je namreč prejel 
gol v tekmi s Trešnjevko — 
medtem ko je Frič branil slabo 
proti Varteksu in so pri njem 
v prvenstvenih srečanjih vidni 
znaki treme in zbeganosti.

To so torej vzroki, zakaj se 
Olimpija sedaj trudi, da bi se 
otresla neprijetnega mesta v 
spodnji polovici prvenstvene le
stvice. Ce bi ne bilo vseh teh 
poškodb in neprestanih zame
njav v moštvu, bi verjetno 
Olimpija še vedno obdržala me
sto nekje blizu vrha. Moramo 
pa dodati tudi to, da sodniki v 
spomladanskem delu niso ravno 
naklonjeni Olimpiji, ker so v 
nekaterih tekmah odločilno 
vplivali na rezultat. To še po
sebno velja za tekmo v Splitu, 
kjer je bila enajstmetrovka v 
zadnjih minutah igre popolni
ma neupravičena, pa tudi 11 
metrovka v Borovu je proble
matična. Z drugimi besedami 
povedano, če hi se sodniki dr
žali tega kriterija tudi v sreča
njih, ki jih igra Olimpija na 
svojem igrišču, potem bi morali 
dosoditi 11 metrovko v korist 
ljubljanskega ligaša skoraj v

Bvts osnovna vzroka, da ni bilo uspehov v spomladanski sezoni 
sSa stalno spreminjanje moliva in pomanjkanje kvaUtetnih igral
cev

vsakem srečanju, (primer tekme 
s Slavonijo — igra gostov v ka
zenskem prostoru Olimpije z 
roko).

Vse kaže, da bo Olimpija 
zbrala toliko točk, da bo laiiko 
ostala ttldi prihodnje leto v. 
drugoligaškem tekmovanju. Za
to se je vodstvo Olimpije že se
daj odločilo za priprave, ki naj 
rodijo rezultate v prihodnjem 
tekmovalnem obdobju. V prvi 
vrsti — nikakor se ne sme po
noviti napaka, da bi bilo v klu
bu tako pomanjkanje igralcev.

Razen tega bo vodstvo Olimpije 
že v najkrajšem času angažiralo 
dva trenerja, ki bosta delala v 
ligaškem in v mladem moštvu, 
zervoar za ligaško enajstorico. 
ki bo že v prihodnjem letu re-

podsvezi, poleg tega pa bo imelo
med tednom težje "tekme s slo
venskimi onajstolicami, tako da 
je pričakovati, da bo igralčev v 
prihodnjem letu dovolj. Če bo 
tudi tehnično vodstvo izpopol
njeno, če bo manj poškodb in 
izključitev, potem bo morala

biti prihodnja sezona uspešnejša 
od letošnje.

Obramba Olimpije je bila v 
jesenskem delu tekmovanja 
boJjšš del moštva. V uada- 
ijevariju ' ‘ pa so nasprotna 
moštva večkrat na lahek na
čin prihajala pred Žabjekova 

oziroma Fričeva vrata

Turair v Varšavi tokrat brez sovjetskih telovadcev - Svetovni 
prvak Titov gledalec v Pragi na dvoboju ČSSR : Japonska, na
mesto tekmovalec v Varšavi Vsa japonska reprezentanca na le
tošnjem evropskem prvenstvu med gledalci - V Varšavi po
membna preizkušnja pred evropskim prvenstveni v Beogradu

If p 1 m
’ 'd \

Miro Cerar pravi, da je bila zanj preizkušnja v Varšavi 
več kot koristna

Letošnji varšavski turnir, še
sti po vrsti je bil po udeležbi 
tekmovalcev nekoliko spreme
njen. Navadno so namreč Po
ljaki na ta turnir povabili sa
mo tekmovalce in tekmovalke 
iz vzhodnih držav, na čelu se
veda s telovadci SZ. Letos pa 
so nastopili tudi predstavniki 
Italije, Norveške, -Jugoslavije 
s po enim tekmovalcem, Fin
ska in Japonska z dvema ter 
Vzhodni Nemci, Cehi, Romuni 
in Poljaki.

Sovjetski tekmovalci iz ne
znanega vzroka niso nastopili, 
vendar smo v Varšavi izvedeli, 
da je bil svetovni prvak Titov 
istega dne v Pragi. Tam si je 
ogledal dvoboj CSSR : Japon
ska. V Pragi sta tekmovali 
moški in ženski reprezentanci 
Japonske s po štirimi udele
ženci in se prav zato tudi naj
boljši češki telovadci in te
lovadke niso udeležili turnirja 
v Varšavi.

Celotna japonska vrsta — 
moška in ženska je že dalj ča
sa na turneji po Evropi. Ja
ponski telovadci so bili na 
evropskem prvenstvu za žen
ske v Parizu, kjer so tudi na
stopili. Kot zanimivost pa lah
ko še povemo, da so Japonci 
že rezervirali v Beogradu ho
tel za 10 dni za celotni moški 
in ženski reprezentanci, ki si 
bosta ogledali evropsko prven
stvo.

Na turnirju v Varšavi so na
stopili zelo kvalitetni in izena
čeni tekmovalci in tako je bil 
že vsak najmanjši spodrsljaj 
usoden. Tako je Italijan Car- 
minucci zaradi večje napake 
na bradlji zdrknil po prvih 
treh orodjih prvega dhe na 12. 
mesto. Čeprav je drugi dan 
dobro telovadil se je uvrstil 
šele na 10. mesto, čeprav je 
pred tekmo veljal za enega fa
voritov. Italijanskega repre
zentanta je spremljal trener 
italijanskih telovadcev Jack 
Giinhard, ki je sklenil pogod
bo, da bo pripravljal italijan
ske telovadce za Tokio. Od 
Italijanov bosta na evropskem 
prvenstvu nastopila Carmi- 
nucci in Menichelli, ki bosta

nastopila jeseni tudi na pred
olimpijskem turnirju v Tokiu.

Poljaki so nastopili z 9 tek
movalci. Zanesljivo je, da bo 
na evropskem prvenstvu na
stopil Kokosa, drugi predstav
nik pa bo določen pozneje. 
Poljaki so nastopili tudi z 
manj znanimi tekmovalci in so 
preizkusili mlajše moči. Naj
uspešnejši so bili tekmovalci 
znani po svojih rezultatih iz 
prejšnjih velikih tekmovanj.

Ze na svetovnem prvenstvu 
v Pragi so nam Vzhodni Nem
ci pripravili presenečenje, ko 
so se uvrstili na 6. mesto za 
Italijani. Na tem turnirju sta 
jih zastopala dva mlajša tek
movalca: 20-letni Koste in 23- 
letni Fttlle. Enega od njiju bo
mo verjetno videli na prven
stvu v Beogradu. V razgovoru 
sta mi povedala, da trenirata 
vsak dan po 4 ure. Po koncu 
turnirja sta zatrjevala, da bo

pred spanjem pomirita od tre- claljnje domovine. V Evropi .bovala s formalre strani -Jo- 
ninga. * ^ ' sta'že od svetovnega pr vteišTOa volj težkih prvin.

Oba predstavnika Finske sta v P/agi nastopata navseh telovadnici prireditvah, ka-
Leun^ po^pokHcu°barični ju-pač povabijo. IšV maja
uradnik in je delil 13. do 18. bost? nastopila tudi na meči- 
mesto. Na vseh krodjih je do- mestaem sreCanju v IJclnu --,
segel ocene nad D, najnižja je • »Jajc«* “« »•*>•<• **«»«>**
bila na krogih, 9.00. Trideset- ■ f - sem moral iz vale spustiti dva
letni Olkonen je imel tri spd sta izgubila .,.ika z domačim, eien,enta in sem nekoliko ae- 
drsljaje na treh. orodjih, na telovadci m jeseni bosta od- 
ostalih treh pa.je dobil, visoke

volj težkih prvin.
Po‘prvem dnevu sem se uvr

stil v skupnem . vrstnem t 2du 
na 3. mesto, na posame nib 
orodjih pa sem dosegel na
slednja mesta: bradlja 2., oce
na 9.55. Zaradi spodrsljaja

elementa 
zanesljivo doskočil. Na krogih
sem bil 4. oceno 9.45 zaradi

uh je uvrstil celo' ležila velikega predolimpijske- slabega geskoka. V preskoku 
med prvo peterico. Vendar teh ga tekmovanja.^ _ Jda sta sem z oceno 9.40 delil 3. me- 
-fineiriii tip i-,orno tekmovala brez večjih .spodrs- * epsetimi tekmovalci. Prvi
ocene in se

videU11 na^eTropskenT prven- Majev, le Abe je na bradlji 
stvu, saj sta najboljša Eckman nekoliko slabo doskočil, 
in Kestola ostala doma. Tudi Sam sem nastopal v skunini 
mladi Randahari je kandidat Jaoonti. Bile ^ namrefi trl 
za reprezentanco, ki bo našlo- , , . , ,
pUa v Beogradu. Vsi-trije tek- vrste, ki so nastopale vsaka
movalci so bili doslej na do- na svojem orodju. Po žrebu- ............... ,
mačih tekmah najuspešnejši. sem hil na vrsti vedno pred , 1 na .vse.l*j.dve oceni nizu kot 9 točk. Do-

Norvežan Storhaug trenutno njuna in sem si tako laze ogle- se£eni £ta bili v preskoku 3.90
študira v Kolnu, vendar jena- dal njuni vaji. Opazil sem, da ^ g gg.
stopil za barve svoje države, obkladata zelo ^veliko elemen-
Uvrstil se je od 13. do 18. me- tov. V vaji pa sta pokazala le

sto s šestimi tekmovalci. Prvi 
je bil Kokosa ■ 9.- .l. drugo me
sto pa sta si delila Mitsukuri 
in Kucharczik (Poljska) 9.45. 
Torej na prvih treh mestih 
kar 9 tekmovalcev.

Lahko, še povem, .da sta

- *

treba za evropsko prvenstvo 
trening še poostriti. Po prvih 
treh orodjih je bil Koste 6. 
in,je to mesto obdržal do kon
ca. Fiille pa je imel nekaj 
spodrsljajev na konju z ročaji 
in je s 7. mesta zdrknil na 12.

Madžari so imeli dva zastop
nika — znanega Csanyja, ki 
bo nastopil tudi v Beogradu 
in Sosa, ki je v skupnem vrst
nem redu zasedel 22. mesto. 
Csany je dobival visoke ocene, 
ugoden vrstni red pa si je za
pravil s spodrsljajem na. brad
lji in je zasedel 7. mesto. Naj
višji oceni je dobil na krogih 
9.60 in na drogu 9.55. Csany je 
po poklicu telovadni učitelj v 
vojski, prej omenjena Vzh. 
Nemca pa sta študenta Visoke 
šole za telesno kulturo, in njun 
trening traja popoldne od 14. 
do 18. ure tako, da imata prost 
večer in dovolj časa, da se

sta zaradi slabo izvedene vaje
ha konju. Značilno je, da so mer ni

Po drugem dnevu se je vrst
ni red nekoliko spremenil. 
Mitsukuri je bil prvi, sam sem 
bil drugi, Poljak Kokosa pa 
tretji. Na drogu sem dobil 
oceno 9 60 in si s tremi tek
movalci delil 1. mesto. Isto 
oceno so dobili še Kokosa, 
Mitsukuri in Abe. Na konju 
je bil vrstni red naslednji: 
Wronka II 9.75, drugi .Mitsuku- 

, ri 9.60, tretji Cerar 9.50. V par
terju sem zasedel 4. mesto in 

tiste, ki so se jima zdeli pri- dobil oceno 9.50.
zanesljivo in lepo Ze po teh' podatkih je mogo-

imeli prav vsi tekmovalci zelo izvedbo in pa seveda primerni -v r itJeti kakSna je bila k0n- 
težke vaje in' da so o vrstnem njunemu trenutnemu počutju. kurenca ln kako izenačeni so 
redu skoraj povsod odločali ~ "
spodrsljaji. Tudi Storhaug bo
nastopil v Beogradu.

To seveda pomeni, da ogrom- tekmovaici. sojenje je bilo 
no.trenirata, da velikojmata, objektivno in ocene sodnikov

~ se njso med seboj preveč raz-z druge strani pa jima to 
znanje omogoča veliko izbiro 
pri sestavi vaj. t 

Koliko je vse to vredno, bom
V isto skupino se je uvrstil 

še mladi Celi Albert, drugi 
Kubička pa je zasedel 20. me- ..
sto. Ta dva prav gotovo nista naJla7'e f™?81 s Na

likovale. Morda je bil le kri
terij nekoliko milejši kot npr. 
na svetovnem prvenstvu.

To tekmovanje je bilo zame>rav goiovo nista .. To tekmovanje je bilo zamekrogih sta bila na vrsti za me- „ . . . . , ,evropsko pivep-, * vec kot konstnohn dobra pre-kandidata za 
stvo,'saj imajo Cehi še boljše 
telovadce kot so: Krbec, Stast- 
ny in Klečka.

Romuna sta se uvrstila na

izkušnja in sem zadovoljen, da 
sem lahko v mednarodnem 
merilu preizkusil svoje moči. 
Z" druge strani pa smo izvede-

noj in potem, ko sem svojo 
vajo opravil v redu, le z ne-; 
koliko slabšim, seskokom ter s 
tem izgubil dragocene desetin
ke, sta Japonca nastopila z;

zadnji mesti in sta bila edina elementi, ki jih zaneslilvo ob- ,4°®® pQ svetu v
tekmovalca, ki nista, dosegala - vladata jzpustjia sta veletoč, telovadnih krogih, o tern nam-
kvahtetne ravni ostalik 'ki je kot kolebni element reč pri nas vse premalo vemo

Oba predstavnika Japonske mnogo zahtevnejši in bolj tve- “L nal so ne za/e amo,
študirata v Kolnu na visoki gan od elementov moči. Tako, )'ako strm0 se dtpga kvaliteta
šoli za telesno kulturo in ,sta. sta/ namreč'zanesljive) dosegla- ® ova cev v rugin eze a .
častno zastopala barve svoje boljšo oceno, ker je vaja vse- MIRO CERAR


